Manifiesto de escritor@s por el Clima
La crisis climática, producida por el consumo insostenible de los recursos limitados del planeta, es la amenaza más grave y urgente que se cierne sobre la humanidad y sobre toda la biosfera. Constituye una emergencia insoslayable que requiere de medidas globales, por parte del conjunto de los gobiernos del mundo, para paliar unos efectos que, de otro modo, ya producen, y producirán en apenas unos años, daños irreversibles. Muerte, sufrimiento, aumento de la frecuencia y de la gravedad de los fenómenos climáticos extremos, extinción de más de 1 millón de especies –con la consiguiente pérdida de la necesaria biodiversidad–, escasez de recursos –que afectará a las poblaciones más desfavorecidas–, migraciones masivas desde las zonas más vulnerables, y deterioro de gran parte de los ecosistemas, entre otros. En resumen, un planeta cada día menos habitable.
[bookmark: _GoBack]Los abajo firmantes, escritores y escritoras conscientes de esta emergencia climática sin parangón, queremos unirnos a la Movilización Mundial por el clima que tendrá lugar durante la semana del 20 al 27 del próximo septiembre, así como a la Huelga Mundial por el Clima convocada por diversas organizaciones internacionales para el 27 de ese mes, PARA EXIGIR a nuestros gobernantes medidas urgentes con las que paliar las consecuencias de un modelo de producción extractivista que ignora los límites del planeta y de un modelo de consumo irresponsable e insostenible, causantes ambos de la emergencia climática en la que nos encontramos. Medidas que han sido suficientemente expuestas por la comunidad científica, por numerosas asociaciones ecologistas y por diferentes informes de la ONU.
Así mismo, pedimos a los ciudadanos que contribuyan con su esfuerzo personal a eliminar de sus hábitos de vida las acciones que contribuyen a aumentar el deterioro medioambiental de nuestro planeta, y que EXIJAN a quienes les gobiernan que coloquen estas medidas en el primer lugar de la agenda política de cada país.
No tenemos tiempo. Hay que actuar YA.
Promovida por movimientos ecologistas como «Juventud por el clima – Fridays For Future (FFF)», «2020: Rebelión por el Clima», «Alianza por el Clima» y «Emergencia Climática Ya», con el objetivo de defender «un planeta vivo y un mundo justo», en España la Huelga Mundial por el Clima está siendo apoyada por los sindicatos mayoritarios además de grandes asociaciones ecologistas como Amigos de la Tierra, Ecologistas en Acción, Greenpeace, SEO/BirdLife, y plataformas como The Climate Reality Project España, además de la Fundación Renovables, Federación española de Ingeniería sin Fronteras, hasta más de cien colectivos, a cuyo llamamiento queremos SUMARNOS como ciudadan@s y como grupo.
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