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Madrid, 18 de octubre de 2019

Jesús Calleja emprende la misión más multitudiraria de ‘Volando voy’

En el programa que Cuatro emite el domingo a las 21:30 horas, convocará a 700 personas para hacer una foto masiva en el desierto de las espectaculares comarcas al norte de Granada

En el norte de Granada hay varias comarcas que tienen en común un paisaje esculpido y muy bien conservado durante millones de años. Jesús Calleja llevará hasta allí el helicóptero de ‘Volando Voy’ con el objetivo de mostrar a los espectadores este espectacular paisaje, mezclarse con sus gentes y cumplir con la misión más multitudinaria de la historia del programa, en la entrega que Cuatro emite el domingo 20 de octubre a las 21:30 horas.

Esta espectacular zona aspira a recibir la denominación de Geoparque por parte de la UNESCO, un sello que se otorga a los lugares de relevancia geológica internacional. Calleja ha viajado hasta allí para mostrar su arqueología, su geología, sus gentes, su cultura y su belleza paisajística. El lugar, de una originalidad excepcional, será el escenario para la fotografía, realizada por Lucía Herrero, en la que 700 personas se fusionarán con la naturaleza.

Las personas que se irá encontrando Calleja en este episodio tendrán mucho que ver con la historia del lugar: Pepe, un picador de cuevas y pensador, como él se define, será uno de ellos; y Jesús María, un profesor de colegio jubilado que fue pionero en la conservación de algunos de los yacimientos que hay allí, contará que siempre ha inculcado a sus alumnos el amor por la naturaleza y la conservación del ese espacio natural, hasta el punto de que algunos encontraron una razón para no irse de su tierra e incluso trabajar por ella.

El ‘Cascamorras’, una Fiesta de Interés Turístico Internacional en la que se juntan miles de personas pintadas de negro que luchan por proteger la talla de una virgen, también tendrá su hueco en el programa. 
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