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Madrid, 7 de abril de 2020

Las primeras dificultades en la construcción de la escuela, en la tercera entrega de ‘Mzungu: Operación Congo’
José Antonio también se adentra en la selva y conoce a una tribu de pigmeos que le muestra su ancestral modo de vida.
Los trabajos de extracción de piedra y arena necesarios para la construcción de la escuela avanzan a un ritmo muy lento. Por este motivo, José Antonio Ruiz se ve obligado a asumir gastos de materiales que no estaban previstos, en la tercera entrega de ‘Mzungu: Operación Congo’ que Cuatro emitirá el miércoles 8 de abril, a las 22:55 horas.
Por otra parte, durante un viaje a Drele para adquirir y negociar una partida de cemento, José Antonio vuelve a sufrir una extorsión y descubre que los tentáculos de la corrupción pueden poner en peligro la construcción de la escuela.
Pero no todo son sombras en el Congo: José Antonio y los dos cámaras que le acompañan se adentran en la selva para conocer a una de las tribus más excepcionales del mundo: los pigmeos, que les mostrarán su particular modo de vida en la naturaleza, las amenazas que les acechan, sus técnicas de caza y su curiosa forma de cantar y bailar durante sus celebraciones. Además, consiguen ver a un okapi, una especie animal en peligro de extinción.
Sin embargo, la sensación de estar viviendo una experiencia única está a punto de truncarse en el viaje de regreso a la aldea cuando un imprevisto pone en peligro la vida de todo el equipo.
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