






Madrid, 28 de abril de 2020

Visita al volcán Nyiragongo y un ingenioso plan para intentar acabar la escuela, en la última entrega de ‘Mzungu: Operación Congo’

[bookmark: _GoBack]El miércoles 29 de abril, a las 22:45 horas en Cuatro. 

A pesar de las múltiples dificultades que José Antonio Ruiz ha tenido que sortear, la construcción de la escuela sigue avanzando con la edificación de las paredes y la instalación de las vigas de madera y las chapas galvanizadas en el techo. Sin embargo, inesperados acontecimientos desatan una crisis que ponen en peligro el proyecto, en la última entrega de ‘Mzungu: Operación Congo’ que Cuatro emitirá el próximo miércoles 29 de abril (22:45 horas). 
	
Tras haber conseguido visitar el espectacular lago de lava que oculta el volcán Nyiragongo, uno de los volcanes en activo más peligrosos del mundo, el equipo vuelve a Meía, donde quedan muchos obstáculos por salvar: aún quedan muchas cosas por hacer y las cuentas están en una situación crítica. Las deudas acumuladas, los retrasos en la obra, los numerosos imprevistos a los que ha tenido que hacer frente y la falta de ayuda sitúan a José Antonio Ruiz al borde del abandono. Por si esto fuera poco, inesperados acontecimientos que afectan a la construcción y un lamentable robo desatan una crisis que pone en peligro la ejecución del proyecto.

Consciente de que en esas condiciones es imposible acabar la escuela, José Antonio habla con la comunidad de Meía para pedirle una mayor implicación en el proyecto y urde un ingenioso plan en el que contará con nuevos aliados.

‘Mzungu: Operación Congo’ registra un 10,2% en público de 25-34 años
En sus cinco entregas emitidas, ‘Mzungu: Operación Congo’ ha alcanzado una media de 892.000 espectadores y un 5’5% de share y ha registrado un seguimiento destacado en público con edades comprendidas entre 25-34 años (10,2%). Además, ha superado la media obtenida a nivel nacional en Murcia (9,3%), Canarias (8,2%), Baleares (7,6%), Andalucía (7,4%), Asturias (6,6%) y Galicia (6%).
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