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Madrid, 5 de mayo de 2020
Risto Mejide conduce el especial ‘Conversaciones en Fase Zero’ en el prime time de Cuatro
Los deportistas Andrés Iniesta, Ricky Rubio y Alfonso Reyes; el escritor Javier Cercas; el diseñador Javier Mariscal; el arqueólogo Eudald Carbonell; la periodista María Teresa Campos; Carlos Paéz, superviviente del accidente aéreo de los Andes; y Manuela Carmena, ex–alcaldesa de Madrid, compartirán sus experiencias, sentimientos y reflexiones sobre la pandemia, el confinamiento y el futuro más inmediato.
Expectativas. Familia. Gestión del miedo. Valores. Prioridades. Vida y muerte. Nueva normalidad… A partir de los efectos de la pandemia y un futuro próximo que será tan diferente en nuestra sociedad, Risto Mejide pone sobre la mesa numerosas cuestiones a su variado plantel de invitados en el especial ‘Conversaciones en Fase Zero’, que Cuatro emitirá el miércoles 6 de mayo, a las 22:45 horas, en la semana en la que se inicia la fase 0 de la desescalada.
Con conocidas personalidades del deporte, la cultura, la comunicación y la esfera pública de nuestro país, como el futbolista Andrés Iniesta; los jugadores de baloncesto Ricky Rubio y Alfonso Reyes; el escritor Javier Cercas; el diseñador Javier Mariscal; la periodista María Teresa Campos; el arqueólogo Eudald Carbonell; Carlos Páez, supervivientes del accidente aéreo de los Andes; y Manuela Carmena, ex-alcaldesa de Madrid, aborda Risto reflexiones y vivencias muy personales sobre cómo están viviendo los efectos de la pandemia de la Covid-19 y el confinamiento y cómo les ha llevado a afrontar presente y futuro. El programa, producido en colaboración con La Fábrica de la Tele, va intercalando fragmentos de las entrevistas de cada uno de los participantes, realizadas en sus respectivas casas y a través de videollamadas.
Lo que de verdad importa

“Después de 34 días he salido un poco con ese temor que sale la gente”, confiesa el ex-jugador del Real Madrid Alfonso Reyes, que estuvo ingresado en el hospital por Covid 19. “Algo parecido me ha pasado a mí. Lo que pasa es que tenía un aliciente muy importante, que era abrazar a mis hijos y a mi mujer. En la balanza ha pesado más lo segundo”. 
Sobre la importancia de la familia también reflexiona Ricky Rubio, que tuvo muy claro que quería pasar el confinamiento junto a los suyos: “No sabíamos muy bien qué iba a pasar. Así que, a la que dijeron que se podía ir, yo tenía muy claro que quería estar cerca de la familia por si pasaba algo” y añade que, a partir de ahora, “le voy a dar mucha más importancia a la familia. Si ahora siguiera jugando, no habría visto crecer a mi bebé”.
Vida cotidiana durante el confinamiento

En la conversación también hay momentos para hablar de rutinas adoptadas en tiempos de confinamiento, como en el caso de Manuela Carmena, que no ha renunciado a hacer ejercicio junto a su marido a pesar de las limitaciones de la situación. “El outdoor es el patio que tenemos detrás de casa. La cosa consiste en dar unas vueltas al patio. Pero si llueve hacemos el indoor, que es desde la cocina al cuarto de estar. Lo tenemos los dos perfectamente coordinado, ya sabemos dónde nos cruzamos”.
María Teresa Campos, por su parte, también se anima a compartir alguna anécdota de su confinamiento junto a su hija Terelu: “Algunas veces a mí me parece una exageración, porque jugamos por las tardes al gin rummy (…),  pero para jugar me obliga a ponerme mascarilla y unos guantes de esos de látex... que no veas lo que es barajar las cartas con eso”.
El miedo y la incertidumbre

El miedo y sus efectos también planean sobre la conversación. Carlos Páez, superviviente del accidente aéreo de los Andes, establece un paralelismo entre aquel trágico acontecimiento y la situación actual: “Yo la montaña la veía, el hielo lo veía…”, explica. “Pero ahora tenemos un enemigo invisible. Eso lo complica porque no sabes por dónde te la va a pegar. Ese es el gran tema: que no es tangible”.
En este sentido, el escritor Javier Cercas asegura: “Claro que tenemos miedo, ¿cómo no vamos a tener miedo? ¿Cómo no vas a temer por la vida de mucha gente?”, comenta. “La valentía no consiste en no tener miedo: eso se llama temeridad. La valentía consiste en tener miedo, en dominarlo, en seguir adelante y hacer lo que hay que hacer”.
Expectativas de futuro y replanteamiento de formas de vida

Andrés Iniesta, por su parte, habla desde Japón de la preocupación con la que vive lo que sucede en España. Confinado junto a su esposa y sus hijos reclama a los políticos “que se pongan de acuerdo”. “La gente está haciendo su parte de sacrificio como no puede ser de otra manera y la gente que tiene que tomar las decisiones también debe de hacerlo” y concluye: “Si no se ponen de acuerdo, ¿cuándo lo harán?”.
En el ámbito de la reflexión, el arqueólogo Edould Carbonell señala: “Lo del coronavirus es un aviso. Lo del coronavirus no trae ningún cambio, ni transformación que ponga en peligro a la especie. Es un aviso de que la especie ha cogido un camino de adaptación que no es el correcto. Que la revolución científico-tecnológica no está integrando la diversidad humana, que nos está uniformizando y tenemos que cambiar de trayectoria para lo que estamos haciendo y repensarnos como especie”.
En esta línea, también se pronuncia el diseñador Javier Mariscal, que profundiza en la necesidad de tomar conciencia de que cualquier cosa que hagamos tiene un efecto en los otros. “Vivimos en una sola casa y es una casa pequeña. Y es una casa en la que está todo relacionado y estamos muy interconectados”.
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