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Madrid, 18 de junio de 2020

Cantabria, primera parada de ‘Viajeros Cuatro’, que redescubrirá la riqueza turística de España junto a nuevos destinos internacionales

Cuatro estrena este viernes (22:00h) la tercera temporada del espacio, en la que por primera vez realizará rutas por algunas de las zonas españolas más atractivas -Rías Baixas, Cádiz, Valencia, Guipúzcoa, Costa Brava, Lanzarote e Ibiza-, junto a enclaves internacionales como Buenos Aires, Tanzania, Zanzíbar, México, Nueva Orleans y Sidney.

De la mano del actor Antonio Resines, la modelo internacional Dalianah Arekion y la periodista deportiva Lucía Villalón, entre otros anfitriones, la primera entrega redescubrirá Cantabria, tierra de contrastes capaz de acoger espectaculares escenarios naturales, majestuosos palacios, playas perfectas para el surf y auténticos pueblos de postal.

Tras cada entrega, los espectadores encontrarán una completa ‘guía del viajero’ de cada destino con interesantes recomendaciones turísticas y gastronómicas en www.cuatro.com.

Arranca la ruta de ‘Viajeros Cuatro’. Un viaje lleno de experiencias, lugares históricos, impresionantes enclaves naturales, secretos y curiosidades por descubrir y especialidades gastronómicas que degustar. Cuatro estrena este viernes 19 de junio (22:00 horas) la tercera temporada del programa, en la que su equipo de reporteros se embarcará por primera vez en una travesía por algunos de los enclaves más espectaculares de España, que inaugurará Cantabria.

Adaptándose a las circunstancias de movilidad y seguridad actuales, ‘Viajeros Cuatro’ llevará a cabo un recorrido por los escenarios y localizaciones españoles más atractivos con el objetivo de poner en valor la esencia y la riqueza turística de nuestro país, convertido en destino vacacional este verano para miles de familias españolas y uno de los países más visitados por turistas de todo el mundo.

[bookmark: _GoBack]Con el claim ‘España, sin ir más lejos’, en próximas entregas el programa se desplazará hasta Rías Baixas (Pontevedra), Cádiz, Valencia, Guipúzcoa, Costa Brava, Lanzarote e Ibiza, de la mano como siempre de los mejores anfitriones posibles: sus habitantes, tanto los que nacieron o se criaron en ellos como los extranjeros que se enamoraron de estas zonas y decidieron establecer su residencia allí. Ellos desvelarán detalles sorprendentes y curiosidades de cada uno de estos destinos.

Producido en colaboración con Producciones Mandarina, ‘Viajeros Cuatro’ también cruzará nuestras fronteras para descubrir nuevos enclaves internacionales, como Buenos Aires (Argentina), Tanzania, Zanzíbar, México, Nueva Orleans (Estados Unidos) y Sidney (Australia).

Cantabria, tierra de contrastes, en el estreno de ‘Viajeros Cuatro’

Cantabria abrirá este viernes la tercera temporada de ‘Viajeros Cuatro’. En un reportaje elaborado por Erika Barreras y Rober Secunza (cámara), el programa descubrirá una tierra llena de contrastes, capaz de acoger en sus poco más de 5.300 kilómetros cuadrados un abrupto litoral sobre el Mar Cantábrico, frondosos bosques, idílicos valles, playas de ensueño para los practicantes del surf y entornos rurales de postal.

El programa comenzará su recorrido descubriendo algunos rincones y curiosidades de Santander de la mano del escritor y periodista Borja Terán. El equipo también visitará Comillas, donde el actor cántabro Antonio Resines ejercerá como guía de esta aristocrática localidad, conocida popularmente como la ‘Villa de los Arzobispos’. Juntos recorrerán sus empedradas calles, degustarán unas tradicionales rabas y pasearán por la impresionante playa de Oyambre. De la mano de la modelo internacional Dalianah Arekion, criada en Cantabria, pisarán la arena de la Playa de los Locos, en Suanzes, y se darán un ‘baño de naturaleza’ en el Parque de Cabárceno. 

‘Viajeros Cuatro’ también visitará en el Valle del Liébana la alquitara que Isabel García heredó de su madre y donde destila orujo y produce vino de las uvas que cultiva en un viñedo con vistas al Valle Bedoya. También degustará un suculento cocido montañés en Espinama, de camino al mirador de Fuente Dé, desde donde es posible contemplar el esplendor de los Picos de Europa. Junto a Matia Zulberti, italiano dedicado a pintar tablas de surf, se adentrará en el bosque de Secuoyas de Cabezón de la Sal y conocerá la playa de Somo, la cuna del surf en España.

Jesús Sánchez, chef del Cenador de Amós, restaurante galardonado con tres Estrellas Michelin, emprenderá una ruta por los valles pasiegos para mostrar una quesería donde elaboran mantequilla de forma artesanal. Además, el equipo del programa degustará la cerveza artesanal que desde hace 14 años fabrica en Liérganes Andrew, buen conocedor de la tierra cántabra a pesar de su origen inglés. Junto a la periodista deportiva Lucía Villalón practicarán deportes acuáticos en el río Asón y recorrerán con la empresaria Beatriz González la bahía de Santander a bordo de su “botuco” hasta llegar a Pedreña, donde conocerán a Pilar, que les explicará cómo es la labor de las “pedreñeras” que se dedican a la captura de marisco.

Los reporteros de ‘Viajeros Cuatro’

Mónica Domínguez (‘Cuatro al día’) se ha sumado al equipo de reporteros de ‘Viajeros Cuatro’ en su tercera temporada, que continúan integrando Lucas Goikoetxea (‘Las mañanas de Cuatro’ y ‘Fuera de cobertura’), Marina Romero (‘El día después’ y autora del documental ‘Volver a Guatemala’), Javier Silvestre (‘Hable con ellas’ e Informativos Telecinco), Luis Calero (‘El programa de Ana Rosa’ y ‘Españoles por el mundo’) y Erika Barreras (‘España Directo’ y ‘El programa de Ana Rosa’).

‘Guías del viajero’, disponibles en Cuatro.com

Tras la emisión de las diferentes entregas que integran la tercera temporada de ‘Viajeros Cuatro’, la web oficial del programa en Cuatro.com ofrecerá una ‘guía del viajero’ sobre cada destino, con interesantes recomendaciones turísticas, gastronómicas y de ocio.
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