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Nuria Roca, Álvaro Rico, Nuria Herrero, Belén Écija, Júlia Molins, Eric Masip y Jordi Coll se unen a la cuarta temporada de Madres. Amor y Vida
La nueva temporada, cuyo rodaje comienza en las próximas semanas, se estrenará en 2022 en exclusiva en Amazon Prime Video 
La tercera temporada acaba de terminar su producción con un rodaje liderado por Belén Rueda, Aida Folch, Hiba Abouk y Carlos Bardem 
Madrid - 31 de mayo de 2021- Los actores Nuria Roca, Álvaro Rico, Nuria Herrero, Belén Écija, Júlia Molins, Eric Masip y Jordi Coll se unirán al reparto de la cuarta temporada de la serie de Mediaset España Madres. Amor y Vida, cuyo rodaje comienza en las próximas semanas y que formará parte de los contenidos Amazon Exclusive tras el acuerdo con Mediterráneo Mediaset España Group. De este modo, la tercera temporada se podrá ver en los próximos meses en exclusiva en el servicio de Amazon Prime Video, y la cuarta temporada en 2022, antes de su emisión en abierto en los canales de Mediaset España. 

Historias personales y casos médicos contextualizados en un nuevo entorno y con nuevos personajes y una nueva perspectiva del Hospital Los Arcos a partir de los importantes cambios que acontecerán durante la tercera temporada en el rumbo profesional y vital de la doctora Olivia Zavala (Aida Folch) serán los ejes argumentales de una cuarta temporada que mantendrá el tono emotivo de la serie e incorporará numerosas novedades en elenco y tramas. 

Junto a Aida Folch en el papel de Olivia, que se encontrará bajo la autoridad de una nueva doctora e inmersa en un grupo de futuros médicos más jóvenes, conformarán el reparto de la cuarta temporada Nuria Roca dando vida a Blanca Robledo, reputada cirujana cuyo carácter, imprevisible y excéntrico, le ha llevado a dar el salto a las tertulias de los medios de comunicación; Nuria Herrero como Berta, auxiliar de enfermería; y el grupo de médicos residentes interpretados por Álvaro Rico (Gabriel), Belén Écija (Almu) Júlia Molins (Sandra), Eric Masip (Mikel) y Jordi Coll (Luigi) con los que compartirá su nueva etapa profesional. Además, la doctora Zavala encontrará un conflicto añadido con el regreso de Simón (Alain Hernández), que volverá dispuesto a luchar por la custodia compartida de su hija en común.
Producida por Mediaset España junto a Alea Media y distribuida por Mediterráneo Mediaset España Group, la serie es una creación de Aitor Gabilondo y Joan Barbero. . Madres. Amor y Vida estará disponible próximamente en Amazon Prime Video en España.
Sobre Prime Video
Prime Video ofrece a los clientes una gran selección de películas, series y contenidos relacionados con el deporte, todos disponibles para ver en cientos de dispositivos compatibles.
●  	Incluido con Prime: Películas y series, incluyendo Amazon Originals galardonados, Amazon Exclusives y más. Disfruta de producciones Amazon Original españolas como El Cid, La Leyenda de Sergio Ramos o La Templanza, éxitos internacionales como The Boys, One Night in Miami… Sound of Metal, Tom Clancy’s Jack Ryan, Upload y My Spy, y las ganadoras de los premios Emmy Fleabag y The Marvelous Mrs. Maisel, así como producciones en exclusiva como Star Trek: Picard, American Gods y Vikings; películas como Coming 2 America y la película ganadora del Globo de Oro, Borat Subsequent Moviefilm. Todo ello disponible sin coste adicional como 


parte de Prime Video, que está disponible en más de 240 países y territorios en todo el mundo (las ofertas y los títulos pueden variar según la ubicación).
●  	Prime Video Channels: Los miembros Prime pueden añadir canales como STARZPLAY, MGM, Noggin de Nick Jr., MUBI, Hayu, TVCortos, Stingray Karaoke, OUTtv, Qello Concerts de Stingray, Mezzo o FlixOlé,  sin tener que descargar aplicaciones adicionales. Paga sólo por los que quieras y cancela cuando quieras. Para ver la lista completa de canales disponibles entra en  amazon.com/channels.
●  	Alquila o compra: Disfruta de los nuevos estrenos de películas para alquilar o comprar, temporadas completas de programas de TV actuales disponibles para comprar y ofertas especiales para miembros Prime. 
●      Acceso instantáneo: Disfruta en o fuera de casa desde cualquiera de los cientos de dispositivos compatibles. A través de la web o de la app de Prime Video en tu smartphone, tablet, descodificador, videoconsola o Smart TV seleccionados.  Para obtener una lista de todos los dispositivos compatibles, visita amazon.com/howtostream.
●  	Experiencias mejoradas: Aprovecha al máximo cada visualización con contenido seleccionado compatible 4K Ultra HD y High Dynamic Range (HDR). Disfruta de una mirada detrás de cámaras de tus series y películas favoritas  con acceso exclusivo a X-Ray, con tecnología de IMDb. Guárdalo para verlo más tarde sin conexión con descargas de contenido seleccionado para móviles.
Prime Video es sólo uno de los muchos beneficios de compras y entretenimiento incluidos en la suscripción Prime, junto con entregas rápidas y gratuitas de millones de artículos elegibles para Prime en Amazon.es, almacenamiento ilimitado de fotos, ofertas y descuentos exclusivos y acceso a música sin publicidad y a ebooks Kindle. Para inscribirse o comenzar una prueba gratuita de 30 días de Prime, visite: amazon.es/prime.
Sobre Amazon
Amazon se guía por cuatro principios: enfoque en el consumidor por encima de la competencia, pasión por la invención, compromiso con la excelencia operativa y visión a largo plazo. Amazon se esfuerza por ser la empresa más centrada en el cliente del mundo, el mejor empleador y el lugar de trabajo más seguro del planeta. Opiniones de los clientes, compra en 1-Clic, recomendaciones personalizadas, Amazon Prime, Logística de Amazon, Amazon Web Services, Kindle Direct Publishing, Kindle, Career Choice ,Fire, Fire TV, Amazon Echo, Alexa, la tecnología Just Walk Out, Amazon Studios y The Climate Pledge son algunos de las creaciones e iniciativas pioneras de Amazon. Para más información, visita www.aboutamazon.es y síguenos en @AmazonNewsES en Twitter.
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