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Madrid, 4 de enero de 2022

Los dieciseisavos de final de la Copa del Rey se juegan en Mediaset España con los debuts del Real Madrid y el Atlético de Madrid

El equipo blanco se enfrentará mañana miércoles al CD Alcoyano (Telecinco, 21:30h) y los de Simeone jugarán el jueves contra el Rayo Majadahonda (Cuatro, 21:30h).

Ambos encuentros podrán seguirse también a través de Mitele.es.

Arranca 2022 y con él dan comienzo los dieciseisavos de final de la Copa del Rey. Real Madrid, Barcelona, Atlético de Madrid y Athletic Club de Bilbao se han incorporado a la competición en esta fase y Mediaset España ofrecerá dos de los encuentros más esperados: los debuts del Real Madrid y del Atlético de Madrid.

Mañana miércoles, a partir de las 21:30 horas, el Madrid se enfrenta al CD Alcoyano, el equipo que, contra todo pronóstico, le sacó de la competición el año pasado y que en la presente edición ya ha dejado fuera a otro equipo de Primera División: el Levante UD. La suerte le ha dado al equipo blanco su oportunidad de revancha en un encuentro que podrá verse en Telecinco y que contará con la narración de Manu Carreño, con los comentarios de Kiko Narváez y Fernando Morientes y con Ricardo Reyes a pie de campo. 

El jueves 6 de enero, también a las 21:30 horas, el Atlético de Madrid se estrena en la competición frente al CF Rayo Majadahonda en un partido que emitirá Cuatro, con la narración de José Antonio Luque, con los comentarios de Kiko Narváez y Fernando Morientes y con Ricardo Reyes a pie de campo. Los de Simeone, que tienen en la Copa del Rey una opción para conseguir un título esta temporada, jugarán en casa sin olvidar que en el último ‘Torneo del K.O.’ sufrió otra inesperada derrota frente a la UE Cornellà.

Mediaset España está emitiendo en abierto 15 encuentros de la Copa del Rey: dos de cada una de las cinco primeras eliminatorias, que se juegan a partido único; las dos semifinales -que ya se disputarán a ida y vuelta- y la gran final, que tendrá lugar el próximo 23 de abril en el Estadio de La Cartuja de Sevilla.
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