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· Desde hoy está disponible en todas las plataformas digitales. 

Madrid, 15 de julio de 2022. Ya está disponible en todas las plataformas digitales el tema musical ‘Si tú me llamas’, compuesto expresamente para ‘TADEO JONES 3. LA TABLA ESMERALDA’, tercera parte de la exitosa saga de animación internacional dirigida por Enrique Gato, que se estrenará en salas de cine el próximo 26 de agosto.

Los cantantes Omar Montes y Belinda han sido los encargados de poner voz a esta nueva aventura musical que comercializa Sony Music Entertainment España.

[bookmark: _Hlk107874693]Domingo Olivo, director de Marketing de SONY Music España, ha agradecido la confianza de Mediaset España: “En Sony Music estamos muy orgullosos de participar de nuevo en este ilusionante proyecto con Tadeo Jones. La meta es demostrar nuestra pasión por los contenidos y la música para proporcionar diversión y entretenimiento y, esta nueva canción, concreta una alianza estratégica para el desarrollo de contenidos vinculados a música y cine. Nos encanta ver a estrellas de nuestro elenco ilusionados con el proyecto y deseando formar parte de él”.

Sinopsis:
A Tadeo le encantaría que sus colegas arqueólogos le aceptasen como a uno más, pero siempre acaba liándola: destroza un sarcófago y desata un conjuro que pone en peligro la vida de sus amigos, Momia, Jeff y Belzoni. Con todos en contra y solo ayudado por Sara, Tadeo emprenderá una huida llena de aventuras, que le llevará de México a Chicago y de París a Egipto, para encontrar la manera de acabar con la maldición de la momia.
[bookmark: _heading=h.uvqfw3j98lvq]
‘TADEO JONES 3. LA TABLA ESMERALDA’ está dirigida por Enrique Gato, producida por Telecinco Cinema, Lightbox Animation Studios, Ikiru Films, Anangu Grup y La Tadeopelícula A.I.E., con la participación de Mediaset España, Movistar Plus+, Mogambo, Crea SGR y Mediterráneo Mediaset España Group y la distribución en España de Paramount Pictures Spain y a nivel internacional de Paramount Pictures International.


ACCESO AL VIDEOCLIP EN ESTE ENLACE 
DESCARGAR MATERIALES DE LA PELÍCULA EN ESTE LINK 


Para más información contactar con:

Nieves Peñuelas – Nievespenuelas13@gmail.com – Tel. 619247873

COMUNICACIÓN TELECINCO CINEMA / MEDIASET ESPAÑA
Cristina Ocaña – cocana@mediaset.es – Tel. 91 396 67 90
David Alegrete – dalegrete@mediaset.es – Tel. 91 395 92 58

#TadeoJones3 			#TadeoJones3LaTablaEsmeralda		#TadeoVuelve

Acerca De Sony Music Entertainment:
Sony Music Entertainment es una compañía discográfica mundial con un elenco artístico que incluye una amplia gama de artistas locales y superestrellas internacionales. El propósito de SONY es llenar el mundo de emoción a través de la creatividad y la tecnología, y, desde Sony Music, queremos hacerlo ayudando a que el talento brille moviendo al mundo. Para ello, Sony Music cuenta con un extenso catálogo que comprende algunas de las grabaciones más importantes de la historia y es el hogar de las discográficas principales que representan la música de todos los géneros, incluyendo: Columbia Records, Epic Records, RCA Records, Sony Music Latin, Arista Records, Legacy Recordings, Masterworks, RCA Records, y Sony Classical, entre otros sellos. Sony Music Entertainment es una subsidiaria de Sony Corporation of América.  

Sigue a SONY MUSIC en / Follow SONY MUSIC on:
www.sonymusic.es/
www.facebook.com/SonyMusicSpain
www.twitter.com/SonyMusicSpain
www.instagram.com/sonymusicspain
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