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Madrid, 14 de agosto de 2024

Los hermanos Scott afrontan su mayor reto profesional en el estreno de ‘Los gemelos reforman de nuevo’ en Divinity


En el nuevo factual, Drew y Jonathan ayudarán a diversas familias que tienen una relación de amor-odio con sus viviendas a descubrir todo el potencial de su hogar.


En una época en la que adquirir una nueva vivienda conlleva un elevado coste, mudarse no es una opción. En esta tendencia, en boga en el ámbito inmobiliario, se inspira ‘Los gemelos reforman de nuevo’, nuevo factual en el que los expertos en reformas y decoración de interiores Jonathan y Drew Scott utilizarán todo su talento para ayudar a nuevas familias a buscar una solución a problemas de renovación del hogar aparentemente imposibles. Será en este programa, que Divinity estrenará el jueves 15 de agosto, a partir de las 13:35 horas, dentro del sello temático ‘Feel like home’.

Nuevas soluciones de remodelación del hogar para familias desesperadas

Durante más de dos décadas los Scott, los hermanos más famosos de la televisión cuyos programas (‘La casa de mis sueños’, ‘Vaya par de gemelos’ o ‘Los gemelos: doble o nada’) cuentan con legiones de seguidores en todo el mundo, llevan rediseñando hogares o buscando casas de ensueño. Sin embargo, ahora se enfrentarán al mayor reto profesional de su carrera: ayudar a diversas familias que mantienen una relación de amor-odio con los inmuebles en los que residen para crear un nuevo entorno.

Espacios disfuncionales, interiores inseguros y diseños poco acertados son algunas de las situaciones a las que tendrán que hacer frente en cada una de sus renovaciones inmobiliarias para que, tras la ardua labor de reforma, sus dueños vuelvan a adorar su lugar de residencia habitual.

Familias desesperadas que no pueden mudarse a una nueva casa y los carismáticos gemelos Scott comparten protagonismo en este factual, en el que todos ellos se verán inmersos en una vorágine de emociones, sorpresas y grandes retos de diseño e interiorismo.
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