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Madrid, 21 de agosto de 2024

Grandes invitados, un amplio y singular plantel de colaboradores, diversión, actualidad y mucho humor: así es ‘Babylon Show’ de Carlos Latre

El nuevo formato, que se estrenará el lunes 26 de agosto (21:50h) en Telecinco, ofrecerá de lunes a viernes en directo un vibrante espectáculo inspirado en la histórica y legendaria civilización babilónica, en el que las grandes figuras y la actualidad compartirán protagonismo junto a un amplio elenco de ‘babylonios’, integrado por Marta Torné, Josie, Xavier Sardà, Paula Púa, Raúl Maro, Rafa Maza, Borja Sedano, Leonor Lavado, Aldo Comas, Esperanza Gracia, Carla Pulpón, Palo Capilla, María Valero y Walter Capdevila.

El seleccionador nacional Luis de la Fuente será el primero de los invitados del espacio, que se sumergirán en el festivo y lúdico ambiente de una ‘nueva Babilonia’ y revelarán en cada entrega curiosidades y facetas desconocidas de sus vidas y trayectorias.

El humor cobrará el máximo de sus sentidos en ‘Babylon Show’ a través de los ‘mil y un personajes’ que irrumpirán en el espectáculo con divertidos sketches gracias al extraordinario talento para la imitación de Carlos Latre y de varios sus colaboradores especializados.

Babylon o el lugar en el que todo puede pasar. Un gran espectáculo vibrante, optimista y sorprendente en el que el sentido del humor tiene todo el sentido y en el que la actualidad y sus grandes protagonistas convivirán en un ambiente inspirado en la legendaria cultura y civilización babilónica de la antigua Mesopotamia: así es ‘Babylon Show’, nuevo formato en directo que llegará el próximo martes 26 de agosto (21:50h) al access prime time de Telecinco y se emitirá de lunes a viernes con Carlos Latre al frente.

Producido por Mediaset España en colaboración con Bigboom Producciones Audiovisuales (que surge de la unión de ERTAL Producciones y Grupo Starlite), ‘Babylon Show’ contará en cada entrega con la presencia en el plató de grandes invitados de todos los ámbitos y llevará a cabo un divertido análisis de la actualidad de la mano de los ‘mil y un personajes’ que se adentrarán en el universo ‘babylon’. ¿Cómo lo lograrán? A través del extraordinario y contrastado talento para la imitación de Carlos Latre y el de varios de los integrantes de su amplio y singular elenco de colaboradores: Marta Torné, Josie, Xavier Sardà, Paula Púa, Raúl Maro, Rafa Maza, Borja Sedano, Leonor Lavado, Aldo Comas, Esperanza Gracia, Carla Pulpón, Palo Capilla, María Valero y Walter Capdevila.

Grandes invitados, protagonistas del foro babilónico de Latre

Grandes referentes de ámbitos como la cultura, el espectáculo o el deporte se adentrarán en el festivo y lúdico ambiente de ‘Babylon Show’ con un doble objetivo: dejarse llevar por su humor y su divertida propuesta y desvelar curiosidades y facetas desconocidas de sus destacadas trayectorias vitales y profesionales. 

El primero de los invitados y ‘padrino’ del programa será Luis de la Fuente, seleccionador nacional que se ha proclamado campeón de la Eurocopa de Alemania este verano.

Los ‘babylonios’ de Latre

Carlos Latre, líder de la nueva Babilonia televisiva, será cada noche el maestro de ceremonias de una fiesta única y memorable que tendrá como leitmotiv ‘no dejemos jamás de reír’. Para llevar a cabo este importante cometido contará la ayuda de sus ‘babylonios’, un nutrido y singular equipo de colaboradores integrado por:

· Marta Torné, la confidente más mordaz y sincera
En su versión más mordaz, sincera y audaz, Marta Torné será la confidente de Carlos Latre. Además, ofrecerá su particular punto de vista sobre la actualidad y exhibirá sus cualidades como actriz participando en diferentes sketches en el programa.

· Josie, el glamour de ‘Babylon Show’
El diseñador y estilista será el encargado de aportar brillo y glamour a ‘Babylon Show’, valorando y ofreciendo su personal mirada sobre el universo que le rodea.

· Xavier Sardá, el ‘consigliere’
El ‘padre’ profesional de Carlos Latre llevará a cabo la labor de consigliere en momentos puntuales del espacio, haciendo uso de la máxima confianza existente entre ambos para aportar sus valoraciones y opiniones personales sobre todo lo que suceda en el show. 

· Paula Púa y las redes sociales
La humorista hará gala de sus mejores cualidades para analizar lo más destacado y viral del universo de las redes sociales.   

· Mari Carmen (Raúl Maro), personal assistant 
El actor y bailarín Raúl Maro se pondrá en la piel de Mari Carmen, la personal assistant de ‘Babylon Show’ y admiradora de Carlos Latre para quien no hay nada imposible y la palabra ‘no’ no existe en su vocabulario. Sus ganas de agradar y su inexperiencia prometen generar situaciones hilarantes.

· Fabiolo (Rafa Maza), el pijo naif
El cómico y actor Rafa Maza encarnará a Fabiolo, un pijo naíf “muy pavo” que vive convencido de que el mundo que lo rodea es de ensueño. Además, este versátil intérprete dará vida a nuevos personajes que pasarán a formar parte del universo de ‘Babylon Show’.

· Hortens-IA (Borja Sedano), una IA… no tan IA
Actor de doblaje y locutor con amplia trayectoria, Borja Sedano interpretará a Hortens-IA, la asistente virtual de ‘última generación’ adquirida por Carlos Latre para el programa. Sin embargo, esta IA no es tan inteligente y más que artificial es bastante natural. Con una personalidad costumbrista, hará lo que pueda o más bien lo que quiera cuando Latre requiera de sus servicios.

· Xavi Espinosa y Leonor Lavado, dos de los mejores imitadores, aliados de Latre para recrear la actualidad
La extraordinaria capacidad de Carlos Latre para las imitaciones se verá reforzada y complementada por otros dos grandes imitadores de nuestro país: Xavi Espinosa y Leonor Lavado. Ambos darán vida a personajes de pena actualidad, recreando las situaciones más inverosímiles y divertidas y dando lugar a multitud de nuevos personajes ‘babylonios’.

· Aldo Comas, disrupción, arte y excentricidad
Este artista ofrecerá su particular visión del mundo, de la vida y de sus habitantes a través de particulares performances llenas de positividad y capaces de garantizar siempre una sonrisa.

· Esperanza Gracia y sus particulares predicciones astrológicas
Con décadas de experiencia en adivinación, tarot y astrología, será la encargada de acercar al universo de ‘Babylon Show’ la verdad sobre las estrellas a través de sus particulares predicciones del horóscopo.

· Carla Pulpón y las entrevistas imposibles
La actriz dará vida a muchos de los grandes protagonistas de la actualidad, lo que brindará la oportunidad de asistir a entrevistas hasta ahora imposibles.

· Palo Capilla o cuando lo cotidiano se convierte en extraordinario
Monologuista, locutora, actriz y madre de dos adolescentes compartirá vídeos e historias de su particular día a día, acercando a la audiencia a otras realidades cotidianas… un tanto extraordinarias.

· Maria Valero, la respuesta a la pregunta que nadie ha hecho
Actriz y presentadora, exhibirá su carácter provocador, incisivo y sin ningún tipo de filtro, capaz de dejar sin palabras al mismísimo Carlos Latre.



· Walter Capdevila, reportero
Desde su inocencia y con un punto de inconsciencia sobre la realidad y el mundo que le rodea, protagonizará reportajes y conexiones imprevisibles mientras cubre los más glamourosos eventos y fiestas de la jet set. 

Un show que presenciarán en directo cada día un centenar de nuevos ‘babylonios’

El show comandado por Carlos Latre se desarrollará en un plató cuya escenografía está inspirada en la simbología y la arquitectura de la civilización babilónica y será presenciado cada día por cerca de un centenar de nuevos ‘babylonios’ que participarán como público del vibrante e inimitable espectáculo que ofrecerá el programa. 
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