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Madrid, 22 de agosto de 2024

‘TardeAR’ arranca temporada con el reencuentro entre Ana Rosa Quintana y Jorge Javier Vázquez y nuevos colaboradores

El abogado de la familia de Edwin Arrieta, Juan Gonzalo Ospina; la actriz e influencer Sheila Casas; el periodista y escritor Juan Luis Galiacho, el periodista José Luis Vidal y la psicóloga forense Ruth Pérez se suman al equipo de más de 60 colaboradores del programa. 

En la semana en la que está prevista que la justicia tailandesa anuncie la sentencia de unos de los casos más mediáticos de los últimos tiempos, el caso Daniel Sancho, Ana Rosa Quintana regresa el próximo lunes 26 de agosto (17:30h) al frente de ‘TardeAR’, que inicia su segunda temporada en Telecinco ampliando su plantel de colaboradores y con una de las entrevistas más esperadas de la televisión en nuestro país. 

Ana Rosa Quintana recibirá como invitado a Jorge Javier Vázquez, con quien coincidió por última vez en un plató hace casi dos años con motivo de la presentación del libro del presentador en ‘El programa de Ana Rosa’. La entrevista supondrá el reencuentro de ambos comunicadores por primera vez en las tardes de Telecinco.

Juan Gonzalo Ospina, abogado de la familia Arrieta, se incorpora a la mesa de sucesos del programa

La actualidad sobre el caso de Daniel Sancho llevará a Ana Rosa Quintana y Manu Marlasca a iniciar el nuevo curso de ‘TardeAR’, producido en colaboración por Unicorn Content, poniendo el foco en la sentencia que el próximo 29 de agosto hará pública el tribunal de Koh Samui. 

En este sentido, la sección de sucesos, que continuará ofreciendo exclusivas y testimonios de gran interés, incorporará a Juan Gonzalo Ospina, el abogado penalista que representa a la familia de Edwin Arrieta; y a Ruth Pérez, experta psicóloga forense, que se sumará al equipo integrado por Alejandro Requeijo Mateo, Beatriz Uriarte, Borja Méndez, Daniel Montero, Emilia Zaballos, Francisco Javier Barroso, José Antonio Vázquez Taín, José Cabrera Forneiro, José Miguel Gaona, María Velasco Ghisleri, Mayka Navarro, Patricia Abet y Vanesa Lozano. 

Además, la ‘Mesa Vip’ contará con una nueva integrante, la polifacética actriz e influencer Sheila Casas. En este foro, Beatriz Archidona, Xavier Sardá, Bibiana Fernández, Boris Izaguirre, Alaska, Mario Vaquerizo, Lolita, Manuel Díaz González ‘El Cordobés’, Frank Blanco, Cristina Cifuentes, Susana Díaz, Cristina Tárrega, Alberto Sotillos, Ana Brito, Carolina Ferre, Iván González, Laura Sánchez, Marina Rivers y Patricia Pérez continuarán dando su opinión  sobre las noticias que dan que hablar en las calles; Antonio Hidalgo hará gala de su peculiar sentido del humor; los expertos del programa Alberto Fernández Bombín, Álvaro Fernández, César Carballo, Laura García Ferreiro y Mónica Berreal, aportarán información precisa a cada noticia; y el periodista Jorge Luque proseguirá con sus ‘singulares experimentos’ en el corazón de la ciudad.

Por otra parte, Juan Luis Galiacho, destacado periodista experto en crónica social, se unirá al plantel de colaboradores de ‘SalseAR’, sección de la que forman parte los periodistas Miguel Ángel Nicolás, Leticia Requejo, Antonio Montero, Antonio Rossi, Marisa Martín Blázquez, Marta López, Paloma Barrientos, Sandra Aladro, Silvia Taulés y los directores de revistas del corazón Jorge Borrajo, Luis Pliego y Vicente Sánchez. 

Además, el periodista José Luis Vidal reforzará el equipo de reporteros del programa.

Desde las gradas de la Fila Cero, Kike Quintana, sobrino de la presentadora, continuará poniendo los puntos sobre las íes a su tía y a los más de 60 colaboradores del equipo de ‘TardeAR’, que mantendrá el relato de la actualidad, el entretenimiento y el uso de nuevas tecnologías como la realidad aumentada entre sus principales señas de identidad. 
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