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Madrid, 23 de agosto de 2024

Un nuevo bombero se une al equipo, en el arranque de la 2ª temporada de ‘Estación 19’ en Divinity


Boris Kodjoe (‘Resident Evil’) encarnará al nuevo líder del parque de bomberos y exmarido de Andy Herrera.


Vientos de cambio se cernirán sobre la unidad de élite de los bomberos de Seattle a raíz de la llegada de un nuevo capitán a la Estación 19, un hombre enigmático que cambiará algunas dinámicas del equipo. Será en la segunda temporada de ‘Estación 19’, que Divinity estrenará el domingo 25 de agosto, a partir de las 22:45 horas.

Jaina Lee Ortiz, Jason George, Jay Hayden, Danielle Savre, Grey Damon, Barrett Doss y Okieriete Onaodowan protagonizan este adrenalítico spin-off de ‘Anatomía de Grey’, creado por Stacy McKee y ambientado en la ciudad de Seattle, en el que los bomberos de la ciudad seguirá jugándose la vida cada día mientras afrontan su profesión con normalidad. 

Nuevos desafíos en la agenda de trabajo de los bomberos de Seattle

A raíz del delicado estado de salud del Pruitt Herrera, un nuevo capitán comandará la Estación 19: Robert Sullivan, que cambiará el statu quo del grupo, asignando a cada efectivo una habilidad especial que debe aprender y organizando diversos seminarios y cursos de formación. Entretanto, los heroicos bomberos de Seattle tendrán que hacer frente a un amplio abanico de complejas situaciones, como los incendios creados por una tormenta de viento en la ciudad, un accidente de tráfico en una carretera asilada, un grupo de personas atrapadas en el Metro, un fuego estructural en una fábrica de café y un viaje a California para combatir un peligroso incendio forestal fuera de control.

En el ámbito personal, Ben Warren tendrá una importante conversación sobre su matrimonio con su esposa, Miranda Bailey, jefa de Cirugía del Grey Sloan Memorial, que llevará a la cirujana a tomar una decisión importante sobre su futuro. Además, la vida se complicará para Andy Herrera: a su preocupación por la salud de su progenitor se sumará una sorpresa inesperada, la llegada de su exmarido a la unidad.


El nuevo líder de la Estación 19 

La Estación 19 del Departamento de Bomberos de Seattle tendrá un nuevo jefe: Robert Sullivan, bombero y exmarido de Andy Herrera, papel interpretado por Boris Kodjoe (saga de ‘Resident Evil’) en su incorporación al equipo artístico de la ficción. De niño fue criado por su abuelo alemán, cuando descubrió a los 12 años que fue miembro del ejército nazi en la Segunda Guerra Mundial. Desde ese día Robert dejó de hablar a su abuelo, aunque siguió viviendo en su casa hasta la mayoría de edad. Tras la muerte de sus padres en un accidente aéreo, se unió a la Marina y participó en una misión militar en Irak. A su regreso a Estados Unidos, se convirtió en bombero y ahora, como líder de la Estación 19, cambiará algunos procedimientos del equipo.

Las nuevas entregas incluirán también las participaciones especiales de Chandra Wilson (‘Anatomía de Grey’), en el papel de la doctora Miranda Bailey, mujer de Ben Warren; Giacomo Gianniotti (‘Anatomía de Grey’), dando vida al doctor Andrew DeLuca; Stefanie Black (‘This is us’), en la piel de la sargento Brit Logue; Janeshia Adams-Ginyard (‘NCIS: Los Ángeles’), como la agente Conn; y Ellen Wroe (‘Para toda la humanidad’), encarnando a la agente Elle Kingsley.

En los primeros episodios

En el primer capítulo, los efectivos de la Estación 19 del Departamento de Bomberos de Seattle continúan luchando contra un infierno dentro de un rascacielos en el que hay muchas vidas en juego. Por otra parte, el estado de salud de Pruitt, ingresado en el Grey Sloan Memorial, se agrava, mientras un bombero con un misterioso pasado llega al parque, haciendo que todos se pregunten qué les deparará el futuro.

Y en la segunda entrega, el equipo de bomberos se enfrenta a una situación de vida o muerte, cuando un niño cae en las tuberías de agua subterráneas de la ciudad. Los efectivos no dudarán en entrar en acción para salvar la vida del pequeño.
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