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‘Callejeros’ concluye sus entregas veraniegas en Cuatro liderando ampliamente su franja de emisión frente a su competidora

Mañana jueves (22:50h), con un recorrido por algunas de las fiestas populares más reconocidas de España.

Las entregas de ‘Callejeros’ que Cuatro ha estado emitiendo durante el verano finalizan mañana jueves liderando holgadamente su franja de emisión frente a su competidora con un 7,1% de share, una media de 572.000 espectadores y un acumulado de 8M de espectadores únicos, lo que sitúa al programa casi dos puntos por encima de la media del canal en agosto. 

Producido en colaboración con Señor Mono, ‘Callejeros’ ha incrementado su share en el target comercial hasta el 8,5% y se ha impuesto a su competidora en todos los targets por edades y mercados geográficos.

En ‘Fiestas populares’, última entrega de esta tanda de emisiones, el director del programa, Nacho Medina, y los cámaras Álvaro Sekunza e Iñaki Esteban, recorren diversos lugares de España para adentrarse en algunas de las fiestas populares más reconocidas.

La asombrosa Batalla del Vino de Haro, La Rioja, cuna y sede de algunas de las bodegas más importantes del mundo; la ancestral Rapa das Bestas en la localidad pontevedresa de Sabucedo, en la que más de 200 caballos bajan del monte hasta el ‘curro’ donde se les cortarán las crines y se les desinfectará antes de devolverlos al monte. La Feria de Estepona, que este año ha inaugurado Carlos Sobera con su pregón y han sido animadas por el legendario King África; las Fiestas de la Guía de la localidad Vizcaína de Portugalete, en las que se rinde culto a una talla de apenas 50 centímetros que, según cuenta la leyenda, guiaba a los marineros desde la proa en sus travesías más complicadas; y la Semana de San Juan en Alicante, donde el programa es testigo de una imponente ‘cremá’.
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