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Madrid, 11 de septiembre de 2024

Doble expulsión que sorprenderá a los concursantes y primeras nominaciones por parejas, en ‘Gran Hermano’

Este jueves, en una gala que seguirá de cerca las primeras horas de Luis y Violeta en la casa oficial junto a Nerea bajo sus nuevas identidades y las consecuencias de las primeras nominaciones, entre otras situaciones.

Con el claim ‘doble espacio, doble juego y dobles decisiones’, la ‘vida en directo’ avanza con la primera doble expulsión de la edición y las primeras nominaciones a dúo en la casa oficial, acontecimientos que centrarán buena parte de la atención de la segunda gala de ‘Gran Hermano’ que Jorge Javier Vázquez conducirá este jueves 12 de septiembre (21:50h) en Telecinco.

Daniela, Laura, Maite y Vanessa son las primeras candidatas a esta primera doble expulsión, un proceso que sorprenderá a las nominadas -no esperan que afecte a dos de ellas- y agitará -aún más- la vida en la casa. Las dos elegidas por la audiencia con sus votos en la app de Mitele finalizarán la velada en la casa secreta junto a Jorge, Silvia, Lucía y Javier.

Además, los concursantes de la casa oficial tendrán que formar parejas para afrontar la segunda ronda de nominaciones y ponerse de acuerdo sobre las identidades de los nominados y los puntos asignados a cada uno de ellos.

Con la primera prueba semanal en pleno desarrollo, cuyo ganador se convertirá en el ‘Big Bro’ alzándose con un importantísimo privilegio, ‘Gran Hermano’ emitirá una amplia selección de imágenes sobre las situaciones más destacadas de la convivencia, con especial atención a las primeras horas de Luis y Violeta en la casa oficial bajo las identidades de Diego y Ainara, a las consecuencias especialmente en Jorge de la salida de ambos de la casa secreta y a los efectos de las primeras nominaciones. 
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