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Madrid, 12 de septiembre de 2024

Publiespaña lanza Boing WOW, producto de máxima cobertura y notoriedad para las marcas del canal infantil de Mediaset España

La distribuidora de cine infantil Flins & Pinículas, primer anunciante que apuesta por este producto para la campaña en torno al estreno en cines este viernes de la película de animación ‘Zak y Wowo: La Leyenda De Los Lendarys’, incrementando su visibilidad y conexión con su público objetivo.

Publiespaña continúa ampliando su completo e innovador catálogo de soluciones publicitarias con el lanzamiento de Boing WOW, nuevo producto único en el mercado que destaca por proporcionar a los anunciantes del canal infantil de Mediaset España los máximos niveles de cobertura y notoriedad.

Flins & Pinículas es el primer anunciante que apuesta por este producto diseñado por la filial comercial del grupo para el lanzamiento de la campaña de estreno este viernes en cines del largometraje de animación ‘Zak y Wowo: La Leyenda De Los Lendarys’.

Boing WOW se caracteriza por la emisión en un bloque de publicidad de cuatro piezas de cinco segundos de duración de la marca, separadas por spots de otros anunciantes, aunque ocupando también el cierre o posición final del bloque con un spot de 20 segundos.

Visibilidad y conexión con su público objetivo

A través de Boing WOW, Flins & Pinículas, especializada en la distribución de cine infantil europeo y americano, recibe máxima visibilidad y conexión con su público objetivo para la campaña de estreno en cines este viernes 13 de septiembre del largometraje de animación ‘Zak y Wowo: La Leyenda de los Lendarys’, una emocionante y épica aventura protagonizada por personajes mágicos.

En un mundo lleno de magia, habitado por criaturas fantásticas y monstruos, se desarrolla una épica aventura protagonizada por Zak, que emprende la búsqueda desesperadamente de su hermano gemelo Kyle, desaparecido misteriosamente. En su misión, lo acompaña Wowo, una adorable, chiflada y diminuta bola de pelo con gran carácter y listo para ayudarlo a dominar el poder de la piedra mágica de jade y completar su temeraria misión antes de que sea demasiado tarde.
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