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Madrid, 11 de septiembre de 2024

La vida a través del running: Raúl Gómez presentará en Cuatro ‘Súper Gómez. El hombre maratón’

El programa comenzará su grabación la próxima semana y dará a conocer historias humanas con un gran componente de esfuerzo y superación cuyos protagonistas comparten una misma pasión: el running. 


Preparados, listos...¡¡Ya!! Raúl Gómez, presentador, aventurero y runner, comenzará a grabar la próxima semana su próximo proyecto en Cuatro: ‘Super Gómez. El hombre maratón’, nuevo programa que le llevará a recorrer diversas ciudades de Europa y América en busca de las carreras más divertidas, originales o solidarias para conocer historias humanas emotivas y curiosas que pondrá en valor el esfuerzo de sus protagonistas y descubrir cada enclave a través de las vidas de sus moradores.

Buenos Aires, la metrópoli más cosmopolita de América Latina, Estambul, la ciudad más poblada de Europa con 16 millones de habitantes, y San Sebastián, la perla del Cantábrico, serán, entre otros, algunos de los lugares a los que viajará Raúl Gómez en este show enérgico, divertido y vibrante, producido en colaboración con Zanskar Producciones.
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