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Madrid, 18 de septiembre de 2024

Doble expulsión y nominaciones especiales, en ‘Gran Hermano’

Este jueves, en una gala que abordará la última hora en las casas, centrada en los esfuerzos de Luis, Violeta, Lucía y Silvia por mantener sus falsas identidades y en la petición de la hora sin cámaras de Javier y Vanessa.

Juan, Luis u Óscar: tras la salvación anoche de Nerea, dos de los tres nominados serán expulsados en la nueva gala de ‘Gran Hermano’ que Jorge Javier Vázquez conducirá este jueves 19 de septiembre (21:50h) en Telecinco.

Tras las expulsiones, que llevarán a los dos elegidos por la audiencia con sus votos en la app de Mitele a trasladarse a la casa secreta donde actualmente conviven Daniela, Javier, Jorge y Vanessa, los concursantes de la casa oficial afrontarán una sorprendente ronda de nominaciones especiales en las que el teléfono que está formando parte de la prueba semanal jugará un papel importante.

El programa ofrecerá una amplia selección de imágenes de la última hora de la convivencia en ambas casas, con especial atención, entre otras situaciones, a los esfuerzos de Luis y Violeta y las mellizas Lucía y Silvia para mantener sus falsas identidades ante el resto de sus compañeros; las novedades en la relación de Javier y Vanessa, que les han llevado a pedir una hora sin cámaras a ‘Gran Hermano’; y la división de la casa oficial en dos grupos.
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