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Madrid, 18 de septiembre de 2024

Sorpresas, humor, improvisación, invitados famosos e historias emocionantes: así es ‘La noche del gran show’, nuevo programa de Telecinco con Dani Martínez 

La cadena inicia hoy la grabación de la adaptación de este formato original británico en el que cualquier persona -incluidas las que presencien el espectáculo como público-, puede convertirse en la gran estrella sobre el escenario. 

En un ambiente cargado de humor, emoción y sorpresas en el que Dani Martínez exhibirá su contrastada capacidad para improvisar y conectar con el público; y ante un auditorio entregado, en el que cualquier persona puede convertirse en estrella sobre el escenario: así se desarrollará el divertido espectáculo que propondrá ‘La noche del gran show’, nuevo programa que prepara Telecinco para el prime time cuya grabación comienza hoy en Sevilla. 

El teatro Cartuja Center acogerá esta nueva adaptación del exitoso formato británico ‘The Big Show’, un programa marcado por el humor y la improvisación producido en colaboración con Fremantle España, en el que se darán cita invitados famosos, secciones fijas, sketches, música y sueños hechos realidad.

Dani Martínez, conductor de este espectáculo sorprendente e inesperado, lo define como “un mega show de entretenimiento, en el que el protagonismo se lo vamos a dar al público que está sentado en el teatro donde grabaremos el programa”. “Me gusta mucho que nadie sepa lo que puede pasar allí y que todo el mundo pueda verse envuelto en alguna de las secciones”, explica.

Un formato de éxito internacional

‘La noche del gran show’ es una adaptación del formato original británico ‘Michael McIntyre’s Big Show’, producido por Hungry Bear Media. Desde su estreno el 25 de diciembre de 2015 en Reino Unido, donde la cadena BBC One ha emitido siete temporadas y dos spin-offs, el programa ha sido adaptado con éxito en diversos territorios europeos, como Francia (cinco especiales en France2), Holanda, (ocho entregas y un especial navideño en RTL 4); e Italia (con tres temporadas emitidas en Italia 1 y Canale 5). Distribuye el formato globalmente NBCUniversal Formats, que es parte de Universal International Studios, una división de Universal Studio Group.
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