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Madrid, 23 de septiembre de 2024

Todos los secretos, al descubierto en ‘Gran Hermano. Límite 48h’, que sorprenderá a Jorge y Javier con su entrada a la casa oficial

Este martes en Telecinco, en una gala que presentará, además, la nueva prueba semanal y abordará las consecuencias de los posicionamientos que tuvieron lugar anoche en ‘GH. El Debate’.

‘Gran Hermano’ continúa avanzando y se acerca al desenlace de su primera etapa, la del doble juego, con la revelación de todos los secretos que han tratado de mantener ocultos los concursantes que se han ido incorporando a la casa oficial, en la nueva gala de ‘Gran Hermano. Límite 48h’ que Jorge Javier Vázquez conducirá este martes 24 de septiembre (21:50h) en Telecinco.

De este modo, los habitantes de la casa serán conscientes de las verdaderas identidades y relaciones de Luis (Diego), Violeta (Ainara) y Nerea, así como de Lucía y Silvia. Además, se revelará que Laura lo sabe todo desde el primer día.

Tras hacerse públicos estos secretos, se anunciará a la casa oficial la llegada como concursantes de Jorge y Javier, que protagonizarán una entrada inesperada para ellos: los habitantes de la casa sabrán con antelación que entran con una coartada falsa y deberán seguirles la corriente.

Por último, ‘Gran Hermano’ presentará la nueva prueba semanal, titulada El Avión, y permanecerá muy atento a la última hora de la convivencia, con especial atención, entre otras situaciones, a las consecuencias de los posicionamientos con Laura que tuvieron lugar en la última gala del reality.
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