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Madrid, 26 de septiembre de 2024


Telecinco Cinema recibirá el Premio OUFF Televisión del Ourense Film Festival

El próximo 2 de octubre, en un acto que tendrá lugar en el Teatro Principal de Ourense en el que Telecinco Cinema estrenará en primicia el tráiler y un adelanto exclusivo de su película ‘Al otro barrio’.

Los prestrenos de ‘Territorio Pampliega’, próximamente en Cuatro; y del primer capítulo de la serie ‘Romi’ completan la participación de Mediaset España en el festival.

Ocupar las tres primeras posiciones del ranking de las películas con mayor recaudación del cine español; los más de 300 galardones que atesora en su vitrina, incluyendo tres Oscars, 80 Goyas, tres BAFTA, 22 Biznagas del Festival de Málaga y cuatro Premios Ondas; y consolidarse a lo largo de los años como uno de los principales motores de la industria cinematográfica y audiovisual española son algunos de los hitos históricos por los que Telecinco Cinema recibe este año el Premio OUFF Televisión del Ourense Film Festival, cuya 29º edición se celebra desde mañana 27 de septiembre al 6 de octubre.

Como en años anteriores, Mediaset España tendrá una participación destacada en esta cita del sector audiovisual español, con los prestrenos en exclusiva de ‘Sicarios’, primera entrega de ‘Territorio Pampliega’ que Cuatro estrenará próximamente; la serie de ficción ‘Romi’, desarrollada a partir del proyecto seleccionado en la primera edición del programa ‘SHOWRUNNER: Aula de Ficción’, creado por la ESCAC (Escuela Superior de Cine y Audiovisuales de Cataluña) y Mediaset España; y los estrenos en primicia del tráiler y una pieza exclusiva de la película de Telecinco Cinema ‘Al otro Barrio’, que llegará a los cines el próximo 5 de diciembre.

Mediaset España, en OUFF 2024

La participación de Mediaset España en el Ourense Film Festival se articulará en dos actos que tendrán lugar en el Teatro Principal de Ourense los días 2 y 3 de octubre: 

Miércoles 2 de octubre (19:30h)

· Entrega del premio OUFF Televisión a Telecinco Cinema, con la asistencia de Ghislain Barrois y Álvaro Augustin, consejero delegado y director general de Telecinco Cinema, respectivamente. En el mismo acto, Telecinco Cinema presentará en primicia el tráiler oficial y una pieza exclusiva de su película ‘Al otro barrio’, con asistencia de parte de su elenco artístico.

· Prestreno en primicia de ‘Territorio Pampliega’, con asistencia de su presentador, Antonio Pampliega; Miguel Toral, director general de El Rugido Producciones; y Néstor Barreira, director del Área de Actualidad de Mediaset España. OUFF 2024 acogerá la proyección de ‘Sicarios’, la primera entrega, en la que Pampliega se sumerge en el peligroso universo de los asesinos a sueldo. 

Jueves 3 de octubre (19:30h)

· Prestreno en primicia del primer capítulo de la serie ‘Romi’, con la asistencia de María Cerezuela, su actriz protagonista; Inés París, directora; Iker Azcoitia, creador; Tedy Villalba, Santi Botello y Pedro Revaldería, productores ejecutivos de Joko TV; y Ghislain Barrois, director de la División de Cine, Ficción, Derechos y Distribución de Mediaset España.

Protagonizada por María Cerezuela, Natalia Millán, Edurne Azkarate, Unax Ugalde, Elena Irureta y Asier Etxeandia, la serie narra los casos de los que se ocupa Romina Goitia, una joven detective privada con discapacidad auditiva que tiene una gran habilidad para resolver misterios, gracias en parte a la facilidad que ha desarrollado para interpretar los microgestos en las personas.
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