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Madrid, 27 de septiembre de 2024

‘Gran Hermano. El Debate’ dará a conocer al primer expulsado definitivo del concurso

La resolución de la prueba semanal y la elección de un nuevo ‘Big Bro’, entre los contenidos de la gala del domingo en Telecinco (22:00h) y Mitele PLUS.

Tras la clausura de la casa secreta y con los 19 concursantes ya reunidos en la casa oficial, la audiencia ya está votando en positivo en una votación que permanece abierta en la app oficial para configurar el casting de los 17 que seguirán en ‘GH’. La identidad del primer expulsado definitivo, el que menos apoyo haya recibido en la votación y que abandonará la casa para siempre, se conocerá este domingo en la nueva entrega de ‘Gran Hermano. El Debate’ que Ion Aramendi conducirá a partir de las 22:00 horas en Telecinco y que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS. 

El expulsado pondrá rumbo al plató para ser entrevistado en una gala en la que tendrá lugar también la resolución de ‘El avión’, la prueba semanal, y la elección de un nuevo ‘Big Bro’, que ganará un importante privilegio. El programa abordará también el desarrollo de las primeras horas de convivencia de los 19 concursantes, con especial atención a la evolución de la historia entre Violeta y Edi, que en estos momentos han tomado la decisión de ser solo amigos; la relación entre las mellizas Lucía y Silvia con Elsa, tras revelarse que fue esta la que descubrió su verdadera identidad, motivo por el que Silvia fue expulsada; la tensión entre Nerea, Luis y Violeta por lo que estos últimos tuvieron en el pasado; y la enemistad entre Vanessa y Óscar, ahora que vuelven a convivir bajo el mismo techo.

Estos y otros asuntos serán comentados y analizados en plató por Adara Molinero, Marta Peñate, Lucía Sánchez, Belén Rodríguez, Miguel Frigenti y Frank Blanco.
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