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Madrid, 30 de septiembre de 2024

‘GH’ cierra las votaciones y comienza a desvelar su casting definitivo, en ‘Gran Hermano. Límite 48h’

Este martes en Telecinco, en una gala que acogerá el arranque de la nueva prueba semanal y el nuevo acercamiento entre Edi y Violeta.

El casting oficial y definitivo de ‘GH’ empieza a ser revelado. Tras la expulsión de Elsa, la audiencia continúa decidiendo quiénes desean que formen parte de la ‘vida en directo’ de aquí en adelante en una votación que se cerrará durante la nueva gala de ‘Gran Hermano. Límite 48h’ que Jorge Javier Vázquez conducirá este martes 1 de octubre (21:50h) en Telecinco.

Tras el cierre de las votaciones, ‘GH’ comenzará a proclamar algunos de los concursantes elegidos por los espectadores, una noticia que recibirán de una manera inesperada para ellos.

Además, arrancará la nueva prueba semanal, que tendrá a los concursantes pendientes de ella las 24 horas del día en una velada que contará con la presencia en el plató de Elsa, que podrá valorar lo que está sucediendo en la casa en su ausencia; y que abordará la última hora de la convivencia con atención al cambio en la relación entre Edi y Violeta, que parecen estar acercando nuevamente posturas.

Todo lo que suceda en la gala será comentado en el plató por Suso Álvarez, Marieta Díaz, Albert Infante, Carmen Alcayde, Pedro García Aguado y Laura Campos.
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