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Madrid, 7 de octubre de 2024

Nueva salvación y las reacciones a la revelación en la casa de la decisión de Silvia como ‘Big Bro’, en ‘Gran Hermano. Límite 48h’

Este martes en Telecinco, en una gala que acogerá la presentación de la nueva prueba semanal.

Ellos no lo saben, pero desde anoche la lista de nominados se ha reducido a tres, Javier, Jorge y Juan. Una nueva salvación, la del que menos votos haya acumulado hasta el momento por parte de la audiencia en la app de Mitele, convertirá la lista de candidatos a la expulsión en un duelo a dos, en la nueva gala de ‘Gran Hermano. Límite 48h’ que Jorge Javier Vázquez conducirá este martes 8 de octubre (21:50h) en Telecinco.

Previamente, se revelará a la casa la decisión de Silvia, que tras convertirse en nueva ‘Big Bro’ por su desempeño en la prueba semanal, decidió ‘abrazar’ y salvar de la expulsión a Vanessa. Tras este momento y después de mostrar las reacciones de sus compañeros en directo, se ilustrarán los porcentajes ciegos de votos acumulados por los tres nominados.

Por último, la gala, que ofrecerá imágenes de la última hora de la convivencia, presentará la nueva prueba semanal, titulada ‘Hípica doméstica’, en la que sin presencia de animales los concursantes tendrán que enfrentarse a desafíos relativos a la doma clásica y al salto de obstáculos.
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