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Madrid, 9 de octubre de 2024

‘Gran Hermano’ pone en marcha la ‘vida extra’ y anuncia la identidad del tercer expulsado definitivo

Este jueves, en una gala en la que tendrá lugar un juego que otorgará la inmunidad en las nuevas nominaciones especiales.

Tras las salvaciones de Vanessa -por parte de la ‘Big Bro’ Silvia- y de Jorge -por parte de la audiencia-, ‘Gran Hermano’ resolverá el duelo entre Javier y Juan y anunciará la identidad del tercer expulsado definitivo, en la nueva gala del reality que Jorge Javier Vázquez conducirá este jueves 10 de octubre (21:50h) en Telecinco.

El elegido por los espectadores en la app de Mitele abandonará la casa y podrá abordar su paso por el reality en una entrevista, durante la que podrá dirigirse por última vez a sus ya excompañeros.

Además, se pondrá en juego la ‘vida extra’, la gran novedad anunciada en la última gala que otorgará a los concursantes un poder absoluto por el que a cambio de un gran sacrificio los expulsados podrían volver a la casa.

Por otro lado y tras el reto de doma de ‘hobby horse’ disputado ayer, los dos grupos clasificados se disputarán la inmunidad en la nueva ronda de sorprendentes nominaciones especiales.
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