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Madrid, 11 de octubre de 2024

Llega a Divinity ‘Amar sin límites’, la épica historia de amor entre un joven que regresa a su pueblo natal y la hija del jefe de una banda criminal  


Deniz Can Aktas (‘Kasaba doktoru’) y Miray Daner (‘Medcezir’), estrellas emergentes de la interpretación turca, protagonizan esta ficción ambientada en la región del Mar Negro.

Casarse con su novia de la infancia es la razón por la que un joven decide regresar a su ciudad natal, el mismo lugar donde su padre fue asesinato hace 20 años por el jefe de una banda criminal local. Su sueño culmina en tragedia, cuando su prometida es asesinada y él vuelca su energía en vengarse. Este es el punto de arranque de ‘Amar sin límites’, nueva ficción que Divinity estrenará el lunes de 14 de octubre a las 22:00 horas y que estará disponible por adelantado en Mitele PLUS.  

Deniz Can Aktas (‘Kasaba doktoru’), en la piel de Halil, el policía infiltrado, y Miray Daner (‘Medcezir’) como Zeynep, hija del implacable capo local, encarnan al dúo estelar en este relato de amor, ambición, búsqueda de justicia y lucha del bien contra el mal.

El universo digital se ha rendido a ‘Amar sin límites’, dirigida por Murat Öztürk (‘Amor, lógica, venganza’) y cuyos protagonistas suman miles de seguidores en redes sociales: Deniz Can Aktas (@denizcanaktasofficial) y Miray Daner (@miraydaner) con 2,2 y 2,3 millones de seguidores en Instagram, respectivamente.

Un romance tan inesperado como peligroso 

Cuando tenía 5 años, Halil Ibrahim Karasu se vio obligado a huir de su pueblo en la región del Mar Negro tras el asesinato de su padre a manos de Rizvan Leto, despiadado líder de una banda criminal local. Dos décadas después, Halil regresa a su tierra natal decidido a casarse con Yasemin, su amor de la infancia. Su vida da un vuelco cuando su amada Yasemin, una bella joven de origen humilde, es asesinada por Tarik, el hijo de Rizvan. A partir de entonces, Halil tratará de vengarse y destruir a Rizvan. A medida que Halil se adentra en el entramado criminal de Rizvan, se alía con Zeynep, la hija de su mayor enemigo que se rebela contra los suyos tras descubrir lo que le hicieron a Halil. Mientras le brinda su ayuda, la joven se enamora perdidamente del antagonista de su progenitor y se ve inmersa en un romance lleno de peligros.


Los personajes

· [bookmark: _Hlk164354555]Halil Ibrahim Karasu (Deniz Can Aktas)
Desde que era niño, el sufrimiento y la dureza han marcado la vida de Halil, convirtiéndolo en un hombre fuerte capaz de hacer frente a cualquier adversidad. Es también un líder nato, que vuelca su energía en proteger a los más débiles. Incapaz de perdonar la traición y de olvidar a Rizvan Leto, que ordenó la muerte de su padre, busca vengarse de él.   

· Zeynep Leto (Miray Daner)
Apasionada, noble y generosa: así es Zeynep, una joven nacida en el seno de una familia adinerada que siempre ha llevado una vida opulenta y apacible. Mujer de sólidos valores éticos, se opone firmemente a las actividades ilegales y oscuros negocios de su familia.

· Rizvan Leto (Burak Sergen)
Los traumas del pasado y su desmedida ambición han convertido a Rizvan en el líder del clan criminal Leto. Es un hombre implacable que solo ambiciona el poder, por lo que sentimientos como el amor, el afecto o la amistad son para él un signo de debilidad. Teme que si algún día alguien lo despoja del poder, lo perderá definitivamente.

· Fikret Leto (Burak Sevinç)
Al igual que su hermana Zeynep, Fikret no comparte la firmeza de carácter de los otros miembros del clan Leto. Es un hombre competitivo y honesto a quien todos respetan y por quien lucharían para defender los valores en los que cree. Está casado con Ayse, miembro de la familia Kulpa, una de las más ricas de la región.

· Nedime Marten Leto (Asuman Dabak)
Mantener el equilibro entre familia, amor y poder es el motor de la vida de Nedime, una de las esposas de Rizvan. Es una mujer calmada y diplomática, pero cuando la situación lo requiere, no duda en utilizar los singulares métodos de su familia.

· Levent Kulpa (Özgür Emre Yildirim)
Hermano mayor de Ayse, Levent Kulpa trabaja para Rizvan. Es un hombre que se deja influir fácilmente por quienes lo rodean. Mientras se deja llevar por su entusiasmo es una persona divertida, pero en otras ocasiones puede caer en una profunda tristeza.

· Edanur Karaçamli (Naz Çağla Irmak)
Criada en un orfanatato, Edanur trata a sus amigos como si fueran su propia familia y siente gran afecto por Halil y Zeynep, a quienes considera sus hermanos. Es también una joven honesta que esconde su corazon herido tras una sonrisa.
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