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Madrid, 14 de octubre de 2024


Carlos Franganillo y ‘Código 10’, galardonados en los Premios Antena de Oro 2024

En la 51º edición de los premios que concede cada año la Federación de Asociaciones de Radio y Televisión de España.

El director de Informativos Telecinco y presentador de la edición de las 21:00h, Carlos Franganillo; y el espacio de actualidad y sucesos de Cuatro ‘Código 10’, que presentan Nacho Abad y David Aleman, han sido reconocidos con sendos premios Antena de Oro en su apartado Televisión por el jurado de la Federación de Asociaciones de Radio y Televisión de España.

Carlos Franganillo, uno de los más destacados comunicadores de la información televisiva en nuestro país, se incorporó a Mediaset España a finales del pasado año tomando el relevo de Pedro Piqueras en la dirección de Informativos Telecinco y como director y presentador de Informativos Telecinco 21:00h, en un nuevo plató que, gracias a la armónica integración de los más avanzados medios tecnológicos y escenográficos que ha ido implementando paulatinamente, se ha convertido en el más avanzado del país. Esta Antena de Oro se suma a la extensa vitrina de premios de Franganillo, entre los que se encuentran un Premio Ondas, un Premio Iris de la Academia TV, el Premio del Club Internacional de Prensa al Mejor Corresponsal, el Premio de Periodismo Francisco Cerecedo de la Asociación de Periodistas Europeos y el Premio Joan Ramón Mainat de la última edición del FesTVal, entre otros.

Por su parte, ‘Código 10’ se emite de manera ininterrumpida semanalmente en el prime time de Cuatro desde abril de 2023, presentado por Nacho Abad y David Aleman. A lo largo de sus 77 emisiones, el programa que Mediaset España realiza en colaboración con Producciones Mandarina ha ofrecido numerosas informaciones exclusivas sobre casos en curso, muchas de ellas útiles para dar un giro a las investigaciones, poner el foco en nuevos sospechosos y realizar nuevas detenciones, como en los casos de los dos guardias civiles asesinados cuando fueron arrollados por una narcolancha en Barbate; el de Ana Vicente, apodada ‘la mayor estafadora de España’, que fue detenida tras su aparición en el programa; el caso de los dos militares fallecidos mientras realizaban maniobras en Cerro Muriano (Córdoba); o los nuevos datos y fotos inéditas sobre el caso Marta del Castillo que reveló ‘Código 10’ el pasado mes de enero, entre otros muchos.

La entrega de premios se celebrará el próximo sábado 16 de noviembre en el Casino de Aranjuez.
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