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Madrid, 14 de octubre de 2024

La misión clave de Elsa en su regreso a la casa, doble salvación y la primera ‘curva de la vida’, en ‘Gran Hermano. Límite 48h’

Este martes en Telecinco, en una gala que acogerá la hora sin cámaras solicitada por Violeta y Edi y en la que se revelará a Javier su condición de salvado por la audiencia.

El regreso temporal de Elsa, primera expulsada de la edición, a la casa, la salvación de los dos nominados menos votados por la audiencia en la app de Mitele y el primer concursante en revelar episodios relevantes de su pasado en la ‘curva de la vida’, centrarán buena parte de la atención de la nueva gala de ‘Gran Hermano. Límite 48h’ que Jorge Javier Vázquez conducirá este martes 15 de octubre (21:50h) en Telecinco.

Durante su estancia en Guadalix de la Sierra, Elsa, a la que sus excompañeros podrán ver aunque no como ellos esperarían, tendrá un papel clave en el juego de inmunidad del próximo jueves, que disputará solo un grupo reducido de concursantes.

Además, la gala, que permitirá a Violeta y Edi disfrutar de la hora sin cámaras que han solicitado a ‘Gran Hermano’, anunciará los nombres de dos nuevos salvados, reduciendo a solo tres la lista de candidatos a la expulsión. En este sentido, Javier conocerá que fue el salvado por el público en la pasada gala y de que Vanessa, su mujer, era la única que lo sabía. El programa también abordará la fuerte crisis por la que atraviesa su relación. 

Por último, el programa presentará la nueva prueba semanal, que atraerá la atención de los concursantes las 24 horas del día.
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