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Madrid, 17 de octubre de 2024


Comienza la grabación de ‘Universo Calleja’: la aventura de Jesús Calleja y un grupo de famosos en un gran viaje contado en varias entregas

Laura Escanes, Santiago Segura y Jose Mota son tres de los ocho protagonistas del grupo que vivirá la primera aventura de este nuevo formato a lo largo de un magnífico viaje a través de Egipto.

Después de llevar a decenas de famosos a espectaculares destinos, sacándolos de sus zonas de confort en mil y una aventuras alrededor del mundo, Jesús Calleja va un paso más allá de lo vivido en ‘Planeta Calleja’ con un nuevo formato para Mediaset España: ‘Universo Calleja’, en el que un grupo de famosos, todos ellos viejos conocidos del presentador en experiencias anteriores, serán protagonistas de un viaje singular que el programa narrará en varias entregas. 

Producido en colaboración con Zanskar Producciones, ‘Universo Calleja’ comienza hoy jueves sus grabaciones en Egipto con Laura Escanes, Santiago Segura y José Mota como avanzadilla del grupo de ocho famosos que vivirán esta primera aventura, a la que se irán incorporando los restantes invitados en las sucesivas etapas del viaje.

Con distintos perfiles y pertenecientes a diversos ámbitos profesionales, los protagonistas de ‘Universo Calleja’ pueden o no haberse conocido previamente y tener ideas preconcebidas sobre cómo es cada uno de ellos, pero en la ruta que realizarán en este mágico lugar, compartiendo mesa y alojamiento, viviendo experiencias intensas y participando juntos en emocionantes actividades, se descubrirán unos a otros mientras los espectadores son testigos de todo ello.
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