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Madrid, 18 de octubre de 2024

Llega a Divinity la 3ª temporada de ‘Estación 19’



Nuevos retos, importantes decisiones y problemas familiares y de salud marcarán la vida personal y profesional de los bomberos de Seattle en los nuevos capítulos. 


Con Robert Sullivan al frente de la unidad desde hace meses, los efectivos del cuerpo de bomberos de Seattle afrontarán una nueva etapa, en la que peligros extremos, situaciones imprevistas y continuos desafíos estarán a la orden del día. Su extraordinaria capacidad resolutiva y sus eficientes intervenciones les permitirán culminar los rescates con éxito y salvar nuevas vidas. Será en la tercera temporada de ‘Estación 19’, que Divinity estrenará el domingo de 20 de octubre, a partir de las 22:45 horas.

Creada por Stacy McKee, la ficción, segundo spin-off de la aclamada serie médica ‘Anatomía de Grey’, cuenta en su elenco protagonista con destacados nombres de la interpretación norteamericana: Jaina Lee Ortiz (‘Rosewood’), Jason George (‘Anatomía de Grey’), Jay Hayden (‘The Catch’), Danielle Savre (‘Héroes’), Grey Damon (‘Aquarius’), Barrett Doss (‘Anatomía de Grey’), Boris Kodjoe (‘Resident Evil’), Okieriete Onaodowan (‘Jack Ryan’) y Miguel Sandoval (‘Médium’).

Retos profesionales, batallas personales y fantasmas del pasado

Situaciones impredecibles marcarán profundamente la vida de los bomberos dentro y fuera de la Estación 19: Andy Herrera estrechará su relación con Sullivan y afrontará una terrible pérdida, volcándose en el trabajo; Robert Sullivan tomará una controvertida decisión como líder del equipo que no agradará a todos y preocupado por el dolor crónico tras una lesión en la pierna, buscará ayuda médica; Ben Warren desarrollará una nueva táctica de respuesta de emergencia que combinará sus habilidades como cirujano y bombero; Jack Gibson hará frente a diversos desafíos morales que pondrán a prueba su carácter; Maya Bishop organizará una formación para elevar la moral del equipo durante una acampada; Travis Montgomery se enfrentará a diversos fantasmas del pasado y conocerá a alguien especial; Victoria Hughes animará al equipo a participar en una sesión fotográfica para un calendario benéfico; y el excapitán Pruitt Herrera tratará de honrar a los bomberos fallecidos en el cumplimiento del deber. 



Además, la serie acogerá las intervenciones estelares del actor Jesse Williams (‘Anatomía de Grey’), que dará vida al facultativo Jackson Avery; Greg Germann (‘Ally McBeal’), como el doctor Thomas Koracick; Pat Healy (‘Better Call Saul’), en la piel del agente de policía Michael Dixon; Ken Meseroll (‘Tiempo de victoria: La dinastía de Los Lakers’), dando vida a Paul, padre del bombero Travis Montgomery; y Brian Letscher (‘Pequeñas mentirosas’), como el agente Prine.
 
En los primeros episodios…

En el primer capítulo, cuando un coche se estrella contra el bar Joe's, una dotación de bomberos de la Estación 19 acude rápidamente al lugar para tratar de rescatar a sus compañeros Ben y Pruitt, a varios médicos del Hospital Grey Sloan Memorial y a diversos clientes del establecimiento antes de que el edificio se derrumbe.

Y en la segunda entrega, el nuevo jefe de bomberos de la ciudad de Seattle llega a la Estación 19 y deja al equipo escéptico tras su visita. Poco después, los bomberos acuden a sofocar un incendio en unos grandes almacenes causado por una explosión de fuegos artificiales, una situación que llevará a Ben a recordar dolorosos recuerdos del pasado. Entretanto, Maya trata de defender su carrera profesional.
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