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Madrid, 21 de octubre de 2024

El recibimiento a Maica en ‘Grande Fratello’, la llegada de dos concursantes italianos a la casa y una nueva salvación, en ‘GH. Límite 48h’

Este martes en Telecinco, en una gala que acogerá, además, la ‘curva de la vida’ de Vanessa y el arranque de la nueva prueba semanal.

El intercambio, un clásico de ‘GH’, ya está en marcha y ‘Gran Hermano. Límite 48h’ mostrará la llegada de Maica a ‘Grande Fratello’, la edición italiana del formato, y el recibimiento y las primeras horas de convivencia con sus habitantes, en la nueva gala que Jorge Javier Vázquez conducirá este martes 22 de octubre (21:50h) en Telecinco. Además, acogerá la entrada de dos concursantes italianos a la casa de Guadalix de la Sierra.

Por otro lado, la lista de candidatos a la próxima expulsión quedará reducida a un duelo a dos con la salvación de un nominado -el que menos votos acumule en la app de Mitele-, cuya identidad se anunciará a lo largo de la noche.

También arrancará la nueva prueba semanal, Vanessa abordará algunos de los ‘episodios’ que han marcado su trayectoria vital en la ‘curva de la vida’ y se celebrará el cumpleaños de Javier.
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