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Madrid, 23 de octubre de 2024

Llega a Mitele ‘El trastero de La que se avecina’ videopodcast que descubre los secretos de la icónica serie de la mano de sus creadores


A lo largo de cuatro episodios, Alberto y Laura Caballero conducen este formato audiovisual en el que desvelarán secretos, recordarán anécdotas y visionarán diversas imágenes de la ficción junto a algunos de sus intérpretes.

Entre objetos míticos, escenas nunca vistas y recuerdos inolvidables, Fernando Tejero, Nacho Guerreros, Jordi Sánchez, Nathalie Seseña, Pablo Chapella, Eva Isanta, Loles León y Petra Martínez abrirán el ‘archivo secreto’ de la serie en este videopodcast, que arrancará el 23 de octubre con capítulo doble.


¿Cómo fueron los castings de algunos de los actores de ‘La que se avecina’? ¿Cuál es el objeto de la serie con mayor significado para ellos? ¿Cuáles han sido los momentos más divertidos que ha vivido el equipo? Los fans de la serie tendrán la oportunidad de conocer numerosas anécdotas y ver imágenes inéditas de la ficción de la mano de sus creadores, Alberto y Laura Caballero, en ‘El trastero de La que se avecina’, nuevo videopodcast que Mitele estrenará este miércoles 23 de octubre con doble entrega inaugural.

A lo largo de cuatro episodios, los hermanos Caballero se reúnen con diversos actores de la serie -Fernando Tejero, Nacho Guerreros, Jordi Sánchez, Nathalie Seseña, Pablo Chiapella, Eva Isanta, Loles León y Petra Martínez -para recordar juntos divertidas y sorprendentes anécdotas de rodaje, analizar la trayectoria de sus personajes y visionar imágenes inéditas delante y detrás de cámara y también momentos míticos de ‘La que se avecina’.

Un trastero, repleto de icónicos objetos de la serie -el cartel de Mariscos Recio, las sillas de la primera junta de propietarios o el cuadro de los vecinos del portal de Mirador de Montepinar-, será el escenario de este nuevo formato de Mitele.

Creadores y montepinarianos, protagonistas del videopodcast

Los conductores de ‘El trastero de La que se avecina’, Alberto y Laura Caballero, creadores, productores, directores y guionistas de la comedia, hablarán abiertamente y sin tapujos de todo lo relacionado con ella, explicando cómo los actores se presentaron al casting, compartiendo vídeos de sus propios móviles grabados entre bambalinas y mostrando algunos objetos representativos de los personajes creados por ellos, como el currículum de Amador Rivas, un ejemplar de la novela ‘Lujuria en el extrarradio’ de la Cuqui o la fregona de Coque. Emotivos reencuentros, curiosidades y contenidos inéditos se darán cita en las distintas entregas del videopodcast, que también tendrá como protagonistas a cuatro emblemáticas parejas de la ficción.

En el primer episodio, Fernando Tejero como Fermín y Nacho Guerreros en la piel de Coque, revivirán sus momentos más divertidos y entrañables y desgranarán la evolución de sus personajes en su conversación con los hermanos Caballero. 
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