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Madrid, 29 de octubre de 2024

Llega a Cuatro la 2ª temporada de ‘Martínez y Hermanos’ con Amaia Salamanca, Julián López y Rudy Fernández como primeros invitados



El futbolista Pedri, la cantante Chenoa y el actor Luis Zahera son algunos destacados rostros del panorama nacional que se sentarán en el sofá en las nuevas entregas del programa.

Vuelve el humor, los retos divertidos y las confidencias más insólitas de las celebrities patrias. Será en las ‘reuniones entre amigos’ que organizará Dani Martínez en la segunda temporada de ‘Martínez y Hermanos’, que Cuatro estrenará este miércoles 30 de octubre, a partir de las 22:50 horas.

Entretenimiento, humor y diversión conforman la piedra angular de este formato producido en colaboración con Fremantle España, en el que el presentador leonés recibe a destacados personajes públicos, con los que, acomodados en el mítico sofá rojo, conversa en un ambiente animado y distendido y les invita a participar en una serie de juegos y pruebas, dando lugar a momentos insólitos y revelaciones inesperadas. Reconocidas personalidades como el futbolista Pedri, los cantantes Chenoa y Dani Fernández o el actor Luis Zahera, entre otras, formarán parte de la ‘lista de amigos’ de Dani Martínez que acudirán como invitados en las nuevas entregas del programa.

Dani Martínez asegura que “esta temporada de ‘Martínez y Hermanos’ sigue contando con invitados de máximo nivel de todo tipo. Seguimos haciendo tríos para nuestro sofá que jamás imaginaría el público. Pero, además, hemos reforzado los juegos donde los invitados contarán muchas más anécdotas, de las que luego se hacen virales en las redes”.

Las novedades de la temporada

‘Martínez y Hermanos’ incorporará diversas novedades en la presente temporada: una nueva sección en la que Dani Martínez se convertirá en el epicentro de los divertidos dardos del equipo del programa y a quien los espectadores podrán ver convertido en una ‘canasta humana’ sobre la que se lanzarán balones o en una ‘diana de cuerpo entero’ sobre la que caerán flechas disparadas por los invitados; haciendo gala de su ingenio, talento y vis cómica juegos con más preguntas a los invitados, en los que los que indagará sobre sus primeras veces y preferencias; y la renovación de la ambientación musical del ‘Botón verbenero’, que incluirá cuatro fragmentos de canciones que sonarán aleatoriamente.  


En el arranque de la temporada…

Tres relevantes rostros del panorama nacional se sentarán en el sofá de ‘Martínez y Hermanos’ para compartir confidencias y participar en insólitos desafíos. Rudy Fernández, uno de los jugadores más legendarios de la historia del baloncesto español y el primer hombre en toda la historia de este deporte en disputar seis ediciones en los Juegos Olímpicos, hablará de su reciente retirada del baloncesto, revelará un malentendido con el inglés al confundir el triángulo defensivo con el ofensivo durante una reunión con Los Angeles Lakers y rememorará su experiencia en el concurso de mates de la NBA, donde en un alarde de improvisación interpretó el hit ‘Vote for me’, convirtiéndose en un éxito en la competición deportiva. 

Por su parte, la actriz Amaia Salamanca relatará los pormenores de su cita más vergonzosa en una playa y del singular momento en el que decidió imitar al cómico Joaquín Reyes sin conseguirlo. Además, el polifacético actor y humorista Julián López, que ha dado el salto al drama en la película ‘Los destellos’, confesará su experiencia más ridícula en una gala de los Premios Goya y detallará un malentendido al más puro estilo de ‘Lost in translation’ con un camarero en Hong Kong, donde tuvo que recurrir a extrañas expresiones para poder comunicarse con él.
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