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Madrid, 31 de octubre de 2024

Nuevas entregas de las series ‘Teen Titans Go!’ y ‘El mundo de Craig’ y especiales Finde de ‘LEGO’ y ‘Doraemon’, en noviembre en Boing 

Por su parte, la app de Boing incorporará tres nuevos juegos: ‘Teen Titans Go!: Titans Unidos’, ‘Teen Titans Go!: Test de los Titans’ y ‘Chasing Goal’.

Diversión a raudales, emocionantes aventuras y sorprendentes desafíos aguardan a los más pequeños de la casa en la programación de Boing para el mes de noviembre con nuevos episodios de las series de animación ‘Teen Titans Go!’ y ‘El mundo de Craig’, fines de semana especiales de ‘LEGO’ y ‘Doraemon’ y nuevas entregas de ‘La casa de los retos’.

Nuevo hito de ‘Teen Titans Go!’ y fines de semana temáticos para los fans de ‘Doraemon’ y ‘LEGO’

‘Teen Titans Go!’ alcanzará un importante hito: la emisión del episodio 400, que podría convertir a la emblemática ficción en la serie de DC Comics más longeva. Robin, Starfire, Chico Bestia, Raven y Cyborg celebrarán esta importante efeméride con una ceremonia repleta de icónicos personajes en la que los superhéroes se dejarán ver como nunca antes lo habían hecho. La nueva temporada, que arranca el próximo 11 de noviembre, vivirá su celebración especial el día 30.

Aventuras cósmicas, viajes en el tiempo y los inventos más increíbles serán los ejes del fin de semana especial de ‘Doraemon’, los días 8 y 9 de noviembre, donde los fans de la icónica serie de animación podrán disfrutar de una programación especial que acogerá el estreno de las películas ‘Doraemon y el viaje a la luna’ y ‘El nuevo dinosaurio de Nobita’, en las que los inseparables amigos, el gato robot y Nobita, se lanzarán al descubrimiento de misteriosos e inexplorados mundos; y la emisión de los especiales ‘Nobita y la reina enmascarada’ y ‘El tío Nobishiro y el elefante’, donde las aventuras de los protagonistas transcurrirán en la Edad de Piedra y en el Tokio de la Segunda Guerra Mundial, respectivamente.

Por otra parte, Boing dedicará el fin de semana del 16 y 17 de noviembre al universo LEGO con el doble estreno de ‘La LEGO Película 2’ y ‘Batman: La LEGO película’ y la emisión del filme ‘La LEGO Ninjago película’, títulos en los que Batman, Emmet, y el resto de los superhéroes pondrán a prueba su fuerza y valentía en épicos enfrentamientos en los que tampoco faltará la diversión.

El bosque seguirá siendo el principal escenario de las nuevas aventuras de Craig y sus amigos. Persecuciones nocturnas, atracones de chuches y las misiones más arriesgadas y divertidas tendrán lugar en los nuevos episodios de ‘El mundo de Craig’, que llegarán a Boing el próximo 18 de noviembre.

Sorprendentes desafíos en ‘La casa de los retos’ y nuevo contenido en la app de Boing

Nuevas familias pondrán a prueba su agilidad mental, capacidad estratégica y compenetración en las ingeniosas, asombrosas y divertidas pruebas de ‘La casa de los retos’ con un claro objetivo en mente: conseguir el mayor número de puntos en su marcador para asegurarse un puesto en la final de este concurso de produccion propia, convertido en un punto de encuentro, lleno de sorpresas y momentos inolvidables para toda la familia y que Boing emite de lunes a jueves (20:30h) con David Moreno como anfitrión.

Además, la app de Boing estrenará tres nuevos juegos: ‘Teen Titans Go!: Titans Unidos’, ‘Teen Titans Go!: Test de los Titans’ y ‘Chasing Goal’; e incorporará a su catálogo nuevos episodios de ‘Teen Titans Go!’.
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