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Madrid, 31 de octubre de 2024

La influencer Lucía Sánchez emprende la búsqueda de pareja en el estreno del dating show ‘Un amor para Lucía’, presentado por Cristina Porta, en Mitele PLUS


Durante 30 días y 30 citas, la influencer tratará de cumplir su sueño: encontrar el amor. Para ello, se sumergirá en la búsqueda de un pretendiente que cumpla todas sus expectativas; y con Cristina Porta como consejera sentimental.

Cada programa semanal mostrará cómo la protagonista vive los distintos encuentros con los candidatos que aspiran a conquistar su corazón, que tendrán lugar en distintos enclaves de la capital madrileña.

‘Un amor para Lucía’, producido en colaboración con Cuarzo Producciones (Banijay Iberia), arrancará este lunes 4 de noviembre. Cada lunes se ofrecerá un programa con todas las citas de la semana y, además, contará de martes a viernes con ‘Conexión amor’, entregas diarias en las que Lucía compartirá con Cristina Porta sus impresiones tras cada romántica cita.

En los últimos años, el amor parece haberse mostrado esquivo con Lucía Sánchez, pero la influencer, que alcanzó la popularidad a raíz de su participación en ‘La Isla de las Tentaciones’ y su victoria en el reality ‘GH Dúo 2’, se muestra decidida a encontrarlo. ¿Logrará enamorarse en un mes? La respuesta a este interrogante tendrá lugar en ‘Un amor para Lucía’, nuevo dating show presentado por Cristina Porta, en el que la joven andaluza tendrá que emplearse a fondo para cumplir su sueño de escribir un nuevo capítulo de su vida sentimental y que Mitele PLUS estrenará el lunes 4 de noviembre.

Con la mirada puesta en su futuro amoroso, Lucía Sánchez (@luciasar94, que acumula más de millón y medio de seguidores en redes sociales) se sumergirá en un emocionante periplo: la búsqueda de pareja durante 30 días, en los que tendrá 30 encuentros diferentes que le permitirán conocer o descartar a los pretendientes que están dispuestos a conquistarla. Citas en distintos enclaves madrileños permitirán a la protagonista conocer mejor a los candidatos. A lo largo de esta experiencia, contará con el asesoramiento de la presentadora Cristina Porta (@cristiporta, con 306.000 seguidores en Instagram), con quien analizará y evaluará cada encuentro en el set del programa. La conversación entre ambas tras cada una de las citas será el eje central de ‘Conexión amor’, entregas diarias de 15 minutos de duración que Mitele PLUS ofrecerá de martes a viernes. Este último día, la protagonista decidirá a qué pretendiente o pretendientes quiere continuar conociendo la semana siguiente.

‘Un amor para Lucia’ acompañará a la influencer andaluza en el día a día de su búsqueda amorosa, durante la que podrá repetir cita con algunos de los candidatos o reencontrarse con alguien de su pasado. Durante el trayecto en coche tras cada encuentro, podrá llamar a un amigo para desahogarse o invitar a su cita a acompañarla. Además, contará también con el apoyo de su círculo más cercano a través de videollamadas o de visitas sorpresa. Transcurrido el plazo de 30 días, deberá elegir a su pretendiente favorito en la última entrega de ‘Conexión amor’.

Los suscriptores de Mitele Plus podrán ver ‘Un amor para Lucia’ los lunes y ‘Conexión amor’, de martes a viernes, a partir de las 09:00 horas.

Lucía y el amor

Lucía Sánchez se dio a conocer en televisión en 2021 a raíz de su participación en ‘La Isla de las Tentaciones 3’ junto a Manuel Sánchez, su novio de entonces con quien llevaba tres años de relación, romance que tornó en desamor tras su paso por el programa. Posteriormente, se convirtió en madre y durante una visita al reality de convivencia ‘Los vecinos de la casa de al lado’, Lucía se sintió atraída por el alicantino Álvaro Boix, con quien protagonizó un breve romance durante su estancia en la casa. Ahora, compartir su tiempo y su vida con un nuevo amor será el sueño que desea hacer realidad en ‘Un amor para Lucía’.

Ilusionada ante este desafío, Lucía Sánchez anhela “encontrar a alguien que valga la pena, a mi príncipe azul, a alguien que me haga reír, me trate super bien y que se convierta en el amor de mi vida”.

Cristina Porta, presentadora y consejera sentimental de Lucía

Conducir el programa y guiar a Lucía en su búsqueda sentimental será el doble cometido de Cristina Porta, periodista, influencer y presentadora catalana que ejercerá además de consejera de la protagonista. Aportará su experiencia en cuestiones amorosas para analizar junto a Lucía si se está abriendo realmente a los candidatos o no, valorar la influencia que tienen sus expectativas en cada cita y buscar también la fórmula que equilibre racionalidad y amor. 

Sobre su doble papel en el programa, Cristina Porta afirma: “soy la presentadora, la encargada de explicar a los espectadores lo que está pasando, más allá de lo que van a ver, pero también ejerzo de consejera del amor. En este sentido, voy a intentar ayudar en todo lo que pueda a Lucía para que de verdad tenga un final feliz”.
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