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Madrid, 7 de noviembre de 2024

‘First Dates’ cumple 2.000 veladas en Cuatro con un especial que homenajeará a las parejas que siguen creyendo en el amor

El lunes 11 de noviembre, ‘First Dates’ recibirá nuevamente a cuatro parejas que se conocieron en su icónico restaurante en una noche especial en la que podrán recordar sus primeras citas y cómo el programa cambió sus vidas, además de tratar de encontrar respuestas a sus posibles dudas y de aprovechar la ocasión para reforzar aún más sus lazos. Además, cumplirá el deseo de una mujer de conocer a un antiguo participante del formato.

Carlos Sobera: “El restaurante se ha convertido en un espacio de confort y calidez en un ambiente mágico. Uno de sus grandes méritos es haber naturalizado todas las tendencias sexuales y géneros, acercando esta realidad a todas las generaciones y promoviendo un universo de respeto y comprensión”.

El programa, que desde su estreno ha sido visto por más de 44,5 millones de espectadores únicos -el 98,3% de la población-, atraviesa en 2024 por una de sus mejores etapas con una media del 8% y 1.018.000 espectadores, batiendo a su directo competidor también en target comercial y en prácticamente todos los targets de edad incluyendo a los jóvenes de 13-24 años (7%) y de 25-44 años (8,6%).

2.000 veladas de amor que han convertido al formato en una cita diaria ineludible dentro de la programación de Mediaset España y en un ejemplo de diversidad y tolerancia. ‘First Dates’ alcanza el próximo lunes 11 de noviembre (21:45h) este hito en su exitosa trayectoria en Cuatro con una entrega especial que rendirá homenaje a las parejas que se conocieron en el restaurante y que continúan creyendo en la magia del amor. Para ello, Carlos Sobera y su staff -Matías Roure, Laura Boado y las gemelas Cristina y Marisa Zapata- recibirán a cuatro parejas que se conocieron con una primera cita en el formato, que recordarán cómo fue su experiencia, compartirán cómo el programa cambió el rumbo de sus vidas y tratarán de resolver la incertidumbre y las dudas que les impiden dar los pasos clave para que el amor triunfe finalmente entre ellos.

Esta entrega del dating show producido por Mediaset España en colaboración con Warner Bros. ITVP España cumplirá el deseo de una mujer de conocer personalmente a un antiguo participante de ‘First Dates’ y ofrecerá también mensajes especiales de otras parejas que se conocieron en el restaurante y hoy día disfrutan de haber encontrado a la persona con la que compartir su vida.

“Llegar al programa 2.000 es prácticamente un milagro. Sentimos mucha satisfacción por estar compartiendo esta maravilla”, destaca Carlos Sobera, presentador del programa, que añade que “es increíble ver la naturalidad con la que los participantes se abren, sin saber a quién conocerán ni qué ocurrirá, mostrando sus sentimientos con total libertad. El restaurante se ha convertido en un espacio de confort y calidez en un ambiente mágico. Uno de sus grandes méritos es haber naturalizado todas las tendencias sexuales y géneros, acercando esta realidad a todas las generaciones y promoviendo un universo de respeto y comprensión”.

Casi 10.000 citas, 10 matrimonios y 10 bebés

Desde su estreno en abril de 2016, ‘First Dates’ ha sido el escenario de casi 10.000 citas entre 20.000 solteros y solteras en busca del amor. La química entre sus protagonistas ha dado lugar a todo tipo de historias y desenlaces. De ellas, 10 han acabado en matrimonio y a lo largo del tiempo 10 bebés han llegado al mundo nacidos del amor entre parejas que se han conocido en el mítico restaurante del programa. Además, casi un 60% de los solteros y solteras se han mostrado partidarios de seguir su relación con una segunda cita y el 85% de las personas que han pasado por el restaurante repetirían la experiencia.

‘First Dates’, en uno de los mejores momentos de su historia: bate a su competidor con un 8% de share y 1.018.000 espectadores

‘First Dates’, que desde su estreno en abril de 2016 ha sido visto en algún momento por 44.544.000 espectadores únicos -el 98.3% de la población-, alcanza las 2.000 emisiones en Cuatro en una de las mejores etapas de su historia: acumula en 2024 una media del 8% de cuota de pantalla y 1.018.000 espectadores, superando en su franja por 1,5 puntos a su competidor (6,5% y 826.000), al que también bate en el target comercial (8,3%), en todos los targets de edad, a excepción del grupo de 65 a 74 años, y en 9 de los 14 mercados autonómicos. En este sentido, destaca el seguimiento entre los jóvenes de 25-44 años (8,6%) y en Castilla-La Mancha (11,6%), ‘Resto’ (9,8%), Baleares (9,4%), Murcia (9,1%), Aragón (8,9%), Galicia (8,3%) y Canarias (8,1%).

En el ámbito digital, el formato ha logrado posicionarse desde su estreno entre los diez contenidos más consumidos de Mediaset España, y se sitúa en 2024 como el producto de Cuatro con mejor rendimiento en tráfico y visualizaciones de vídeo.

Cuatro historias diferentes nacidas en el restaurante más famoso de la televisión y un deseo hecho realidad

En este especial, Trini, cuidadora jubilada de 73 años de Barcelona, y Ángel, pintor jubilado de 77 años de Tarragona, vuelven al lugar en el que se conocieron en enero de 2024 con una cita cargada de emociones y en la que surgió una conexión especial que aún los acompaña, a pesar de la distancia que los separa. En su reencuentro, se enfrentarán a decisiones importantes, con la esperanza de encontrar respuestas y de avivar la chispa que los unió.

El restaurante también tiene mesa reservada para Sonia y Eduardo, procedentes de Sevilla, quienes comenzaron su romance en junio de 2024 tras una cita en la que surgió el flechazo entre carcajadas y miradas cómplices. En su nuevo encuentro, Sonia tiene una sorpresa especial para Edu, quien le propuso matrimonio hace unas semanas. ¿Servirá su cita para consolidar aún más el amor que surgió entre ellos?

El especial también mostrará el emocionante regreso de Roberto, filósofo activista, y Javier, teleoperador, al lugar en el que su historia comenzó hace casi tres años. Para esta pareja, ‘First Dates’ representó una segunda oportunidad en el amor, y con su vuelta al restaurante recordarán que juntos han aprendido a superar obstáculos y construir una vida en común.

Por otro lado, Carla y Sergio se conocieron en el programa en enero de 2022 en una cita inolvidable. Desde aquel día, la pareja ha consolidado su futuro juntos y hoy día están casados. En su paso por el especial, ambos trasladarán su testimonio de cómo el destino puede dar giros inesperados.

Por último, Ana, escaparatista de 61 años de Vilagarcía de Arousa, podrá cumplir su deseo de conocer a Joaquín, dependiente de 62 años de Madrid, a quien en marzo de 2024 vio en el programa manteniendo una cita en el restaurante. Le llamó la atención su afición a los coches antiguos, una pasión que comparten, y no dudó en ponerse en contacto con ‘First Dates’ para pedir un encuentro con él. Ambos tendrán la oportunidad de conocerse en persona y descubrir si el destino realmente tenía reservado para ellos un posible futuro en común. 
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