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Madrid, 13 de noviembre de 2024

Llega la gala de los poderes de ‘GH’, que acogerá la expulsión de Adrián o Ruvens y la subida a la casa de las seis expulsadas

Este jueves, en Telecinco, en una gala inédita en la historia del formato.

Será una noche histórica e inédita en los casi 25 años de trayectoria del formato en nuestro país. ‘Gran Hermano’ celebra la anunciada gala de los poderes este jueves 14 de noviembre (21:50h) con Jorge Javier Vázquez en Telecinco. En ella, se descubrirán poderes nunca antes vistos en el reality, entre los que se encuentra el avanzado anoche: el veto eterno, que permitirá a su propietario elegir a un compañero para que no nomine nunca más en lo que resta de edición.

Además, las seis expulsadas de la edición, Elsa, Maite, Silvia, Vanessa, Lucía y Laura, se trasladarán a la casa de Guadalix de la Sierra, donde podrán mantener encuentros con algunos concursantes con los que han tenido una relación de amistad o con los que mantienen un distanciamiento.

Por último, se resolverá una nueva expulsión con Adrián y Ruvens como candidatos, tras la salvación anoche de Daniela y Juan. Antes de conocer la decisión de la audiencia, ambos visitarán el cine de GH donde podrán ver imágenes junto a los compañeros que más les han influido en su concurso.
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