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Madrid, 14 de noviembre de 2024


Santi Millán, Lorena Castell y Pablo González Batista presentarán ‘Caiga Quien Caiga’ en su regreso a Telecinco

La cadena y Warner Bros. ITVP España están trabajando en la configuración del equipo de reporteros.

Son directos, tienen un gran sentido del humor y van siempre un paso más allá. Santi Millán, Lorena Castell y Pablo González Batista serán los presentadores de ‘Caiga Quien Caiga’, el icónico y multipremiado programa cuyo humor diferente y personal revolucionó la manera de abordar la actualidad en televisión y que próximamente regresará a Telecinco.

Haciendo gala de la química en improvisación e ironía que existe entre los tres, los presentadores serán los encargados de desmenuzar la actualidad política, social, deportiva y del mundo del espectáculo nacional e internacional con su particular punto de vista, así como de dar paso a los reportajes realizados por los reporteros que acudirán a los eventos y presentaciones más importantes con sus inconfundibles trajes negros, sus características gafas de sol y los micrófonos del programa para plantear todo tipo de preguntas, incluidas las más incisivas.

Santi Millán
Tras convertirse en uno de los presentadores más carismáticos de ‘Got Talent’ a nivel internacional y encarnar a inolvidables personajes en series como ‘7 vidas’, ‘El Pueblo’ o ‘Chiringuito de Pepe’ entre otras muchas, el polifacético Santi Millán es uno de los rostros más reconocibles y queridos de la televisión en España por su cercanía, sentido del humor y particular estilo frente a las cámaras.

Lorena Castell
Artista multidisciplinar, presentadora, actriz y cantante, Lorena Castell destaca por su personalidad única y sus dotes de improvisación. En su carrera televisiva ha participado como presentadora en programas como ‘Vamos a llevarnos bien’ o ‘Zapeando’’ y ‘Me Resbala’. Ha demostrado también su talento como artista en escenarios de todo el país. Además, ha trabajado en ‘Los 40 principales’ y Europa FM donde ha entrevistado a grandes artistas nacionales e internacionales.
Pablo González Batista
Presentador, director y guionista de programas de radio y televisión, Pablo González Batista ha creado decenas de documentales radiofónicos y ha trabajado en programas de televisión, tanto detrás de las cámaras, en ‘Cachitos de hierro y cromo’, como delante de ellas, en ‘Mejor Contigo’, ‘Días de Tele’ y actualmente en ‘Todo es Mentira’.
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