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Madrid, 14 de noviembre de 2024

Max retoma la dirección médica del hospital en la quinta y última temporada de ‘New Amsterdam’ en Divinity


Estrechará su vínculo con los distintos miembros de su equipo, que afrontarán diversos problemas personales. 


Desmantelar la asfixiante burocracia del hospital para brindar un mejor trato a sus pacientes seguirá siendo el modus operandi del doctor Max Goodwin, de nuevo al mando del centro médico, en la quinta y última temporada de ‘New Amsterdam’, que Divinity estrenará este sábado 16 de octubre, a partir de las 22:45 horas.

Basada en las memorias del doctor Eric Manheimer, la ficción relata la historia de superación de Max Goodwin y su incesante compromiso con los pacientes del hospital público más antiguo de Estados Unidos, inspirado en el Bellevue Hospital de Nueva York, con Ryan Eggold en el papel estelar y Janet Montgomery, Freema Agyeman, Jocko Sims, Tyler Labine y Sandra Mea Frank en el elenco protagonista.

Max Goodwin, nuevamente al frente del hospital 

Tras un complejo año en el que año el liderazgo del New Amsterdam vivió un cambio drástico, Max volverá al mando. Mientras retoma las riendas del hospital público más concurrido de la Gran Manzana, deberá también hacer frente a su propia vida personal, sumida en la incertidumbre al final de la pasada temporada. Junto a su equipo, el idealista Goodwin seguirá refrendando su compromiso con sus pacientes y compañeros, forjando un vínculo más sólido con las personas que le rodean.

Mientras, la doctora Lauren Bloom intentará acercar posturas con su hermana Vanessa, con quien mantiene una complicada relación. El doctor Iggy Frome, por su parte, tendrá que enfrentarse a las desastrosas consecuencias de su matrimonio con Martin McIntyre. Y, tras un año marcado por importantes acontecimientos familiares, el doctor Floyd Reynolds tratará de estrechar la relación con su padre, Horace. Además, la doctora Elizabeth Wilder, que se unió a la plantilla del hospital hace un año, será un miembro fundamental del equipo.



Nuevas intervenciones estelares

Destacados nombres de la interpretación norteamericana llevarán a cabo diversas participaciones especiales en los nuevos episodios de ‘New Amsterdam’: Kathryn Prescott (‘24: Legacy’) dará vida a Vanessa, hermana menor de la doctora Lauren Bloom; John Earl Jelks (‘Chicago Med’) se pondrá en la piel de Horace, padre del doctor Floyd Reynolds; Melanie Chandra (‘Ley y orden: Unidad de Víctimas Especiales’) será la doctora Sherene Rao; y Leslie Kritzer (‘La maravillosa señora Maisel’) encarnará a la enfermera Giselle.

En el arranque de la temporada…

[bookmark: _Hlk164785964]En el primer episodio, Bloom, Frome y Reynolds se reúnen en torno a Max Goodwin, mientras éste se enfrenta a las consecuencias de la decisión de la doctora Helen Sharpe. Por otra parte, los doctores Reynolds y Wilder ayudan a un paciente terminal a cumplir su sueño de protagonizar un espectáculo al más puro estilo Bollywood. Entretanto, Bloom decide dar más espacio a Leyla, pero se lleva una sorpresa.

Y en el segundo capítulo, el doctor Goodwin prueba un nuevo y audaz programa de ahorro que podría ayudar tanto al New Amsterdam como a sus pacientes más necesitados. Wilder, por su parte, se enfrenta a la decisión de un paciente de no someterse a una operación que podría salvarle la vida. Reynolds, por su parte, hace un importante descubrimiento sobre el comportamiento de su padre e Iggy se adentra en el singular mundo de las citas online.
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