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Madrid, 14 de octubre de 2024

Arranca en Cuatro el evento ‘Todos los caminos conducen a Roma’ con una cartelera especial que acoge icónicos títulos del cine de romanos


Incluirá la emisión este sábado en prime time de la oscarizada ‘Gladiator’, película del aclamado cineasta británico Ridley Scott y protagonizada por el actor neozelandés Russell Crowe en el papel del general Máximo Meridio, que revitalizó el género del peplum a raíz de su estreno en 2000.

La emisión del emblemático largometraje irá acompañada por los filmes ‘Ben-Hur’ y ‘Centurión’, que la cadena ofrecerá el sábado 16 de noviembre; y ‘Pompeya’ y ‘La legión del águila’, el domingo 17.

‘Todos los caminos conducen a Roma’ es el título y eje del evento especial que Mediaset España pondrá en marcha a partir del próximo sábado 16 de noviembre con motivo del próximo estreno en Cuatro de la superproducción épica ‘Los que van a morir te saludan’, protagonizada por el oscarizado Anthony Hopkins. Arrancará este fin de semana con la emisión de algunos de los mejores títulos del cine de romanos.

‘Gladiator’, película dirigida por Ridley Scott, protagonizada por Russell Crowe y Joaquin Phoenix, galardonada con 5 Premios Oscar en 2001 y con una sesentena de estatuillas en su palmarés, conforma la piedra angular del inicio de este evento cinematográfico. Cuatro ofrecerá esta icónica película, en la que el general romano Máximo Décimo Meridio emprende el ‘camino de la venganza’ este sábado 16 de noviembre (22:00 horas), jornada en la que Cuatro emitirá los filmes ‘Ben-Hur’ (15:40 horas), en el que el protagonista, interpretado por Jack Huston, se adentra en el ‘camino del honor’; y ‘Centurión’ (18:00 horas), título que alude al ‘camino de la rebelión’ de su personaje central, el centurión Quintus Dias de la IX legión romana, a quien da vida el actor alemán Michael Fassbender.

Los peligros del ‘camino de la destrucción’ serán narrados en ‘Pompeya’ (15:40 horas), en la que el gladiador Milo (Kit Harington, ‘Juego de tronos’) inicia una carrera contra reloj para salvar a su amada Cassia, mientras que la dureza del ‘camino de la guerra’ llegará de la mano de ‘La legión del águila’ (17:30 horas), con Channing Tatum en el papel del legionario romano Marcus Aquila que se sumerge en la búsqueda de la IX legión perdida dos décadas antes en el norte de Caledonia, largometrajes que la cadena emitirá el domingo 17 de noviembre.
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