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Madrid, 18 de noviembre de 2024

Adara Molinero y Elena Rodríguez descubren las facetas más desconocidas de famosos dúos familiares en el nuevo videopodcast de Mitele: ‘En las mejores familias’

Arantxa de Benito y su hija, Zaira Gutiérrez son las primeras invitadas de este videopodcast semanal.

Adara Molinero, ganadora de los realities ‘Gran Hermano 17’ y ‘GH VIP 7’, debutará como presentadora en el nuevo videopodcast en el canal Mtmad de Mitele: ‘En las mejores familias’, formato que conduce junto a su progenitora, Elena Rodríguez, y que inicia su andadura este lunes 18 de noviembre. En este nuevo espacio, madre e hija conversan con diversos dúos de famosos, unidos por un vínculo familiar, sobre las anécdotas, secretos e inquietudes presentes en sus familias.

A lo largo de seis episodios semanales, Adara (@adara_molinero, con 877k seguidores en Instagram) y Elena (@elenarodriguezpa, 106k en dicha red social) se embarcan en esta nueva aventura dispuestas a dejarse conocer más a fondo y compartir sus mejores recuerdos con los protagonistas de cada edición.  

Arantxa de Benito y Zaira Gutiérrez, primeras invitadas del videopodcast

‘En las mejores familias’, producido por Radical Change Content, cuenta en su entrega inaugural con dos conocidas celebrities del panorama nacional: Arantxa de Benito y su primogénita, Zaira Gutiérrez, quienes durante su conversación con Adara y Elena abordarán diversas cuestiones familiares, como la maternidad de Zaira o su relación con Guti y con Romina Belluscio, la mujer del exfutbolista, y contarán divertidas anécdotas.
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