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Madrid, 20 de noviembre de 2024

Los Mozos de Arousa cierran su brillante e histórica trayectoria en ‘Reacción en Cadena’ con un premio de más de 2,6 millones de euros

Este lunes 25 de noviembre, con una programación especial en Telecinco que incluirá una doble entrega del concurso: la primera, a las 20:00h, abordará junto a Raúl, Borjamina y Bruno cómo se han convertido en todo un fenómeno televisivo que ha traspasado la pantalla, y la segunda, a las 22:50h, con su última participación en el programa.

Tras más de 400 programas y más de 2,6 millones de euros ya en su poder, récords absolutos de ‘Reacción en Cadena’, los Mozos de Arousa se despedirán tras pulverizar otras marcas como los 17 aciertos en tan solo 60 segundos en la emblemática y decisiva prueba de ‘Complicidad ganadora’.

No solo han pulverizado todos los récords de ‘Reacción en Cadena’, donde acumulan un premio ya en su poder de más de 2,6 millones de euros, sino que el carisma, la espontaneidad, el buen rollo, la chispa, la complicidad y el amplio conocimiento de las palabras que han exhibido durante más de 400 programas los han elevado a la categoría de auténtico fenómeno televisivo y social: los Mozos de Arousa pondrán este próximo lunes 25 de noviembre el broche de oro a su brillante e histórica trayectoria en el concurso que Ion Aramendi conduce en Telecinco.

Ante este momento tan especial en los casi ya dos años de historia del formato producido en colaboración con Bulldog TV, Raúl, Borjamina y Bruno serán protagonistas de una doble entrega que la cadena emitirá en su horario habitual (20:00h.) y posteriormente en prime time.

Un emocionante desenlace para unos concursantes históricos

Telecinco emitirá a las 20:00 horas una entrega especial de ‘Reacción en Cadena’ que analizará desde diferentes puntos de vista cómo ha ido creciendo la figura del trío de concursantes más famoso de la televisión de los últimos años hasta alcanzar la categoría de fenómeno más allá de la pequeña pantalla, que les ha llevado a ser protagonistas en medios de comunicación, participar en multitud de eventos e incluso ser elegidos por una conocida publicación internacional del mundo de los negocios y las finanzas entre ‘Los 100 más creativos en el mundo de los negocios 2024’.

El programa revelará detalles de la vida y de la trayectoria de los tres jóvenes de Vilagarcia de Arousa (Pontevedra) a través de las declaraciones de su entorno más cercano, abordará junto a ellos cómo les ha cambiado la vida en este tiempo y repasará las situaciones y momentos más divertidos y emocionantes que han protagonizado durante este año y medio de permanencia en el concurso.

A continuación y ya en pleno prime time, Telecinco emitirá la última participación de los Mozos de Arousa en ‘Reacción en Cadena’.

Un trío de éxito… a golpe de récord

Desde su debut el pasado 25 de mayo de 2023, Raúl, Borjamina y Bruno han ido forjando su leyenda en ‘Reacción en Cadena’ a golpe de récord: en más de 400 participaciones consecutivas, se han alzado con un premio que ya supera los 2,6 millones de euros tras resolver alrededor de 6.000 palabras en la prueba más emblemática y decisiva del concurso, ‘Complicidad ganadora’, y afrontar más de 400 veces ‘La última palabra’. Además cuentan con la mejor marca histórica con 17 aciertos en tan solo 60 segundos en ‘Complicidad ganadora’.

Además, han alcanzado prácticamente la perfección al jugar por un premio máximo de 163.000 euros en una única entrega del programa, que pone en juego a diario más de 150.000 euros, y han llegado a ganar en un único programa la nada desdeñable cifra de 55.000 euros.

En sus más de 400 programas como participantes, ‘Reacción en Cadena’ ha acumulado una media del 10,3% de share y 941.000 espectadores y ha sido líder de su franja de emisión en el target comercial (11,7%), entre los jóvenes de 25 a 44 años (11,7%) y entre los adultos de 45-54 años (11,7%).

‘Reacción en cadena’ es una adaptación española del concurso de éxito internacional ‘Chain Reaction’, formato estrenado en 1980 en la cadena NBC y distribuido por Sony Pictures Television.
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