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Madrid, 21 de noviembre de 2024

[bookmark: _Hlk181895609]Cuatro estrena ‘Los que van a morir te saludan’, superproducción épica protagonizada por Anthony Hopkins dentro del evento multicanal ‘Todos los caminos conducen a Roma’


Ambientada en la Antigua Roma, la ficción explora los entresijos de las luchas de gladiadores, donde se entrelazan el entretenimiento para las masas, las maniobras políticas y la corrupción.


Junto al doblemente oscarizado actor británico, la ficción reúne en su elenco a Iwan Rheon, Sara Martins, Tom Hughes, Moe Hashim, Dimitri Leonidas, Gabriella Pession, Johannes Haukur Jóhannesson, Gonçalo Almeida y los intérpretes españoles Eneko Sagardoy (‘Patria’) y Pepe Barroso (‘Alta mar’).

Be Mad acompañará el estreno de la ficción con la emisión este fin de semana de una cartelera especial que incluirá los filmes ‘Espartaco’, ‘Cleopatra’ y ‘Ágora’; y las miniseries ‘Nerón’ y ‘Augusto’, entre otros títulos del cine de romanos.

Triunfar o morir: este era el destino de los gladiadores cuando salían a la arena en la Antigua Roma. Espectaculares carreras de cuadrigas en el Circo Máximo, emocionantes combates de gladiadores en el Coliseo, oscuras intrigas palaciegas entre miembros de linajes patricios, corrupción en el floreciente negocio de los juegos circenses e historias de ambición y supervivencia en los bajos fondos de Roma, constituyen los principales componentes de ‘Los que van a morir te saludan’, superproducción épica del director de ‘Independence Day’, Roland Emmerich, y del guionista de ‘Salvar al soldado Ryan’, Robert Rodat, que Cuatro estrenará en abierto este sábado 23 de noviembre, a las 22:00 horas, en el marco del evento multicanal de Mediaset España ‘Todos los caminos conducen a Roma’, que se articulará en Cuatro y Be Mad.

Este vibrante drama épico, producido por High End Productions e inspirado en el libro de Daniel Mannix ‘Breve historia de gladiadores’, sumergirá a los espectadores en la emoción, los peligros y el negocio de los combates de gladiadores, mientras las élites de la capital del Imperio Romano son testigos de la lucha por suceder al anciano emperador Vespasiano. ‘Los que van a morir te saludan’ está protagonizado por el oscarizado Anthony Hopkins y cuenta con un elenco integrado por Iwan Rheon, Sara Martins, Tom Hughes, Moe Hashim, Dimitri Leonidas, Gabriella Pession, Johannes Haukur Jóhannesson, Gonçalo Almeida y los actores patrios Eneko Sagardoy y Pepe Barroso. 




Ambición, lucha de poder y corrupción en las luchas de gladiadores

Panem et circenses. Pan y juegos circenses, la frase del poeta latino Juvenal alude al uso del entretenimiento como un medio para alienar al pueblo ante las controvertidas decisiones de sus dirigentes en la Antigua Roma. Ambientada en el centro del Imperio Romano en el año 79 d.C., ‘Los que van a morir te saludan’ muestra cómo a la urbe llega una gran afluencia de esclavos del imperio en expansión. Mientras, el emperador y las élites patricias mantienen a raya a la población mediante el reparto de trigo gratuito al pueblo y el espectacular entretenimiento de luchas de gladiadores y carreras de carros. 

Codicia, ansia de poder, corrupción y sed de sangre conviven en el mundo de los juegos en Roma, donde las carreras en el Circo Máximo están controladas por cuatro organizaciones en manos de la aristocracia patricia: las facciones azul, roja, blanca y verde. A medida que crece el interés del pueblo en este entretenimiento, las autoridades deciden crear un grandioso estadio diseñado especialmente para acoger los combates de gladiadores: el Coliseo, un imponente lugar donde florece el turbio negocio de las apuestas y bajo cuyas gradas trabajan y viven miles de personas, muchas de las cuales morirán durante la celebración de los juegos.

El emperador, los gladiadores y el pueblo de Roma

· Vespasiano (Anthony Hopkins)
Emperador de Roma y líder de la dinastía Flavia, Vespasiano debe elegir a su sucesor. Está envejeciendo y es despreciado por los patricios, quienes buscan suplantar a sus herederos al trono a la primera oportunidad.

· Tenax (Iwan Rheon)
Pese a las limitaciones de su bajo estatus, Tenax, implacable y despiadado, controla los bajos fondos de Roma, mientras anhela escalar socialmente. Para ello, necesita el apoyo de poderosos aliados de distintos estratos sociales de la ciudad.

· Cala (Sara Martins)
Cuando sus tres hijos, Kwane, Aura y Jula, son capturados y llevados a Roma, Cala, dueña de su propio negocio en el norte de África, orquesta un estudiado plan para recuperar a su familia.

· Kwane (Moe Hashim)
Hábil cazador norteafricano que tras ser apresado por los romanos se ve obligado a competir en un combate de gladiadores. Su habilidad en la lucha suscita la atención del maestro de los juegos circenses.

· Scorpus (Dimitri Leonidas)
Una impresionante carrera deportiva e innumerables victorias en las carreras de carros han convertido a Scorpus en el auriga más célebre y rico de Roma. A medida que va acumulando triunfos, se ve inmerso en las maquinaciones de quienes tienen ambiciones más allá de la arena.

· Antonia (Gabriella Pession)
Inteligente y astuta, Antonia, casada con un poderoso senador patricio, utiliza todas las ventajas que le brinda su privilegiada condición social para satisfacer sus deseos.

· Viggo (Johannes Haukur Johannesson)
Experto en la lucha cuerpo a cuerpo, Viggo es un formidable gladiador nórdico. Sabe que cada combate ganado y cada oponente matado lo acerca cada vez más a lograr su sueño: reunirse con su familia.

· Flamma (Tom Hughes)
Imponente y poderoso: así es Flamma, uno de los gladiadores más populares y temidos de Roma. Es un guerrero que vive para mostrar en la arena la emoción del combate y también, un duro escollo a batir para sus contendientes.

· Andria (Eneko Sagardoy)
El primogénito de los Corsi, Andria, ejerce de padre y madre de sus dos hermanos menores, Fonsoa y Elia. Cuando los tres llegan a Roma, Andria queda cautivado por la ciudad.  Inesperadamente, le surge la oportunidad de convertirse en auriga y tras aceptar la propuesta, decide no volver a casa.

· Fonsoa (Pepe Barroso)
A su llegada a Roma, Fonsoa, el mediano de los Corsi, decide no regresar a su Hispania natal para tratar de hacer realidad su sueño: triunfar como auriga en el Circo Máximo y alcanzar el éxito como su jefe, Scorpus.

· Elia (Gonçalo Almeida)
El menor de los hermanos Corsi, Elia, es un experto adiestrador de caballos que se muestra indiferente ante los atractivos de Roma, ya que sólo le preocupan sus corceles andaluces. Tras enamorarse de la bella Julia, se plantea quedarse en la ciudad.

En el arranque de la ficción….

En el primer episodio, cuando los ciudadanos romanos se amotinan debido a la carestía de alimentos, Domiciano, el hijo menor del emperador, idea un plan para aplacar a la población. Mientras, Tenax, el hombre que lidera las apuestas en los bajos fondos de la capital, planea conseguir un enorme premio que podría cambiar su futuro. Por otra parte, los hermanos Corsi llegan a Roma para vender sus caballos, pero deciden quedarse en la ciudad atraídos por los juegos circenses. En África, Kwame y sus hermanas, Aura y Jula, son capturados por los romanos y su madre, Cala, se propone recuperarlos.

En la segunda entrega, Tenax y Domiciano ponen en marcha la facción dorada, su equipo de carreras para los Juegos Romanos, y reclutan al célebre auriga Scorpus para que se una a ellos. Por su parte, los patricios Antonia y Marsus intentan minar sus esfuerzos, mientras Cala se ofrece a ayudar a Tenax para garantizar la seguridad de sus hijas. Entretanto, el emperador Vespasiano reflexiona sobre cuál de sus hijos debería sucederle en el trono: Tito, el soldado, o Domiciano, el político.

Y en el tercer episodio, los gladiadores Kwame y Viggo crean un vínculo marcado el aciago destino les que aguarda. Entretanto, la facción dorada de Tenax y Domiciano organiza un fastuoso despliegue en sus primeras carreras de cuadrigas. Por su parte, Berenice, reina de Judea, comenta a Tito los oscuros planes de su hermano para ocupar el trono. Mientras, el emperador Vespasiano toma una decisión crucial sobre su heredero.

Icónicos títulos de romanos, en la cartelera de Be Mad

El estreno en abierto de ‘Los que van a morir te saludan’ irá acompañado por la emisión en Be Mad de emblemáticos títulos del cine de romanos los días 23 y 24 de noviembre: los oscarizados largometrajes ‘Espartaco’, protagonizado por Kirk Douglas, Laurence Olivier y Jean Simmons que acaparó cuatro Oscar en 1961; y ‘Cleopatra’, con Elizabeth Taylor y Richard Burton en el elenco estelar y distinguido con cuatro Premios Oscar en 1964; el filme de producción  española de Telecinco Cinema ‘Ágora’, interpretado por Rachel Weisz y Max Minghella, dirigido el cineasta Alejandro Amenábar y galardonado con dos Premios Goya en 2010; las miniseries ‘Nerón’, con Han Matheson, Laura Morante y Rike Schmid en su reparto protagonista, y ‘Augusto’, protagonizada por Peter O’Toole, Charlotte Rampling y Vittoria Belvedere; y las redifusiones de las películas ‘Gladiator’, ‘Centurión’, ‘Ben-Hur’, ‘Pompeya’ y ‘La legión del águila’.
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