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Madrid, 16 de diciembre de 2024

La Navidad en Mediaset España


TELECINCO

Galas musicales el 24 y el 31 de diciembre

Christian Gálvez y Verónica Dulanto presentarán las dos galas musicales que Telecinco ofrecerá esta Navidad: ‘Nochebuena contigo’ (24 de diciembre), que acogerá las actuaciones de Fangoria, Nena Daconte, Carlos Baute, Dani Fernández y Omar Montes, entre otros artistas; y ‘Nochevieja contigo’ (31 de diciembre), que contará con Andy y Lucas, Efecto Pasillo, Azúcar Moreno, María Escarmiento y Veintiuno, entre otras actuaciones. 

Doble retransmisión de las Campanadas de Fin de Año en Mediaset España

Con la isla de Lanzarote como telón de fondo y desde el espectacular enclave del Castillo de San José, Ion Aramendi y Blanca Romero retransmitirán, al filo de la medianoche del 31 de diciembre, las ‘Campanadas de Fin de Año’, espacio que llevará por título ‘Juntos al 2025’ y que se emitirá en simulcast en Telecinco y Cuatro. Una hora después y también en directo para toda España, Ángeles Blanco y Ricardo Reyes se harán cargo de la presentación de las segundas Campanadas desde la isla con una nueva retransmisión en Telecinco, que dará comienzo minutos antes de las 00:00 horas del horario del archipiélago canario.

Conciertos de Andrea Bocelli y Laura Pausini
 
Telecinco ofrecerá ‘Andrea Bocelli 30: The Celebration’, evento que tuvo lugar en el Teatro del Silenzio en la localidad toscana de Lajatico, el pueblo natal del cantante, para celebrar sus tres décadas en el mundo de la música. El espectáculo incluye la participación de amigos del tenor italiano como Ed Sheeran, Shania Twain, Jon Batiste, Russell Crowe, Sofia Vergara, David Foster, Christian Nodal, Sofia Carson, Laura Pausini, Tiziano Ferro o Zucchero, y también de maestros de la música clásica como Plácido Domingo, José Carreras, Lang Lang, Aida Garifullina, Bryn Terfel o Nadine Sierra. 

Además, la cadena ofrecerá el concierto con el que la aclamada cantante italiana Laura Pausini conmemoró sus 30 años de carrera en el emblemático Palau Sant Jordi de Barcelona. En este espectáculo la artista realiza un recorrido por los grandes éxitos que han marcado su trayectoria y presenta 'Almas paralelas', su último álbum. 

[bookmark: _Hlk184892873]Contenidos navideños en programas

‘La Mirada Crítica’, ‘Vamos a ver’ y ‘TardeAR’ seguirán pendientes de la actualidad durante todas las Navidades, con especial atención a las necesidades de los damnificados por la DANA, e incluirán reportajes sobre los preparativos de las celebraciones navideñas, la evolución de los precios en estas fechas y los fraudes sobre algunos de los productos más consumidos, entre otros contenidos.
 
Además, ‘TardeAR’ ofrecerá en su entrega del 24 de diciembre un emocionante duelo musical: los colaboradores del programa, divididos en dos equipos, tendrán que hacer gala de sus dotes musicales e interpretativas en una edición en la que competirán entre sí cantando y en la que solo uno de ellos se alzará con la victoria. Y en la entrega del 31 de diciembre, el programa hará un repaso de lo más destacado del año, incluirá la actuación musical de Manu Tenorio y mostrará cómo los colaboradores de ‘SalseAR’ y ‘Mesa Vip’ degustarán un ‘singular’ menú de Nochevieja.

Horas después de la celebración del tradicional sorteo extraordinario de la Lotería Nacional, los reporteros de ‘Fiesta’, desplazados por todo el territorio nacional, ofrecerán el domingo 22 de diciembre los testimonios de los afortunados del sorteo. El programa ofrecerá también un concurso -‘Fiestavisión’- en el que los colaboradores interpretarán conocidas canciones para conquistar al jurado que decidirá el nombre del ganador. El chef Andrés Jiménez, por su parte, elaborará una cena navideña que podrá servir de inspiración a los espectadores. 

‘Socialité’, por su parte, celebrará las Navidades con tres especiales: en su edición del 25 de diciembre, el programa centrará la atención en cómo pasarán los famosos las fiestas navideñas; en la del 1 de enero, repasará los acontecimientos de la actualidad social más destacados de 2024 y dará la bienvenida a 2025 ofreciendo las predicciones sobre el futuro de las celebrities; y en la del 6 de enero, pondrá el foco en los regalos navideños de las socialités y en los mejores momentos de las cabalgatas de reyes.

‘Tadeo Jones’, protagonista de la cartelera de Telecinco
Telecinco estrenará estas Navidades ‘Tadeo Jones 3: La tabla esmeralda’, tercera entrega de la emblemática saga de animación, dirigida por Enrique Gato y producida por Telecinco Cinema, que relata la aventura que emprende el singular arqueólogo por el mundo para acabar con la maldición que le persigue a él y a sus amigos. 

CUATRO

Especiales de Nochebuena y Nochevieja en ‘First Dates’ 

Sorpresas navideñas y recuerdos inolvidables se sucederán en el especial de Nochebuena de ‘First Dates’, en el que Carlos Sobera y su equipo se reunirán en la terraza del restaurante, convertida en una acogedora cabaña de invierno repleta de regalos, donde cada vez que abran uno de ellos evocarán algunos de los momentos más icónicos de la historia del dating-show: flechazos inolvidables, emotivas declaraciones de amor, plantones épicos, citas sensuales o bailes inesperados. La velada culminará con una carta de Papá Noel que celebrará los besos que han marcado la historia del restaurante más romántico de la televisión.

Transformado en un auténtico cabaret al más puro estilo Moulin Rouge: así despedirá ‘First Dates’ el último día del año, en el que el programa recibirá a solteros en busca del amor en un idílico ambiente. Carlos Sobera inaugurará la velada con un brindis y una dedicatoria especial a los espectadores en esta noche mágica, amenizada por las actuaciones de Nebulossa y Nyno Vargas. Citas cargadas de química, cenas llenas de complicidad, bailes de estilo burlesque, emociones a flores de piel, momentos divertidos y giros inesperados son algunas de las experiencias que vivirán los comensales en la última noche del año.

Especiales de ‘Todo es mentira’ y contenidos navideños en ‘En boca de todos’

A través de cuatro programas especiales los espectadores ‘Todo es Mentira’ podrán revivir los mejores momentos del año en el programa. La entrega del 23 de diciembre rememorará los grandes acontecimientos informativos del año y los mejores momentos de las secciones ‘Nadie’ o ‘Sor Wars’, mientras que la del 24 de diciembre, realizará un recorrido por las entrevistas más destacadas de 2024. En la tarde del 30 de diciembre, el espacio recordará los grandes titulares que han marcado el año y los momentos más divertidos de personajes como Puigdemonium o la Piloto del Falcon. Y el 31 de diciembre, el programa culminará el año con un especial lleno de humor y predicciones para 2025, en el que los colaboradores compartirán sus deseos para el nuevo año, el divulgador Martín Escolar desmontará los bulos más comunes sobre la Navidad y el Año Nuevo y Risto Mejide y Marta Flich, acompañados por cuatro cómicos, pondrán el toque final a este repaso con su estilo inconfundible. 

‘En boca de todos’, por su parte, mantendrá su ventana abierta a la actualidad y a los sucesos que se produzcan durante estas fechas, en las que el programa mostrará cómo trabajan los Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en los eventos multitudinarios navideños, los fraudes que se producen en esta época o las polémicas vecinales sobre las fiestas, entre otros contenidos relacionados con las fiestas. 

[bookmark: _Hlk184827238]La magia de Harry Potter y un doble estreno cinematográfico, en Cuatro
Las habilidades mágicas, hechizos y encantamientos de los jóvenes magos del Colegio Hogwarts de Magia y Hechicería prosiguen en Cuatro. Tras la emisión de las cinco primeras entregas de la exitosa saga cinematográfica de ‘Harry Potter’, la cadena ofrecerá los títulos ‘Harry Potter y el misterio del príncipe’ y ‘Harry Potter y las reliquias de la muerte - Parte 1 y Parte 2’.  Asimismo, la cadena estrenará el remake de la icónica película de animación ‘Dumbo’ y el drama bélico ‘Devotion. Una historia de héroes’ y emitirá los filmes ‘Top Gun: Maverick’, ‘El rey león’, ‘Love Actually’, ‘The Holiday (Vacaciones)’ y ‘Green Book’.




CANALES TEMÁTICOS

Energy

Los agentes del FBI no descansarán estas Navidades en Energy, ya que jugarán un papel esencial en los dos maratones que ofrecerá el canal: el del 25 de diciembre, que acogerá diversos capítulos de las series ‘FBI’, ‘FBI Most Wanted’ y ‘FBI International’; y el del 1 de enero, con la emisión de una decena de capítulos de ‘Mentes Criminales: Evolution’.

Factoría de Ficción  

La temática navideña cobrará protagonismo en Factoría de Ficción los próximos 24 de diciembre y 6 de enero, fechas en el que el canal emitirá episodios navideños de las comedias ‘La que se avecina’ y ‘Aída’.

Divinity

Divinity programará capítulos especiales navideños de emblemáticas ficciones estadounidenses como ‘Chicago Med’, ‘Chicago Fire’ o ‘911’ y emitirá la miniserie ‘Sissi’ sobre vida de la carismática emperatriz Isabel de Austria. 

Boing

Boing recibirá la Navidad con dos ediciones especiales: el ‘Especial Navidad’, que el canal infantil ofrecerá del 21 al 25 de diciembre y que reúne episodios de temáticas navideña de ‘Doraemon, ‘Teen Titans Go!’, ‘Looney Tunes Cartoons’ y ‘Gumball’; y ‘Lo mejor del año’, el 31 de diciembre, que acogerá una selección de los momentos más divertidos de las diez series más icónicas del canal con Doraemon, Craig y sus amigos, los  estudiantes de la Looniversidad y la cuadrilla Looney, el Bebé Jefazo, la familia Watterson y los hermanos osos Pardo, Panda y Polar. 

Be Mad

Be Mad ofrecerá películas de temática navideña como ‘Navidades, ¿bien o en familia?’; los largometrajes familiares ‘La gran aventura de Winter el delfín’, ‘Bogus’, ‘Mi marciano favorito’ o ‘Embrujada’; las sagas cinematográficas de ‘Spider-Man’, ‘Men in black’, ‘Cazafantasmas’, ‘Mira quién habla’, ‘Noche en el museo’ o ‘Esta abuela es un peligro’; y los filmes clásicos ‘Casablanca’, ‘Las minas del rey Salomón’, ‘Stargate’, ‘Superman’ o ‘Rocky’. Además, el espacio ‘Mad Movie’ descubrirá curiosidades de la trilogía de ‘Spider-Man’ y de la saga de ‘Superman’. 
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