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Descripción generada automáticamente]Madrid, 20 de diciembre de 2024

Bárbara Rey se enfrenta en directo en plató a la entrevista más difícil de su vida, en ‘Bárbara Rey: Mi Verdad’

Este lunes en Telecinco (22:00h), donde la vedette escuchará los famosos audios en los que conversaba con el Rey Emérito sobre la familia, e incluso, algunos asuntos de Estado.

Profundizará sobre las duras declaraciones realizadas sobre su hijo, del que afirma que ha llegado a sentir miedo y que no se ha portado bien con su hermana Sofía, además de desear una resolución desfavorable en el litigio que Angel Cristo Jr. mantiene con su exmujer por la custodia de su hija.

Tras las dos entrevistas exclusivas concedidas a la cadena, llega la hora de que Bárbara Rey responda a todas las críticas en directo, en plató, en el tercer especial ‘Bárbara Rey: Mi Verdad’ que Telecinco emite este lunes 23 de diciembre (22:00h.) y que conducirán Santi Acosta y Beatriz Archidona. 

Bárbara Rey, que responderá también a las preguntas de los colaboradores Ángela Portero, Alessandro Lecquio, Álvaro García Pelayo, Kike Calleja y Terelu Campos, profundizará sobre las declaraciones más duras que le ha dedicado a su hijo, Ángel Cristo Jr., en su última entrevista. ¿Se arrepiente de sus palabras? ¿Ha recibido algún tipo de respuesta por su parte?

La protagonista aportará nuevos datos sobre cómo fue su relación con el Rey Emérito y escuchará y comentará en directo las famosas grabaciones que han salido a la luz en las que ambos conversaban sobre la familia e, incluso, algunos asuntos de Estado. ¿Había alguien detrás de esas conversaciones que mantuvo Bárbara? ¿De qué otros asuntos hablaron y que aún no han salido a la luz?
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