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Madrid, 20 de diciembre de 2024


Estos son los integrantes del equipo de reporteros de ‘Caiga quien caiga’

Próximo estreno en Telecinco.

Tras designar a Santi Millán, Lorena Castell y Pablo González Batista como presentadores de ‘Caiga Quien Caiga’ en su regreso a Telecinco, la cadena y Warner Bros. ITVP España han cerrado la lista de los reporteros y periodistas que, ataviados con el inconfundible look del programa, irán en busca de los temas más relevantes de actualidad política, social, deportiva y del mundo del espectáculo nacional e internacional. 

Equipo de reporteros de ‘Caiga Quien Caiga’

Carles Tamayo. Periodista, cineasta y creador de contenido. Ganador de un Premio Ondas 2024 por su serie documental Cómo cazar a un monstruo. 

Dani Fez. Humorista y creador de contenido con millones de seguidores en redes sociales, es conocido por su estilo único y su sátira sobre la vida cotidiana. 

Violeta Muñoz. Periodista y experta en política e información económica. Es además guionista y copresentadora del podcast político y humorístico Carne Cruda.

Paula Púa. Cómica, periodista y guionista, ha trabajado en programas como ‘Los felices veinte’ y ‘Todo es mentira’ y en medios satíricos como El Mundo Today. 

Ana Francisco. Periodista especializada en reportajes de investigación nacionales e internacionales. Ha sido reportera de investigación en ‘Todo es mentira’ y ‘Focus’. 

Luis Fabra. Humorista, presentador y guionista en programas como ‘La Resistencia’. Dirige el podcast de historia y humor ‘Mochila al pasado’ y colabora en ‘Todo es mentira’.

Irene Junquera. Periodista deportiva, ha trabajado en numerosos medios especializados y programas de radio y televisión. Actualmente colabora en ‘El Desmarque madrugada’, de Cuatro.

Alba Moreno. Periodista y politóloga, actualmente está al frente de ‘Factous’, el espacio de información verificada en redes sociales de la Fundación Maldita.es.

Andy K. Periodista, presentador y productor, fue el primer reportero de la historia del formato original de ‘Caiga quien caiga’ en Argentina y ha desarrollado una amplia carrera en televisión y radio en este país.
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