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Madrid, 31 de diciembre de 2024

‘GH DÚO 3’ llega a Telecinco con la confirmación del casting completo y la configuración de sus parejas de concursantes

Con Carlos Sobera y Ion Aramendi como presentadores, la nueva edición de esta versión del reality protagonizada por famosos se estrena con una doble gala este jueves 2 de enero y el próximo domingo 5 de enero. 

La cobertura de Mediaset España se extiende también al ámbito digital en Mitele PLUS y Mitele -con doble señal 24h en directo y votaciones gratuitas para expulsar- y en Telecinco.es y redes sociales con la última hora y contenido extra de la convivencia de las parejas.

Marieta Díaz, Ana Herminia Illas, José María Almoguera, Maica Benedicto, Jeimy Báez, Aurah Ruiz, Javier Mouzo, Vanesa Bouza, Manuel Cortés y Álex Ghita, primeros concursantes confirmados, conocerán al resto de sus compañeros y con quién formarán pareja en las primeras fases de la convivencia.

Dos semanas después de cerrar sus puertas tras una emocionante e intensa gala final de su última y exitosa edición de anónimos, las puertas de la casa de ‘GH’ vuelven a abrirse para recibir a un nuevo grupo de concursantes, esta vez famosos, para protagonizar una convivencia distinta, por parejas, de modo que la suerte de cada uno de ellos no solo dependerá de sus propios comportamientos y decisiones, sino que también podría verse influenciada por los de la persona con la que compartirá la ‘vida en directo’: Telecinco estrena este jueves 2 de enero (22:00h.) la tercera edición de ‘GH DÚO’ con Carlos Sobera al frente del ‘dúo’ de presentadores que completa Ion Aramendi.

[bookmark: _Hlk186474515]Esta nueva versión del reality producida por Mediaset España en colaboración con Zeppelin (Banijay Iberia) arranca con una doble gala principal -la segunda será emitida este domingo 5 de enero (Telecinco)- en la que sus primeros protagonistas confirmados -Marieta Díaz, Ana Herminia Illas, José María Almoguera, Maica Benedicto, Jeimy Báez, Aurah Ruiz, Javier Mouzo, Vanesa Bouza, Manuel Cortés y Álex Ghita- descubrirán quiénes completan el casting definitivo de concursantes y con quién formarán pareja en las primeras semanas de convivencia. Habrá encuentros inesperados y dúos imposibles. Además, el jueves, en la gala de estreno, tendrá lugar la primera prueba de inmunidad, en la que los concursantes competirán para conseguir ‘La suite’, una nueva estancia de la casa con todo tipo de comodidades. 
A lo largo de la convivencia, la audiencia tendrá la última palabra votando de forma gratuita en la app de Mitele para decidir las expulsiones y la identidad del ganador o ganadora final, que se hará con un premio de 50.000 euros.

Primeros concursantes confirmados… en busca de su ‘dúo’

· MARIETA DÍAZ, ex participante de ‘La Isla de las Tentaciones 7’ -reality en el que participó de la mano de su pareja de entonces, Álex Girona-, y tercera finalista de la pasada edición de ‘Supervivientes’.

· ANA HERMINIA ILLAS, esposa de Ángel Cristo Jr. y nuera de Bárbara Rey, participará en su primer reality tras ser defensora de su marido en la pasada edición de ‘Supervivientes’.

· JOSÉ MARÍA ALMOGUERA. Hijo de Carmen Borrego y nieto de María Teresa Campos, también afrontará en ‘GH DÚO’ su primera experiencia en un formato de telerrealidad.

· MAICA BENEDICTO. Exparticipante de la pasada edición de ‘Gran Hermano’, regresa a la casa tras ser una de las grandes protagonistas de la convivencia en Guadalix de la Sierra.

· JEIMY BÁEZ. Expareja de Carlo Costanzia, que acaba de ser padre de un bebé con Alejandra Rubio. Mantuvo una relación de alrededor de tres años con el joven italiano. Afronta su primera experiencia en un reality.

· AURAH RUIZ. Pareja del futbolista Jesé Rodríguez y madre de un niño, debutó en la gran pantalla en 2014 como pretendiente en ‘Mujeres y Hombres y Viceversa’. Además, ha participado en ‘GH VIP’, ‘La Casa Fuerte’ y ‘Supervivientes 2024’.

· JAVIER MOUZO. Cantante de profesión, ha cumplido uno de sus sueños participando en la última edición de ‘Gran Hermano’ junto a su mujer, Vanessa Bouza. Ahora vuelve a la casa para afrontar su segundo reality.

· VANESSA BOUZA. Casada con Javier Mouzo y también pareja artística del cantante gallego, Vanessa participa en ‘GH DÚO’ tras ser otra de las grandes protagonistas de la pasada entrega de ‘Gran Hermano’.

· MANUEL CORTÉS. Hijo de Chiquetete y Raquel Bollo, el cantante afronta una nueva experiencia en un reality tras formar parte de la edición de 2023 de ‘Supervivientes’.

· ÁLEX GHITA. Preparador físico y coach, alcanzó la popularidad a raíz de su relación con Adara Molinero, rota en los últimos meses. Afronta su primer reality en ‘GH DÚO’.


El resto del casting se revelará en la gala de estreno, en la que también se dará a conocer cómo quedan las parejas y qué vínculos les unen con las que arrancará la convivencia en el concurso.

Cómo seguir ‘GH DÚO 3’

EN TELEVISIÓN - TELECINCO

· Las galas principales del reality acogerán los acontecimientos más relevantes de la mecánica, además de un amplio repaso a la evolución de la convivencia por parejas.

EN DIGITAL

· MITELE PLUS:

· DIRECTO 24 HORAS - SEÑAL EXCLUSIVA: los suscriptores de la plataforma podrán seguir una señal ininterrumpida de lo que suceda en la casa 24 horas al día.

· RESÚMENES DIARIOS, EN PRIMICIA y CONTENIDO EXCLUSIVO.

· APP DE MITELE:

· VOTACIONES GRATUITAS PARA LAS EXPULSIONES.

· DIRECTO 24 HORAS: la versión gratuita de Mitele ofrecerá una segunda señal alternativa a la de Mitele PLUS.

· EN TELECINCO.ES/GHDUO: 

· LA CONVIVENCIA, MINUTO A MINUTO. Lo más destacado de la señal en directo desde la casa será relatado minuto a minuto por el equipo de ‘minutadores’ de Telecinco.es las 24 horas del día.

· COMPLETA COBERTURA DEL REALITY con la última hora de la convivencia, los mejores momentos de las galas y los resúmenes diarios y la opción de ver en directo o a la carta cada entrega.

· ‘EL GATO ENCERRADO’: el bloguero experto en realities ofrecerá diariamente su análisis de la convivencia.

· EN REDES SOCIALES: 

· CONTENIDOS EXTRA en las redes sociales oficiales del reality: @ghoficial (en Facebook, X, Instagram y TikTok) y @ghmomentazos (en Facebook y X).
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