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Madrid, 3 de enero de 2025

Nuevas entregas de ‘Bugs Bunny: ¡Manos a la obra!’ y ‘Somos ositos’ y los mejores episodios de ‘Teen Titans Go!’, en enero en Boing

La app del canal incorporará cuatro nuevos juegos: ‘El asombroso mundo de Gumball: Nievemigos’, ‘Teen Titans Go!: El látigo de la justicia’, ‘Fun Golf’ y ‘Basket Battle’.

Boing ha culminado 2024 como el canal líder entre los niños con un 9,8% de share en el segmento de 4 a 12 años.

Inesperados desafíos, aventuras fantásticas y sorprendentes misiones se darán cita en la programación de Boing en enero, donde los más pequeños de la casa podrán disfrutar de nuevos episodios de las series ‘Bugs Bunny: ¡Manos a la obra!’ y ‘Somos ositos’ y de un especial con los mejores episodios de ‘Teen Titans Go!’.

Retos épicos y diversión en las nuevas entregas de ‘Bugs Bunny: ¡Manos a la obra!’ y ‘Somos Ositos’

Para Bugs Bunny y su cuadrilla de constructores no hay proyectos imposibles. Los nuevos capítulos de ‘Bugs Bunny: ¡Manos a la obra!’, que llegarán a Boing el 11 de enero, mostrarán cómo el equipo integrado por Lola, Porky, Lucas y Piolín se verá inmerso en memorables aventuras y un sinfín de trabajo que los llevará a viajar hasta Marte para construir una cancha de baloncesto espacial, a erigir un singular escenario para un recital de baile infantil y a construir un centro de lavado de coches para que sus vehículos queden impecables después de cada trabajo.

Los hermanos Pardo, Polar y Panda, por su parte, se adentrarán en universos fantásticos y ciudades alucinantes en las nuevas entregas de ‘Somos ositos’, que Boing ofrecerá desde el 20 de enero: en las profundidades del océano explorarán Atlantis, donde se pondrán al mando de un submarino que los llevará a descubrir la asombrosa Tierralandia; y en la cita anual del Festival del Gran Florecer de Glitterwood, se subirán al escenario para ofrecer un vibrante concierto con el que pretenden hacer brotar las flores del Gran Magnolio y salvar el bosque.

Aventura a raudales en el especial de los mejores episodios de ‘Teen Titans Go!’

Desde el 13 de enero hasta el 2 de febrero, Boing emitirá un especial de ‘Teen Titans Go!’ que reunirá los episodios más icónicos de la serie. En ellos, los superhéroes adolescentes Robin, Starfire, Raven, Chico Bestia y Cyborg se enfrentarán a múltiples desafíos, desde salvar el mundo de los villanos hasta hacer frente a diversos obstáculos para hacerse con el control de la Torre; protagonizarán formidables enfrentamientos contra sapos gigantes y nubes de tormenta; y se emplearán a fondo para hacerse cargo de las tareas domésticas, utilizando un brazo robótico si la ocasión lo requiere.

Asimismo, la app de Boing arrancará el año con cuatro juegos nuevos: ‘El Asombroso Mundo de Gumball: Nievemigos’, ‘Teen Titans Go!: El látigo de la justicia’, ‘Fun Golf’ y ‘Basket Battle’. 

Boing, el canal más visto por los niños en 2024

Boing ha culminado 2024 como el canal líder entre los niños por cuarta vez en su historia con un 9,8% de share el segmento de 4 a 12 años. Además, ha sido el temático más visto por este público por 12º año consecutivo. También entre los canales infantiles, Boing ha coronado el ranking de emisiones más vistas en total individuos con el largometraje ‘Minions: El origen de Gru’ (3,2% de share y 369.000 espectadores). Además, en 2024 Boing ha revalidado el éxito de su concurso de producción propia ‘La casa de los retos’, anotando en su sexta temporada una media del 17,4% en niños y batiendo récord de share (27%) con la emisión del pasado 12 de noviembre. Por otra parte, ha obtenido el respaldo de los espectadores con series emblemáticas como ‘Doraemon’, además de títulos cinematográficos como la saga de ‘Harry Potter’, ‘Hotel Transilvania 2’ y ‘Bebé jefazo’, entre otros.
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