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Madrid, 3 de enero de 2025

La incorporación de una psiquiatra y la llegada del adinerado propietario del hospital, en la octava temporada de ‘Chicago Med’ en Divinity

Sasha Roiz (‘El día de mañana’) y Lilah Richcreek (‘Dave’) encarnan a estos personajes, respectivamente, en las nuevas entregas que el canal estrena el próximo lunes 6 de enero.

Inesperados acontecimientos, inquietudes personales, desavenencias profesionales y la implantación de una avanzada tecnología de asistencia quirúrgica marcarán la labor del heroico personal del Gaffney Medical Center en su lucha por ofrecer el mejor tratamiento a los pacientes que ingresan en Urgencias. Será en la octava temporada ‘Chicago Med’, que Divinity estrenará el próximo lunes 6 de enero a las 22:45 horas.

Oliver Plath, S. Epatha Merkerson, Nick Gehlfuss, Brian Tee, Marlyne Barrett, Brian Tee, Dominic Rains, Marcel Guy Lockard, Scott Kristen Hager, Steven Weberm, Sarah Rafferty y Blake Jessy Schram lideran el equipo artístico de este exitoso spin off de la serie de ‘Chicago Fire’ del aclamado productor ejecutivo Dick Wolf, galardonada con dos BMI Film & TV Awards.

El Gaffney Medical Center recibe al dueño del hospital y a una nueva psiquiatra

Ambicioso y poderoso: así es Jack Dayton, rico empresario dueño del Gaffney Medical Center e inventor del OR 2.0, un sofisticado sistema de Inteligencia Artificial de apoyo en intervenciones quirúrgicas que el propio creador dona al hospital. Sasha Roiz (‘El día de mañana’) se pondrá en la piel de este carismático personaje en su incorporación a las tramas de la octava temporada de ‘Chicago Med’. También se unirá al elenco artístico de la ficción Lilah Richcreek (‘Aquellos maravillosos años’), que interpretará a la joven facultativa Nellie Cuevas, que trabajará junto al doctor Daniel Charles, jefe de Psiquiatría del hospital.

La nueva temporada acogerá el inesperado regreso de Yaya DaCosta (‘El abogado del Lincoln’), que retomará su papel como la enfermera April Sexton en una trama de tres capítulos, en la que dará un paso adelante en su relación sentimental con el doctor Ethan Choi, así como las intervenciones estelares de David Eigenberg y Taylor Kinney como los tenientes Christopher Herrmann y Kelly Severide, respectivamente, en un crossover de la ficción con ‘Chicago Fire’; Johnny Wu (‘Manifest’), que encarnará al doctor Randall Shentu; Lee Jones (‘Black Snoe’), como el facultativo Justin Morris; y Stan Shaw (‘The Family Business’), que interpretará al doctor George Thomas.

Accidentes de tráfico, una huelga del personal de seguridad y discrepancias profesionales

Acontecimientos imprevistos llevarán a los miembros del servicio de Urgencias del Gaffney Medical Center a trabajar incesantemente para salvar las vidas de nuevos pacientes, como el descarrilamiento de un convoy en una línea del Metro de la ciudad o diversos accidentes de tráfico, como el incidente provocado por un conductor que posteriormente se da a la fuga.  

Por otra parte, su labor se verá dificultada por un problema de escasez de suministros médicos y material sanitario, una situación que obligará a los facultativos del hospital a improvisar para tratar a algunos de sus pacientes; y por la huelga del personal de seguridad del Gaffney Medical Center. En el ámbito profesional, los doctores Charles y Nellie discreparán sobre cómo tratar a un paciente con un trastorno de personalidad, mientras que en el plano personal, el doctor Will Halstead comenzará a sentirse atraído por una compañera de trabajo y Dylan Scott dará un giro radical a su vida. 

En el primer episodio…

Tras el fuego que se desató en el apartamento del doctor Will Halstead, los doctores Marcel, Choi y Archer trabajan denodadamente para salvar a los supervivientes del siniestro. Por otra parte, Nellie Cuevas, nueva facultativa de la unidad de Psiquiatría del Gaffney Medical Center, trata a un paciente con un trastorno paranoide, mientras el doctor Scott toma una decisión que cambiará su vida.
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