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Madrid, 3 de enero de 2025

‘GH DÚO 3’ celebra la Noche de Reyes con las primeras nominaciones por sorpresa y revela la identidad y misión del infiltrado

Este domingo, en la segunda gala que conducirá Carlos Sobera y en la que los nuevos habitantes afrontarán una prueba de inmunidad.

La convivencia ‘dúo’ e, incluso, ‘trío’ ya ha comenzado y el próximo domingo 5 de enero, noche de Reyes, vivirá una segunda gala (Telecinco, 22:00h) con importantes acontecimientos para sus protagonistas: las primeras nominaciones, que sorprenderán a los habitantes de la casa; y la primera prueba de inmunidad, cuyo desarrollo no será como los concursantes esperan. Además, los Reyes Magos dejarán sorpresas y mensajes para para ellos.

Será en la segunda entrega de ‘GH DÚO’, que conducirá Carlos Sobera, y en la que se revelará quién es y qué misión tiene el concursante infiltrado de la edición. Además, esta figura detallará cómo tratará de conseguir que sus compañeros no lo descubran. La audiencia tendrá un papel fundamental en el desarrollo de esta dinámica. 

Por último, los concursantes tendrán que ganarse los puntos para nominar mediante un divertido juego en la resbaladiza pista de patinaje en una velada que mostrará la evolución de las primeras horas de convivencia.
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