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Madrid, 8 de enero de 2025

‘El Debate de las Tentaciones’ llega en exclusiva a Mitele PLUS con amplio material inédito y las cinco protagonistas en plató

Conducido por Sandra Barneda, el espacio estará disponible desde esta noche y cada semana solo para los suscriptores de la plataforma premium de Mediaset España.

En el estreno, se revelará la infidelidad de uno de los protagonistas con una participante de ediciones anteriores del formato y la verdadera relación de Alba y Aída.

Tras el intenso arranque de la experiencia para las cinco parejas y el inesperado desembarco de la tentación en la playa dominicana, llega la hora de hacer balance de lo sucedido… con amplio material inédito, avances exclusivos y la presencia de sus grandes protagonistas en ‘El Debate de las Tentaciones’, espacio presentado por Sandra Barneda que estará disponible desde hoy miércoles 8 de enero y cada semana en exclusiva para los suscriptores de Mitele PLUS.

Marta Peñate, Suso Álvarez, Terelu Campos, Kiko Jiménez y Arantxa Coca, entre los colaboradores

Producido por Mediaset España en colaboración con Cuarzo Producciones (Banijay Iberia), el programa, que contará en su estreno con las valoraciones de Marta Peñate, Suso Álvarez, Makoke, Mario González, Terelu Campos, Kiko Jiménez, Lucía Sánchez y Arantxa Coca, acogerá en el plató a las cinco chicas protagonistas de la actual edición: Alba, Ana, Andrea, Anita y Bayan.

Además de una amplia selección de imágenes no emitidas de la experiencia, el programa revelará una infidelidad desconocida hasta ahora, la de uno de los protagonistas con una participante de ediciones anteriores del formato. Además, descubrirá cuál es la verdadera relación de Alba y Aída.
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