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Madrid, 10 de enero de 2025

Dos visitas sorpresa con una misión y la salvación de un nominado, en el estreno de ‘GH DÚO. El Debate’

Este domingo, en una gala que arrancará antes en Mitele PLUS y en la que Vanessa podrá despedirse de la casa y los defensores de los nominados pronunciarán alegatos desde el plató que podrán ser vistos en Guadalix.

Tras la expulsión de Vanessa y la despedida de la infiltrada Aurah, la convivencia en la casa se verá sorprendida este domingo 12 de enero con una doble visita, en el estreno de ‘GH DÚO. El Debate’ que Ion Aramendi conducirá en Telecinco (22:00h.) y que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS. Estas dos personas llegarán a Guadalix de la Sierra para otorgar a los concursantes la opción de lograr un importante privilegio.

Por otro lado, tendrá lugar la salvación de uno de los nominados -Álex, Ana Herminia, Javier, Maica, Óscar y Romina son los candidatos- y se comunicará a los habitantes la lista definitiva de nominados y el poder que logró el trío de inmunes en la última gala. Los defensores de los nominados podrán también emitir alegatos que serán vistos por los concursantes desde la casa.

Además, Vanessa, primera expulsada de la edición, podrá despedirse de sus ya excompañeros, Maica será sorprendida por su cumpleaños, se resolverá la prueba semanal y tendrán lugar nuevos posicionamientos.
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