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Madrid, 16 de enero de 2025

Carlos Franganillo se sentará en el Despacho Oval y recorrerá los lugares clave de la toma de posesión de Trump en una nueva pieza de realidad aumentada

En la edición de Informativos Telecinco 21:00h de hoy jueves.

El próximo lunes 20 de enero estará en directo desde Washington.

El director de Informativos Telecinco, Carlos Franganillo, recientemente galardonado con el Premio Iris de la Academia de Televisión al Mejor Presentador de Informativos, protagonizará hoy jueves una nueva y espectacular pieza informativa realizada con tecnología de realidad aumentada y extendida en la que llevará a los espectadores en un recorrido virtual por los escenarios clave de Washington relacionados con la toma de posesión de Donald Trump como presidente de Estados Unidos. 

El Capitolio, el Congreso y el Senado, el Tribunal Supremo y hasta el icónico Despacho Oval serán recreados digitalmente, permitiendo a Franganillo ‘visitar’ y ‘’sobrevolar’ estos lugares mientras desvela los detalles y el contexto de este histórico acontecimiento.

La espectacular recreación virtual culminará con Franganillo ‘sentado’ en el Despacho Oval, desde donde analizará las primeras medidas que podría adoptar Donald Trump en su mandato y los principales retos que le esperan como nuevo presidente de los Estados Unidos.

Un adelanto tecnológico al servicio de la información

Esta innovadora pieza servirá como anticipo de la cobertura especial que Franganillo ofrecerá el lunes 20 de enero desde Washington, desde donde presentará un especial informativo en directo (21:00h). Situado en las inmediaciones de la Casa Blanca, apoyado por la corresponsal Dori Toribio y con Leticia Iglesias en el plató de Madrid, Franganillo ofrecerá reportajes elaborados por él sobre el terreno, noticias, datos y curiosidades sobre la ceremonia de investidura de Donald Trump. 
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