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Madrid, 17 de enero de 2025

Primeras hogueras para los protagonistas y una misteriosa caja para una de las chicas, en ‘La Isla de las Tentaciones’

El lunes, en la tercera entrega que emitirá Telecinco (22:00h), en la que la luz de la tentación se activará nuevamente en Villa Montaña tras la primera noche juntos de Anita y Manuel.

Tras las primeras citas y fiestas y los primeros días de convivencia, llega la hora de visionar las imágenes más destacadas de lo sucedido en ambas villas, en las primeras hogueras para todos los protagonistas de ‘La Isla de las Tentaciones 8’, que centrarán gran parte de la atención de la tercera entrega que Telecinco emite este lunes 20 de enero (22:00h). Antes de las citas frente al fuego y la tablet, Sandra Barneda irrumpirá en Villa Montaña con una caja cuyo contenido marcará un antes y un después en la experiencia de una de las protagonistas.

En su primera hoguera, las chicas se muestran deseosas de ver imágenes de sus parejas: Alba quiere ver cómo está actuando Gerard y si ha conectado con alguna soltera; Bayan espera comprobar que Eros ha cambiado y se está dejando llevar sin sobrepasar los límites; Andrea cree que los roles de su relación están variando con el transcurso de los días; y Anita exhibe su contrariedad ante la actitud de una de sus compañeras ante las imágenes.

En la hoguera de los chicos, Joel se muestra crítico con las imágenes de Andrea; Eros no reconoce a Bayan, aunque entiende sus dudas; Gerard desea saber cómo se encuentra Alba tras la ceremonia de los collares; y Montoya ve duras imágenes que pondrían poner en jaque su relación.

Primera noche de Anita con Manuel

Previamente, Anita es la causante de que la luz de la tentación se active nuevamente después de acceder a que Manuel pase la noche con ella en su dormitorio, lo que despierta numerosos comentarios entre los residentes de su villa y las especulaciones al amanecer entre los chicos en Villa Montaña. Además, otros protagonistas como Eros y Montoya continúan avanzando en sus relaciones con sus tentadoras favoritas.
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