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Madrid, 22 de enero de 2025

La expulsión de Álex, Maica o Manuel, las nominaciones más rompedoras e inesperadas y el posible abandono de Javi, en ‘GH DÚO’

Este jueves, en la nueva gala que conducirá Carlos Sobera, en la que se abordará la última hora de una casa dividida y los concursantes seguirán luchando por recuperar elementos básicos de su día a día.

Álex Ghita, Maica Benedicto o Manuel Cortés. Tras las salvaciones de Sergio Aguilera y Miguel Frigenti, uno de los tres nominados se convertirá en el tercer expulsado de ‘GH DÚO’, en la nueva gala que Carlos Sobera conducirá en Telecinco este jueves 23 de enero (22:00h.). Antes de conocer la decisión de la audiencia con sus votos en la app de Mitele, tanto los nominados como el resto de los protagonistas podrán ver imágenes de su convivencia.

Además, habrá una nueva prueba de inmunidad que volverá a ser clave en una ronda de nominaciones rompedora e inesperada que dinamitará la casa. 

El programa también seguirá de cerca la decisión de Javier Mouzo sobre su continuidad en el concurso. La ausencia de su pareja, Vanessa Bouza, y la dificultad de la prueba semanal se están convirtiendo en un importante lastre para el participante.

Por otro lado, se abordará cómo los habitantes están tratando de recuperar en la prueba semanal algunos de los recursos más básicos de la casa, como las camas y la comida.

Por último, la gala ofrecerá imágenes de la última hora de la convivencia en una casa dividida en dos grupos enfrentados con Romina Malaspina en posición neutral. Además, también centrarán la atención los avances en las relaciones entre José María Almoguera y María Sánchez y Óscar Landa y Miguel Frigenti y la discusión entre este con Jeimy Báez y con el propio Almoguera.
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