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Ana Rosa Quintana regresa a las mañanas de Telecinco

La cadena estrenará la vigésima temporada de ‘El programa de Ana Rosa’ el próximo lunes 3 de febrero (09:00 horas) con Ana Rosa Quintana y nuevas secciones y colaboradores.

Telecinco remodela así su franja matinal, que comenzará con Ana Terradillos al frente de ‘La Mirada Crítica’, continuará con ‘El programa de Ana Rosa’ y concluirá con Joaquín Prat en ‘Vamos a Ver’.

El próximo lunes 3 de febrero regresará a las mañanas de Telecinco una de las marcas más emblemáticas de la cadena, que durante sus 18 años en emisión fue todo un referente en la franja: ‘El programa de Ana Rosa’. Su presentadora, Ana Rosa Quintana, volverá a ponerse al frente de este mítico magazine, producido en colaboración con Unicorn Content, que de lunes a viernes abordará los asuntos más relevantes de la actualidad y que en esta nueva etapa contará con nuevas secciones y colaboradores. 

El regreso de este formato implicará una remodelación de la franja matinal de la cadena, que contará con una versión reformulada de ‘La Mirada Crítica’ con Ana Terradillos y continuará con ‘El programa de Ana Rosa’ y ‘Vamos a Ver’, con Joaquín Prat al frente. 

Verónica Dulanto y Frank Blanco presentarán ‘TardeAR’

En la franja de tarde, Verónica Dulanto y Frank Blanco asumirán la presentación de ‘TardeAR’ también a partir del próximo 3 de febrero. 
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