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Madrid, 24 de enero de 2025

La hoguera de confrontación pedida por Alba, la llegada de Tadeo y Sthefany y un nuevo límite sobrepasado, en ‘La Isla de las Tentaciones’

El lunes, en la cuarta entrega que emitirá Telecinco (22:00h).

Las consecuencias de las primeras hogueras en ambas villas; la confrontación que Alba ha pedido para reencontrarse y pedir explicaciones a su novio, Gerard; la llegada de Tadeo y Sthefany, la nueva pareja que se suma a la experiencia tras la salida de Ana y Fran, y un protagonista sobrepasando un nuevo límite,  centrarán gran parte de la atención de la cuarta entrega de ‘La Isla de las Tentaciones 8’, que Telecinco emite este lunes 27de enero (22:00h).

Villa Montaña amanece abatida tras el primer visionado de imágenes y tras la activación de la luz de la tentación a altas horas de la madrugada después de que Anita y Manuel se besaran en Villa Playa. Además, Sandra Barneda presenta a Tadeo, integrante de la nueva pareja que se suma a la aventura y que tiene un pasado en común con varios de los residentes en la villa. Los protagonistas también deben elegir con quién disfrutarán de la segunda cita y reciben la noticia de que Alba ha pedido una hoguera de confrontación con Gerard. ¿Acudirá a la llamada de su novia o abandonará la experiencia sin verla? 

Las chicas, en Villa Playa, también acogen a su nueva compañera, Sthefany, que descubre que allí hay un vínculo relacionado con su novio. Además, las protagonistas eligen a sus tentadores favoritos para tener sus segundas citas. 

La llegada de la nueva pareja traerá consigo sendas fiestas en ambas villas, en las que Bayan discute con uno de los solteros tras su elección para la cita, Eros se acerca cada vez más a Érika, Montoya se apoya cada vez más en Gabriela y le canta al oído la canción que siempre le cantaba a Anita, y esta se muestra confusa y acaba derramando lágrimas por él. Antes de irse a dormir, la luz de la tentación se activa en Villa Playa: ¿quién habrá cruzado un nuevo límite?

Tadeo (31 años) y Sthefany (26 años), una relación a prueba de crisis y rupturas

La nueva pareja de ‘La Isla de las Tentaciones’, procedente de Utrera (Sevilla) aunque ella es nacida en La Habana (Cuba), tuvo su primer contacto en redes sociales y, tras una apasionada primera cita, comenzaron a salir. Él confiesa que, por entonces, no estaba preparado para una relación seria y mantenía contactos con otras chicas. Además, decidió participar como soltero en un programa de televisión sin contárselo a ella. Tras una ruptura de varios meses Sthefany accedió a darse una nueva oportunidad como pareja, aunque las mentiras y el cruce de infidelidades han continuado. Pese a ello, han conseguido superar todas sus crisis y aseguran que están hechos el uno para el otro, algo que desean comprobar en República Dominicana.
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