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Madrid, 28 de enero de 2025

Una dura y sorprendente segunda hoguera para las chicas y el paso adelante de Bayan con Torres, en ‘La Isla de las Tentaciones’

Este miércoles, en la quinta entrega que emitirá Telecinco (22:00h).

Una nueva y difícil hoguera para las chicas que incluirá una sorprendente novedad; la activación de la luz roja de la tentación en Villa Montaña; el acercamiento de Andrea y Borja; y la inesperada confesión de un secreto centrarán gran parte de la atención de la quinta entrega de ‘La Isla de las Tentaciones 8’, que Telecinco emite este miércoles 29 de enero (22:00h).

La nueva entrega arranca con Bayan en el punto de mira. Tras sucumbir al encanto de Torres, la joven decide invitar al bombero a pasar la noche con ella en su habitación. El avance de la mallorquina en su relación con él conllevará la activación de la luz roja de la tentación en la villa de los chicos, quienes especularán con la identidad de la persona que podría haber cruzado los límites.

Al día siguiente, Bayan recrimina a Andrea su acercamiento hacia Borja, lo que provoca una discusión entre la mallorquina y el empresario malagueño. En sus primeros días en República Dominicana, Sthefany comenta a los solteros que apenas logra conciliar el sueño, porque no está acostumbrada a dormir sin Tadeo. Por otra parte, Manuel anhela avanzar en su relación con Anita. 

Entretanto en Villa Montaña, la creciente complicidad entre Erika y Eros lleva a la soltera a compartir con los demás residentes de la villa su alegría al verlo feliz. Montoya, por su parte, está convencido de que Joel se contiene y no se deja llevar, porque quien realmente le atrae es Nataly.

A su llegada a su segunda hoguera, donde les aguarda Sandra Barneda, las cuatro chicas descubren una sorprendente novedad. Además, el visionado de nuevas imágenes de sus parejas provocará encendidas emociones en cada una de ellas: enfado en Sthefany, que confesará un secreto al ver las imágenes de Tadeo en la tablet; la sensación de fractura en Bayan al ver comportamiento de Eros; miedo en Andrea, que teme que Joel pueda caer en la tentación influido por sus compañeros; y el convencimiento de Anita de que Montoya está repitiendo con Gabriela la misma conducta que tenía con ella cuando se conocieron.
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