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Madrid, 31 de enero de 2025

Segunda hoguera para los chicos, la huida de Montoya a Villa Playa y un dron dirigido a las chicas, en ‘La Isla de las Tentaciones’

Este lunes, en la nueva entrega que emitirá Telecinco (22:00h), en la que Sandra Barneda dará la oportunidad a uno de los protagonistas de ver en vivo lo que hace su novia en la otra villa durante 10 minutos.

Tras la intensa hoguera de las chicas, que genera una inesperada reacción de Anita, llega el turno del segundo visionado para los chicos, en el que además de conocer a Álvaro, integrante junto a Alba de la nueva pareja que se suma a la experiencia, serán sorprendidos con duras imágenes de sus novias en Villa Playa. Será en la sexta entrega de ‘La Isla de las Tentaciones 8’ que Telecinco emite este lunes 3 de febrero (22:00h).

Tras las hogueras, todos los protagonistas regresan a las villas y presentan a la nueva pareja a los solteros. Cada uno de los chicos y las chicas aprovechan para recibir el consuelo y el cariño de su tentadores favoritos… tanto que uno de ellos acaba cayendo en la tentación. Además, aprovechan para tener nuevas citas en las que además de practicar actividades disfrutan de momentos a solas.

Tras estos encuentros, las villas celebran nuevas fiestas. La pink party de las chicas se ve interrumpida por la llegada de un dron con un regalo para una de ellas. La fiesta en Villa Playa alcanza gran temperatura, tanto que Anita hace temblar sus cimientos.

Por último, Villa Montaña recibe una nueva visita de Sandra Barneda para comunicar a los chicos que uno de ellos podrá ver en vivo lo que su novia hace en la villa contraria durante 10 minutos. El elegido, Montoya, no podrá soportar las imágenes del visionado y emprende una huida desesperada a Villa Playa.
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