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Madrid, 4 de febrero de 2025

Dos nuevos intentos de huida tras la llegada de Montoya a Villa Playa en busca de Anita, en ‘La Isla de las Tentaciones’

Este miércoles, en la nueva entrega que emitirá Telecinco (22:00h), en la que las chicas podrán ‘congelar’ el visionado de uno de sus novios en la hoguera.

Las consecuencias de la huida de Montoya a Villa Playa tras el visionado de imágenes de Anita al que accede en exclusiva y una nueva hoguera para los chicos centrarán buena parte de la atención de la nueva entrega de ‘La Isla de las Tentaciones’ que Telecinco emite este miércoles 5 de febrero (22:00h).

La irrupción del participante en la villa de las chicas desencadena dos nuevos intentos de huida en esta ocasión en Villa Playa. Además, incumplir esta norma del formato supondrá una sanción para Montoya, que le será revelada durante la hoguera junto a sus compañeros. 

Antes de iniciar el visionado de los chicos, tienen lugar dos nuevas fiestas en las que se producen algunos acercamientos y desencuentros entre los protagonistas y los solteros. Además, Sandra Barneda irrumpe en Villa Playa con un privilegio para las chicas: una de ellas podrá ‘congelar’ las imágenes de uno de sus novios, que no podrá ver ninguna de sus secuencias en la hoguera.
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