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Madrid, 6 de febrero de 2024

Iker Jiménez entrevista a Antonio Banderas, este domingo en ‘Cuarto Milenio’


A lo largo de la conversación, el prestigioso intérprete malagueño relatará algunas situaciones aparentemente inexplicables que le han sucedido en su vida y hablará de la presencia de elementos sobrenaturales en grandes obras de la literatura española. 


‘Cuarto Milenio’ abre sus puertas para recibir a Antonio Banderas, uno de los actores españoles con mayor proyección internacional. Será en la edición de este domingo 9 de febrero (21:40 horas) en Cuatro, en la que será entrevistado por Iker Jiménez. Durante su charla, el aclamado intérprete, con más de 70 premios en su palmarés y una estrella en el Paseo de la Fama de Hollywood, revelará algunos episodios aparentemente inexplicables en los que se ha visto involucrado, como la singular situación que vivió durante la recuperación de su infarto en el hospital y su extraña experiencia durante un rodaje en la localidad estadounidense de Savannah. Además, hablará de los elementos sobrenaturales introducidos por grandes autores de la literatura española, como Fernando de Rojas o Ramón María Valle-Inclán, en algunas de sus obras más emblemáticas.

Por otra parte, el periodista y escritor Javier Sierra abordará el enigma de Enoc, mencionado en el libro del Génesis del Antiguo Testamento, pasaje que relata su “caminar fielmente con Dios” y su intrigante partida de la Tierra tras haber sido llevado directamente a la presencia del creador. 

El programa analizará también los presuntos avistamientos de misteriosas luces en el cielo de la localidad pacense de Solana de los Barros y la presencia de un misterioso círculo situado al norte del pueblo, en torno al cual se han producido supuestamente los inexplicables fenómenos. Tras realizar mediciones geomagnéticas en dicho enclave, Javier Pérez Campos, reportero del programa, y la antropóloga Israel J. Espino darán a conocer en plató sus sorprendentes hallazgos.
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