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Madrid, 6 de febrero de 2025


Una nueva jefa se pone al frente del cuerpo de bomberos de Seattle, en la 5ª temporada de ‘Estación 19’ en Divinity



Merle Dandridge (‘The Flight Attendant’) encarnará a la capitana Ross, una mujer enérgica y decidida que cambiará el modus operandi de los bomberos de la ciudad.

El traslado de Andy a la Estación 23, los problemas matrimoniales de Sullivan y Maya y la iniciativa de Ben y Miranda de adoptar a una niña serán algunos de los acontecimientos que tendrán que afrontar los protagonistas.


Los efectivos de la Estación 19 asumirán un inesperado revés cuando Andy Herrera es transferida a otro parque de bomberos de la ciudad. Además, el nombramiento de una nueva jefa, la capitana Natasha Ross, al frente del Departamento de Bomberos de Seattle, traerá vientos de cambio al cuerpo. Será en la quinta temporada de ‘Estación 19’, que Divinity estrenará el domingo 9 de febrero, a partir de las 22:45 horas.

Creado por Stacy McKee, este segundo spin-off de la aclamada serie médica ‘Anatomía de Grey’ está interpretado por Jaina Lee Ortiz, Jason George, Grey Damon, Barrett Doss, Jay Hayden, Okieriete Onaodowan, Danielle Savre, Boris Kodjoe y Stefania Spampinato, elenco al que se une Merle Dandridge, ganadora de una BAFTA a la mejor interpretación en un videojuego por ‘Everybody's Gone to the Rapture’ en 2016.

La nueva jefa del cuerpo de bomberos de Seattle

Exmarine que ha participado en diversas misiones militares en Irak, la capitana Natasha Ross llega a Seattle para hacerse cargo de la jefatura del Departamento de Bomberos. Tras solventar el papeleo pendiente de su predecesor, Ross decide visitar cada uno de los parques de bomberos para conocer personalmente a todos los efectivos. La actriz Merle Dandridge (‘The Flight Attendant’) encarna a la nueva líder del cuerpo en su incorporación al elenco regular de la serie, al que también se sumará Carlos Miranda (‘Vida’), dando vida a al inspector de incendios Theo Ruiz.

El nombramiento de la nueva jefa del Departamento de Bomberos traerá consigo nuevos cambios y desafíos para el equipo de la Estación 19: Andy será trasladada repentinamente a la Estación 23; Maya es degradada de categoría profesional, pasando de capitana a teniente; y Sean Beckett será promocionado, convirtiéndose en el nuevo capitán de la Estación 19. En el ámbito personal, los protagonistas tendrán que hacer frente a inesperadas situaciones como la decisión de Andy y Sullivan de poner fin a su matrimonio, la iniciativa de Ben y Miranda de adoptar a una menor, el deseo de Carina y Maya de ampliar la familia y tener hijos tras contraer matrimonio y el incipiente romance entre Vic y Theo.

La nueva temporada incluirá, además, las intervenciones especiales de Ivana Shein (‘Days of Our Lives’), en la piel de Katherine, madre de la bombera Maya Bishop; Alain Uy (‘Helstrom’), como el capitán Pete Aquino; Shane Hartline (‘Obi-Wan Kenobi’), dando vida al agente John Maddox; Tracie Thoms (‘9-1-1’), interpretando a la doctora Diane Lewis; Elliot (‘Anatomía de Grey’), en la piel de la doctora Teddy Altman; y Steven Culp (‘Mujeres desesperadas’), como el detective Berarducci.  

En la doble entrega inaugural

En el primer episodio, la actitud de Sullivan durante la boda de Maya y Carina pone a prueba su matrimonio con Andy. Además, la celebración del Festival de Phoenix lleva a diversos ciudadanos de Seattle a comportarse de manera imprudente, una situación que mantendrá en alerta a los bomberos de la Estación 19 y al equipo sanitario del Grey Sloan Memorial.

Y en el segundo capítulo, el matrimonio de Andy y Sullivan atraviesa un difícil momento, mientras Emmett se une a Dean y Vic para atender una llamada vinculada a un caso de salud mental. Maya, por su parte, hace examen de conciencia.
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