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Madrid, 7 de febrero de 2025


Energy estrena la sexta temporada de ‘The Rookie’, en la que tendrá lugar la boda de Nolan y Bailey


El esperado enlace matrimonial se producirá en la segunda entrega de la temporada, el capítulo 100, dirigido por Alexi Hawley, showrunner de la ficción. 


Nunca es tarde para alcanzar los sueños. Este es el leitmotiv del agente John Nolan quien, cinco años después de unirse al cuerpo de policía de Los Ángeles, se ha convertido en una pieza fundamental de la comisaría de Wilshire, ganándose el respeto de sus compañeros. Convertido en un eficiente agente de la ley, se prepara para dar un paso adelante en su relación sentimental con Bailey, mientras investiga junto a sus compañeros el motivo por el que fueron atacados por una banda criminal. Será en la sexta temporada de ‘The Rookie’, que Energy estrenará el domingo 9 de febrero a las 22:45 horas. 

Nathan Fillion, Alyssa Diaz, Richard T. Jones, Eric Winter, Melissa O’Neil, Mekia Cox, Shawn Ashmore, Jenna Dewan y Tru Valentino protagonizan esta serie de investigación policial, creada por Alexi Hawley (‘Castle’) y con tres nominaciones a los Premios Emmy en su haber. 

El ‘dulce momento’ de Nolan y Bailey 

En su día, John Nolan, sin experiencia previa y habiendo dedicado toda su vida a otra profesión, fue el novato más veterano de la policía de Los Ángeles. Sin embargo, a lo largo de los últimos años su carisma y buen hacer le han permitido estar a la altura de los agentes más jóvenes. Su carrera profesional sigue avanzando, mientras en el plano sentimental vive unos de los mejores momentos de su vida junto a Bailey, a quien pretende convertir en su esposa. El enlace nupcial de la pareja tendrá lugar en el episodio 100, bajo la dirección del creador de la ficción, Alexi Hawley. 

Además, nuevos casos de asesinato, ataques, desapariciones y la huida de un presidiario llevarán a Nolan y a sus compañeros a dar lo mejor de sí mismos para mantener a raya la criminalidad en Los Ángeles.


La incorporación de Lisseth Chávez al elenco regular de la ficción

Tras superar su etapa como policía novato bajo la guía y supervisión de John Nolan, Celina Juarez se unirá de pleno derecho al equipo de agentes de la comisaría de Wilshire. En su incorporación al elenco regular de ‘The Rookie’ la actriz Lisseth Chávez (‘DC's Legends of Tomorrow’), que debutó en la pasada temporada de la ficción, seguirá dando vida a la joven e intuitiva agente Juarez, que en los nuevos capítulos se mudará al apartamento de Lucy Chen y mantendrá gran amistad con el agente Aaron Thorsen. 

La serie contará también con las participaciones especiales de Danielle Campbell (‘Tell me a story’), en la piel de la doctora Blair London, psiquiatra de la Policía de Los Ángeles; Annie Chang (‘El Pacificador’), como la oficial Liz Diamond; y Mandy Levin (‘Teen wolf’), en el papel de la doctora Walker.

En el arranque de la temporada…

John y los demás agentes de policía de Wilshire tratan de averiguar el motivo por el que fueron atacados y si dichos asaltos forman parte o no de un plan más amplio. Además, el veterano agente Nolan debe sobrevivir a su último turno antes de contraer matrimonio con Bailey.
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