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Madrid, 7 de febrero de 2025

La sanción a Montoya y Anita, duras hogueras, vetos y un fugaz encuentro ante el espejo, en ‘La Isla de las Tentaciones’

El lunes, en la nueva entrega que emitirá Telecinco (22:00h).

La continuación de la hoguera más dura para los chicos y un nuevo y complicado visionado para las chicas; la sanción a Montoya tras su huida a Villa Playa y a Anita por salir en busca de su pareja; el veto a un soltero y una soltera y el encuentro ante el espejo de Tadeo y Sthefany, centrarán buena parte de la atención de la nueva entrega de ‘La Isla de las Tentaciones’ que Telecinco emite este lunes 10 de febrero (22:00h).

La hoguera de los chicos continúa con difíciles imágenes de sus parejas. Además, Joel descubre que ha sido ‘congelado’ por su novia y no puede ver imágenes de ella, y todos deben ponerse de acuerdo para elegir al soltero vetado, que deberá abandonar temporalmente la villa de las chicas. La cita ante el fuego finaliza para todos menos para un sorprendido e inquieto Tadeo.

La hoguera de las chicas no es menos complicada, con duras imágenes de sus novios. Además, deben decidir quién es la soltera vetada. Tras las hogueras, todos los protagonistas vuelven a las villas y narran a los solteros lo vivido ante el fuego. 

Al día siguiente, Sandra Barneda se presenta en Villa Playa para anunciar la identidad del soltero vetado y ofrecer a las chicas un nuevo privilegio: una de ellas podrá ver durante tres minutos a su novio, separados tan solo por un cristal transparente, en un encuentro en el que no podrán mantener comunicación verbal. El elegido es Tadeo, quien recibe la noticia de la presentadora de que podrá volver a ver a Sthefany. ¿Serán capaces de aprovechar el tiempo?
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