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Madrid, 11 de febrero de 2025

El cara a cara entre Anita y Gabriella y el desenlace de la cita ante el espejo de Tadeo y Sthefany, en ‘La Isla de las Tentaciones’

Este miércoles, en la nueva entrega que emitirá Telecinco (22:00h), en la que otros protagonistas como Montoya, Sthefany, Anita, Bayan y Tadeo siguen enfrentándose a la tentación.

El desesperado encuentro ante el espejo de Tadeo y Sthefany, en el que tratan de salvar su relación en tres minutos de intercambio de gestos; el cara a cara entre Anita y la soltera favorita de Montoya, Gabriella; y los nuevos avances de varios de los protagonistas con sus tentaciones favoritas, centrarán la atención de la nueva entrega de ‘La Isla de las Tentaciones’ que Telecinco emite este miércoles 12 de febrero (22:00h).

La cita de Tadeo y Sthefany en la playa termina con ambos rompiendo las normas, situación que generará consecuencias de las que Sandra Barneda les advierte. Además, dos nuevas fiestas nocturnas activan las villas, en las que Anita echa de menos a Manuel y Montoya es consciente de lo importante que es Gabriella para él en esta experiencia; Joel se siente culpable mientras Andrea da nuevos pasos con Borja; y Álvaro trata de avanzar con Érika.

Al día siguiente, Anita y Eros se enfrentan cara a cara a la tentación y Andrea, decepcionada, no quiere ver más imágenes de Joel porque no podrá perdonar que supere otra vez los límites. Además, a Sthefany le cuesta cada vez más aguantar la tentación que Simone supone para ella y Tadeo y Mayeli bailan más pegados que nunca.
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