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Madrid, 12 de febrero de 2025

El amor viaja a Guadalix de la Sierra, en una noche de San Valentín que acogerá un igualado duelo de expulsión, en ‘GH DÚO’

Este jueves, en la gala que conducirá Carlos Sobera en Telecinco.

En la víspera del Día de San Valentín, el amor se desplazará hasta la casa de ‘GH DÚO’ para sorprender a todos sus habitantes: las actuales parejas de Miguel Frigenti, Marieta Díaz y Sergio Aguilera -Nua Batle, Suso Álvarez y Nazaret Sánchez, respectivamente-; y las madres de Romina Malaspina -llegada de Argentina-, Óscar Landa y María Sánchez serán algunas de las figuras que sorprenderán a los concursantes con sus visitas y mensajes, en la nueva gala del reality que Carlos Sobera conducirá este jueves 13 de febrero (22:00h) en Telecinco.

También en el marco de la noche del amor, Maica Benedicto se reencontrará con Vanessa Bouza y Daniela Cano con el objetivo de intentar recuperar la estrecha relación de amistad que surgió entre las tres en la convivencia en ‘GH’.

Además de sorprender con su presencia en la casa y con sus mensajes, estas visitas y los allegados desde el plató tendrán una responsabilidad aún mayor: asumirán la siguiente ronda de nominaciones.

Todo ello en una nueva noche de expulsión, en la que las nominadas Romina Malaspina y María Sánchez conocerán la decisión de la audiencia en un duelo que se presenta con unos porcentajes de votos muy igualados. Por otro lado, los participantes afrontarán una nueva prueba con un poder en juego que podría cambiar el rumbo del concurso.

Por último, el programa permanecerá pendiente de la última hora de la relación entre José María Almoguera y María Sánchez y de la confesión de Álex Ghita sobre su interés en afianzar su relación con Maica Benedicto.
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