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Madrid, 14 de febrero de 2025

Cuartas hogueras, la huida de Sthefany a Villa Montaña y la petición de confrontación de Joel, en ‘La Isla de las Tentaciones’

Este lunes, en la nueva entrega que emitirá Telecinco (22:00h).

Tras ver a su novio besar a Nataly, Andrea decide dejarse llevar con Borja en la piscina ante la mirada de Sthefany y Simone, preludio de que el tentador acabe llevando en brazos a la pareja de Joel a su dormitorio. Estas y otras imágenes de ambas villas serán vistas por los protagonistas en las cuartas hogueras de la edición, en las que se producirá un nuevo intento de huida y que finalizarán con la petición de Joel de mantener una hoguera de confrontación con Andrea. Será en la nueva entrega de ‘La Isla de las Tentaciones’ que Telecinco emite este lunes 17 de febrero (22:00h). 

Las chicas afrontan su visionado con nuevos miedos e incertidumbres: Alba no reconoce a Álvaro; Andrea espera ver a un Joel arrepentido, aunque lo duda; Anita ve a Montoya cruzar todos los límites; y Sthefany reacciona de una manera tan visceral que acaba a la carrera en busca de Tadeo en Villa Montaña.

En la hoguera de los chicos, Tadeo ve las primeras imágenes de Simone con Sthefany; Álvaro se siente doblemente traicionado por el acercamiento de Alba con su amigo Borja; Eros no reconoce a Bayan y sus críticas hacia él; Montoya se rompe al ver a Anita; y Joel, al límite, decide pedir una confrontación con Andrea.

Tras las hogueras todos vuelven a sus villas y cuentan a los solteros y solteras lo que han visto. Nuevos acercamientos producen la activación de la alarma en la villa de los chicos, mientras que en Villa Playa Sandra Barneda le traslada a Andrea la petición que ha hecho Joel. ¿Aceptará la joven acudir al encuentro con su pareja?
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