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Madrid, 18 de febrero de 2025


Cuatro estrena en abierto ‘Calleja en el espacio’ y Carlos Franganillo entrevista al presentador horas antes de viajar a EE.UU. para afrontar su aventura espacial

Mañana miércoles en Cuatro (22:50h) y a partir de las 21:00h en Informativos Telecinco

Comienza la cuenta atrás: Jesús Calleja volará muy pronto a Estados Unidos para emprender su histórico viaje al espacio y Mediaset España calienta motores a partir de mañana con el estreno en abierto de la primera parte de ‘Calleja en el Espacio’ (Cuatro, 22:50h) y con la visita de Jesús Calleja a Informativos Telecinco 21:00h, donde contará los pormenores de la misión a Carlos Franganillo y participará en una espectacular simulación del lanzamiento del cohete New Shepard de Blue Origin desde el plató.

Realizada con la última tecnología de realidad aumentada y extendida, la pieza situará el cohete y su plataforma de lanzamiento en el centro del plató, desde donde los espectadores podrán ver cómo se eleva hacia el cielo y emprende su trayectoria hasta salir de la atmósfera. Una vez en el espacio, alojado en el interior de una meticulosa recreación de la cápsula en la que viajará próximamente, el propio Jesus Calleja explicará cómo será su vivencia espacial antes de emprender el viaje de vuelta, tras el cual, tanto la cápsula como el cohete propulsor, ‘aterrizarán’ nuevamente en el plató.

‘Calleja en el Espacio’, en Cuatro

Estrenada en Prime Video a principios de febrero, ‘Calleja en el espacio’ consta de dos episodios que se emitirán en Cuatro antes del lanzamiento, uno mañana miércoles 19 (22:50h) y otro el próximo lunes 24 de febrero a la misma hora. El primero de ellos explora los orígenes del apasionado interés de Calleja por el espacio y la astronomía y detalla algunas de sus experiencias más destacadas de su vida como explorador, reconstruida a través de entrevistas, imágenes de archivo, dramatizaciones y con la colaboración personas de su entorno familiar, como su madre y su hermano Kike, que le va a acompañar hasta el momento de entrar en las instalaciones de la empresa Blue Origin.

En su afán por empaparse al máximo de información sobre su próxima misión y dando rienda suelta a su curiosidad sobre la industria espacial, Jesús Calleja viaja a Lisboa para conocer a Mário Ferreira, un emprendedor y magnate de los medios de comunicación que ya viajó al espacio a bordo del mismo cohete en el que lo hará él próximamente.

Jesús Calleja se traslada a la isla de La Palma en compañía del astronauta Pedro Duque para explorar el Gran Telescopio de Canarias, uno de los más imponentes del mundo. Juntos revivirán momentos icónicos, como la llegada del hombre a la Luna, dialogarán acerca de la presencia de España en misiones espaciales y se sumergirán en un submarino científico para explorar por primera vez el ecosistema surgido en la isla tras la erupción del volcán Cumbre Vieja, una experiencia que simulará el entorno confinado de la cápsula espacial en la que viajará Jesús. Finalmente, junto a su familia, Calleja reflexionará sobre los desafíos y emociones de su inminente aventura espacial, enfrentando las inquietudes de sus seres queridos y animándolos a acompañarle a Texas para presenciar el histórico lanzamiento.
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