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Madrid, 18 de febrero de 2025

Las cartas que se escribieron antes de separarse y la creciente atracción entre Álvaro y Érika, en ‘La Isla de las Tentaciones’

Este miércoles, en la nueva entrega que emitirá Telecinco (22:00h), en la que se resolverá la hoguera de confrontación solicitada por Joel y en la que Tadeo se deja llevar definitivamente por la tentación.

La decisión de Andrea de acudir o no a la hoguera de confrontación solicitada por un nervioso e impaciente Joel; la lectura de las cartas que se escribieron antes de comenzar la experiencia, que incluyen palabras que remueven sentimientos; y nuevas fiestas en ambas villas, en las que Tadeo se deja llevar definitivamente por la tentación y Álvaro y Erika se acercan cada vez más, centrarán la atención de la nueva entrega de ‘La Isla de las Tentaciones’ que Telecinco emite este miércoles 19 de febrero (22:00h).

A la espera de confirmar si Andrea acude a su llamada o no, Joel aguarda junto a Sandra Barneda con la necesidad de decirle a su pareja todo lo que siente por ella y aclararle lo sucedido con Nataly para tratar de salvar su relación.

Además, dos nuevas fiestas arrancan en las villas, en las que Borja se acerca a Alba, la novia de su amigo Álvaro; y Érika, cansada de las críticas de Eros, da el paso de conocer mejor a este último. La pasión se intensifica hasta que algunos protagonistas se dejan llevar sin freno bajo las sábanas.

Al día siguiente, llega el momento de que los protagonistas lean las cartas que se escribieron antes de separarse, lo que provoca reacciones de todo tipo: algunos se derrumban mientras otros no ven reflejados a sus parejas en sus palabras. Tadeo y Sthefany, por su parte, reciben una sorpresa inesperada.

Por último, en Villa Playa las chicas celebran más divididas que nunca una fiesta hawaiana, en la que Simone se da cuenta de que sus sentimientos por Sthefany son mayores de lo que creía, mientras que en Villa Montaña Érika resuelve sus problemas con Eros. 
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