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Madrid, 18 de febrero de 2025

‘Supervivientes’ desembarca en Telecinco el próximo 6 de marzo

Jorge Javier Vázquez conducirá las citas principales del reality de supervivencia, que contará como es habitual con dos galas semanales más: ‘Supervivientes. Conexión Honduras’ a partir del domingo 9 de marzo y ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’ a partir del martes 11 de marzo.

La cuenta atrás para el arranque de una nueva e intensa aventura ya ha comenzado y cada vez resta menos tiempo para que un grupo de famosos, entre los que se encontrarán los ya confirmados Pelayo Díaz y Makoke, desembarque en las paradisíacas playas de los Cayos Cochinos de Honduras. Será el próximo jueves 6 de marzo, a las 22:00 horas, cuando este icónico momento de cada entrega del exitoso formato tenga lugar en Telecinco, que estrenará la nueva edición de ‘Supervivientes’ con Jorge Javier Vázquez y Laura Madrueño al frente de las galas de los jueves.

Tras el estreno, el reality producido por Mediaset España en colaboración con Cuarzo Producciones (Banijay Iberia) configurará su clásica cobertura en televisión con tres citas semanales: además de las entregas de los jueves, ‘Supervivientes. Conexión Honduras’ se emitirá los domingos (22:00h) a partir del 9 de marzo con Sandra Barneda en permanente conexión con Laura Madrueño y ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’ ocupará el prime time de los martes (22:00h) a partir del 11 de marzo con Carlos Sobera al frente y también con la colaboración de Laura Madrueño desde el país centroamericano.
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