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Madrid, 19 de febrero de 2025

La expulsión de Frigenti o Marieta y un insólito juego que determinará los últimos nominados y los primeros finalistas, en ‘GH DÚO’

Mañana jueves en Telecinco (22:00), con Carlos Sobera.

Con solo seis concursantes en liza, dos de ellos nominados, la gran final de ‘GH DÚO’ ya se vislumbra en el horizonte. Tras la salvación de José María Almoguera, los nominados Miguel Frigenti o Marieta pondrán fin a su paso por el reality en la gala que Carlos Sobera conducirá mañana jueves 20 de febrero (22:00h) en Telecinco. Será una noche vibrante y llena de emoción en la que también tendrán lugar las últimas nominaciones de la edición, tras las cuales se conocerán las identidades de los primeros finalistas, que en los próximos programas pugnarán por llegar a la final y alzarse con el premio de 50.000 euros.

Además, tras la expulsión de Frigenti o Marieta, la ronda de nominaciones no se llevará a cabo mediante el proceso habitual, sino que se desarrollará a través de un juego explosivo e insólito en el que participarán todos los concursantes. 

En el transcurso de la velada, Carlos Sobera dará a conocer la identidad de un nuevo concursante de la próxima edición de ‘Supervivientes’.
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