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Madrid, 19 de febrero de 2025


Telecinco reformula su franja de tarde a partir del próximo lunes

‘TardeAR’ adelantará su inicio a las 15:45 horas, ‘El Diario de Jorge’ tomará el testigo a continuación a las 18:30 horas y ‘Reacción en cadena’ continuará con su horario habitual a las 20:00 horas.

Telecinco reformulará a partir del próximo lunes 24 de febrero la franja vespertina con una nueva configuración horaria de su oferta de lunes a viernes. Las nuevas tardes de la cadena arrancarán a las 15:45 horas con ‘TardeAR’, magazine de actualidad que seguirá ofreciendo su versión más desenfadada y apostando por más show y entretenimiento con Frank Blanco y Verónica Dulanto al frente. 

A continuación, a las 18:30 horas tomará el testigo ‘El Diario de Jorge’, el innovador talk show en el que Jorge Javier Vázquez seguirá recibiendo a nuevos invitados anónimos con historias extraordinarias, emotivas, divertidas y sorprendentes que compartir con la audiencia.

‘Reacción en Cadena’ mantiene su horario

Por su parte, ‘Reacción en Cadena’, con Ion Aramendi al frente, continuará ofreciendo sus entregas de lunes a viernes a las 20:00 horas con un premio diario en juego de más de 150.000 euros. Nuevos equipos llegarán al concurso para jugar a encadenar palabras y tratar de alcanzar la última prueba venciendo previamente a sus rivales en la ya mítica ‘Complicidad ganadora’.
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