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Madrid, 25 de febrero de 2025

Los chicos, cara a cara con los solteros favoritos de sus novias, en su última hoguera juntos en ‘La Isla de las Tentaciones’

Este miércoles en Telecinco (22:00h), en una entrega en la que por primera vez se desactiva la luz de la tentación después de que todas las parejas hayan sido desleales.

Última hoguera conjunta para los protagonistas de ‘La Isla de las Tentaciones’: los chicos afrontarán tensos encuentros cara a cara con las tentaciones preferidas de sus parejas, en la nueva entrega del programa que Telecinco emite este miércoles 26 de febrero (22:00h). Junto al fuego, Montoya, Tadeo, Eros y Álvaro irán recibiendo uno a uno a Manuel, Simone, Torres y Borja.

Previamente, el programa ofrecerá el desenlace de la hoguera mixta de los chicos, en la que Álvaro se rompe al ver la traición de Alba con quien consideraba su amigo, Borja, y suplica poder encontrarse con su pareja. Tras este momento, Sandra Barneda anuncia la desactivación de la luz de la tentación por primera vez en la historia del formato, después de que todas las parejas hayan sido desleales.

Después de las hogueras mixtas, Tadeo y Montoya vuelven a Villa Montaña y descubren que sus compañeros Eros y Álvaro también han podido ver imágenes junto a sus novias. Además, este último comenta destrozado las imágenes que ha presenciado de Alba. Por su parte, Bayan y Alba regresan a Villa Playa y esta última narra la deslealtad de Álvaro con Érika. Sthefany y Anita, por su parte, no logran comprender cómo Bayan ha aguantado su relación con Eros tanto tiempo.
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