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Madrid, 25 de febrero de 2025

‘En guardia: mujeres contra el crimen’ arranca su segunda temporada en Cuatro con el caso Asunta


Esta entrega incluye testimonios inéditos y la narración de Begoña Rodríguez, la agente judicial de la Guardia Civil que participó en la detención de la madre de Asunta y la única que estuvo con ella todo el tiempo hasta su ingreso en prisión.

La nueva temporada del true crime aborda las investigaciones de impactantes crímenes, como el de Santoalla, el asesinato de Eva Blanco o el crimen de Pioz, entre otros.

En los seis nuevos episodios de este documental, investigadoras de la Guardia Civil desgranan todos los pasos de la investigación en la que se vieron inmersas y que concluyó con el esclarecimiento de los crímenes.   


Mediáticos casos de homicidios que han conmocionado a la sociedad española en las últimas décadas conforman el eje central de la segunda temporada de la serie documental ‘En guardia: mujeres contra el crimen’, que Cuatro estrenará este miércoles 26 de febrero, a partir de las 22:50 horas. Mujeres en la élite de la Guardia Civil, que han desempeñado papeles claves en las indagaciones policiales, narrarán en primera persona los pormenores de intrincadas investigaciones de asesinato, que en ocasiones se han prolongado durante largos meses e incluso años, pero que culminaron con las detenciones de los presuntos autores.

La nueva temporada de este documental, producido por Mediaset España en colaboración con Fremantle España y su sello en Cero Coma Producciones y La Colectiva, consta de seis episodios autoconclusivos que, junto al relato de las propias investigadoras, acogen los testimonios de diversas figuras involucradas en el caso: agentes de la Guardia Civil, forenses, fiscales, abogados y familiares de las víctimas. Cada entrega incluye material de archivo de la Guardia Civil y recreaciones dramatizadas para remarcar algunos de los acontecimientos significativos de cada suceso.

Más de 6,7 millones de espectadores únicos han visto algún momento de la primera temporada de ‘En guardia: mujeres contra el crimen’, que promedió un 5,5% de share y 579.000 espectadores, superando a su principal competidor (4,9% y 521.000).


Seis casos que conmocionaron a la sociedad española

‘En guardia: mujeres contra el crimen’ arrancará con el caso Asunta, niña de 12 años asesinada en septiembre de 2013 y por cuyo homicidio fueron condenados sus padres adoptivos, Rosario Porto y Alfonso Basterra. La serie documental incluirá también otros sucesos criminales de gran impacto:

· El crimen de Santoalla: la investigadora de la Guardia Civil Montserrat Domínguez, junto a otros testimonios, cuenta las particularidades de la desaparición en 2010 del holandés Martin Verfondern, cuyo cuerpo sin vida fue hallado cuatro años después. Fue un homicidio motivado por disputas vecinales y en el que las imágenes grabadas por la víctima, Martin, resultaron claves para la resolución del crimen.

· El caso de Eva Blanco: para Mercedes Martín, portavoz de la Guardia Civil, el asesinato de la adolescente de 16 años de la localidad madrileña de Algete en abril de 1997 está ligado a su vida profesional y personal. Junto a ella, diversos mandos del cuerpo armado desvelan las claves de esta ardua investigación, que se resolvió poco antes de prescribir.

· El cuádruple crimen de Pioz: “Yo quiero pensar que ese ser humano no es humano como yo” es la reflexión que hace Cristina Moreno, teniente coronel de la Guardia Civil, sobre el autor del homicidio de una familia brasileña en la localidad de Pioz (Guadalajara).

· El asesinato de Manuela Chavero: “Averiguar dónde estaba Manuela Chavero, viva o muerta, se convirtió en una obsesión para mí’, afirma Ángela Fernández, agente de élite de la Unidad Central Operativa (UCO) de la Guardia Civil. Su dedicación y la de su equipo fue crucial para dar con el responsable del asesinato de la mujer en la localidad pacense de Monesterio.

· El crimen de Badoo: una pareja contactó con el empresario vasco José Antonio Delgado Fresnedo a través de la aplicación de citas Badoo para asaltarlo y acabar con su vida, un suceso sobre el que ahonda la investigadora Elena Cuervo. 

‘Asunta: caso cerrado’, en el arranque de la nueva temporada 

Begoña Rodríguez, la agente de la Policía Judicial de la Guardia Civil que desempeñó un papel clave en la investigación de la muerte de la niña Asunta Basterra, es la protagonista de la entrega inaugural de la segunda temporada de ‘En guardia: mujeres contra el crimen’. Rodríguez, que participó en la detención de Rosario Porto junto a otros dos compañeros, y la única que estuvo con la madre de Asunta durante todo el proceso judicial hasta el ingreso en prisión, estableciendo una relación de confianza con ella, relata de manera exhaustiva la investigación que llevaron a cabo, su implicación en el caso y el denodado esfuerzo por esclarecer los hechos.  




Incluirá también la participación de Ricardo Pérez Lama, abogado que ejerció la acusación popular en el juicio por la desaparición y asesinato de Asunta, que por primera vez ofrecerá su testimonio en un programa de televisión; Marcos Martínez Manteiga, sargento del instituto armado; el magistrado José Antonio Vázquez Taín, el juez que se encargó de la instrucción del caso; la periodista Silvia Rodríguez Pontevedra, redactora del diario El País en Galicia; José Luis Gutiérrez Aranguren y Luis Rivas, abogado y psiquiatra de Rosario Porto, respectivamente; Inmaculada López Silva, autora del libro ‘Por qué Asunta’; y la psicóloga forense Cristina Andreu.
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