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Madrid, 28 de febrero de 2025

‘12 Meses, 12 Causas’ brinda su apoyo a las personas con autismo en su campaña de marzo con Risto Mejide como embajador

El presentador es el altavoz del spot institucional que los distintos canales del grupo emitirán durante todo el mes.

Aunque compartan diagnóstico, cada persona autista es diferente y tiene sus propias capacidades, necesidades e intereses. El autismo acompaña a la persona a lo largo de toda su vida, si bien sus manifestaciones pueden variar en función de la etapa vital, de las experiencias y de los apoyos con los que cuente. Por ello, resulta fundamental que cada persona pueda acceder a los servicios especializados que necesita para mejorar su calidad de vida y desarrollo personal. En este aspecto pone el foco la nueva campaña de la iniciativa solidaria ‘12 Meses, 12 Causas’ de Mediaset España en marzo.

Risto Mejide, presentador del programa de Cuatro ‘Todo es mentira’, galardonado con el Premios Iris 2024 en la categoría de mejor programa de actualidad, ejerce de embajador de esta campaña en colaboración con la Confederación Autismo España, que incide en la necesidad de ofrecer apoyos especializados a las personas con trastorno del especto autista adaptados a sus necesidades en los diferentes contextos y momentos de la vida. 

La campaña comienza este sábado con la emisión de un spot durante este mes en los distintos canales del grupo, precediendo al próximo estreno en salas de ‘Wolfgang’, película producida por Telecinco Cinema, Gerard Verdaguer, Nostromo Pictures, Lo Vi Films y Wolfgang Película AIE en coproducción con 3Cat y que tiene como protagonista a un niño de diez años diagnosticado con un trastorno del espectro autista. 

Risto Mejide: “Es un auténtico honor contribuir a visibilizar esta causa y apoyar a quienes viven con autismo en su día a día” 

Risto Mejide afirma que “ser embajador de la iniciativa solidaria “12 Meses, 12 Causas” de Mediaset en marzo, cuando se centra en el autismo, supone una gran responsabilidad y una oportunidad para generar conciencia. Significa dar voz a las personas con trastorno del espectro autista (TEA), sus familias y profesionales, promoviendo la inclusión, el respeto y la comprensión”.

“También implica trabajar para combatir mitos y fomentar el acceso a recursos y apoyos adecuados. En definitiva, para mí es un auténtico honor contribuir a visibilizar esta causa y apoyar a quienes viven con autismo en su día a día”, remarca.

Mediaset España y la Confederación Autismo España, unidos en esta campaña

Respaldar a las personas con autismo promoviendo la reivindicación y el ejercicio efectivo de sus derechos, con el propósito de favorecer su calidad de vida y conseguir la igualdad de oportunidades, ha llevado a Mediaset España y a la Confederación Autismo España, a aunar esfuerzos en esta campaña de ‘12 Meses, 12 Causas’.

Autismo España es una ONG de ámbito estatal que agrupa y representa a 192 entidades, repartidas por todo el territorio nacional, que prestan apoyos y servicios especializados a las personas autistas y sus familias. Desde su constitución en enero de 1994 y durante sus 30 años de andadura, la Confederación representa y defiende los derechos e intereses de las personas con autismo a nivel institucional, político y social; promueve la investigación y la práctica basada en la evidencia e impulsa modelos de apoyo especializados que mejoren su calidad de vida, entre otras acciones. Todo ello con el objetivo de que todas las personas con autismo  puedan desarrollar su proyecto de vida y participar en la sociedad en igualdad de condiciones.

Entre otros reconocimientos, Autismo España ha sido distinguida con la Cruz de la Orden Civil de la Solidaridad Social, otorgada por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en 2002, y declarada Entidad de Utilidad Pública por el Ministerio del Interior en 2003.

[bookmark: _Hlk74744261]
Más información: www.mediaset.es/12meses y https://autismo.org.es/
Twitter e Instagram: @12_meses
Facebook: @12meses
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