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Madrid, 28 de febrero de 2025


‘Fuera de cobertura’ regresa a Cuatro con un impactante reportaje sobre el colapso social en Nueva York

El lunes 3 de marzo (22:50h), con Alejandra Andrade.

Vuelve a Cuatro el reporterismo de calle de primer nivel y el inconfundible estilo narrativo y visual de ‘Fuera de Cobertura’ con el estreno de una nueva temporada del programa que dirige y presenta Alejandra Andrade, el lunes 3 de marzo a las 22:50h.

Realizado en colaboración con Producciones Imposibles y Onza, el programa regresa al prime time de la cadena con ocho reportajes periodísticos en los que Andrade y su equipo se adentrarán en una peligrosa secta mexicana, en las violentas calles de Nueva York o perseguirán a algunos de los fugitivos más buscados del mundo, entre otros temas. Todo ello, con la característica cercanía y poniendo el foco sobre injusticias y cuestiones de interés social, accediendo con las cámaras a lugares de difícil acceso y entrevistando a quienes rara vez aparecen en los medios.

‘Nueva York. El espejismo americano’, en el primer programa

750 militares de la Guardia Nacional y 250 policías estatales vigilan las principales estaciones de metro en la ciudad de Nueva York. La gobernadora demócrata Kathy Hochul tomó esta medida tras una oleada de asesinatos, robos con violencia y empujones a las vías que incrementó un 45% la criminalidad en el subterráneo más famoso del mundo. Pero el problema no termina en el subsuelo: en la superficie, 100.000 personas viven en la calle, el 40% de ellas con enfermedades mentales. A esto se suma la llegada de 200.000 migrantes desde 2022, colapsando el sistema de refugios y dejando a familias enteras sin alternativa. 

En el reportaje de estreno de ‘Fuera de cobertura’, Alejandra Andrade y su equipo recorren Nueva York día y noche, acompañando a patrullas del Departamento de Policía y accediendo a los puntos más conflictivos de la ciudad. Además, el prestigioso psiquiatra Luis Rojas Marcos y el periodista y escritor Guillermo Fesser, residentes en la ciudad, aportan su análisis sobre la situación.
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