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Madrid, 7 de marzo de 2025

Una poderosa mujer marcada por su pasado se debatirá entre el amor y la sed de venganza en ‘La Doña’, la nueva serie de Divinity 

El próximo lunes 10 de marzo, a las 13:30 horas. 

La célebre actriz mexicana Aracely Arámbula encarna a la heroína en esta cautivadora historia de venganza, traición, ambición, amor y complejas relaciones familiare, en la que comparte protagonismo con Danna Paola (‘Élite’) y David Chocarro (‘Señora Acero’).


Era joven, indefensa y frágil cuando perdió su inocencia tras ser agredida por un grupo de chicos adinerados. Víctima de violencia de género, Altagracia encontró en esta tragedia la fuerza y el coraje para amasar una fortuna y crear un grupo empresarial. Todo con un único fin: hacer justicia. Esta mujer de extraordinaria fortaleza es la protagonista de ‘La Doña’, nueva ficción que Divinity estrenará este lunes 10 de marzo a las 13:30 horas.

[bookmark: _Hlk150963450]Aracely Arámbula (‘Corazón salvaje’), considerada una de las actrices mexicanas más cotizadas del país, en la piel de la heroína, protagoniza este apasionante relato de redención, justicia y amor junto a Danna Paola (‘Élite’), una de las artistas latinas con mayor proyección internacional, y David Chocarro (‘Señora Acero’), destacado actor, director y productor argentino. Inspirada en la exitosa novela ‘Doña Bárbara’ del escritor venezolano Rómulo Gallegos, dirigida por Carlos Villegas (‘La Reina del Sur’) y con guion de José Vicente Spataro (‘Relaciones peligrosas’), la ficción cuenta también en elenco con Rebecca Jones, Andrea Martí, José María Galeano, Carlos Torres y Michelle Olvera, entre otros intérpretes.

Una mujer determinada en busca de venganza

Cuando era joven, la vida arrebató a Altagracia el amor de sus padres, que murieron en un accidente, y también su inocencia, tras ser víctima de una agresión sexual a manos de varios jóvenes, a quienes su privilegiado estatus social les permitió salir impunes. Esa tragedia ha marcado su vida, llevándola a convertirse años después en una madre sin sentimientos y en una emprendedora inflexible, que gracias a su inteligencia y férrea voluntad ha logrado forjar un exitoso imperio empresarial en la industria de la construcción. Desde su holding, esta carismática mujer, apodada ‘La Doña’, anhela imponer su ley y hacer justicia por su propia mano.

Decidida a vengarse de quienes truncaron sus sueños, Altagracia emprenderá una cruzada personal que la llevará a reencontrarse con su hija Mónica y a hacer aflorar los sentimientos que ha refrenado hasta ahora: su amor de madre y el amor por un hombre.

Los personajes

· Altagracia Sandoval (Aracely Arámbula)
Tiene lo que todos desean: riqueza y la propiedad de un importante grupo empresarial. Sin embargo, Altagracia nunca ha conocido el amor verdadero.. No cree en el amor, ni en la justicia divina ni humana, solo en la suya propia.

· Saúl Aguirre (David Chocarro)
Abogado que defiende los derechos de la mujer desde que su hermana fue asesinada por su marido. Durante esta cruzada personal, Saúl conocerá a dos mujeres excepcionales: Altagracia, por cuya cuya belleza y carisma sentirá una irremediable atracción, y Mónica, una joven que avivará su instinto de protección. 

· Mónica Perales (Danna Paola)
Soñadora y luchadora, la hija de Altagracia ignora quién es su madre, ya que creció arropada por el amor de su padre, Lázaro Hernández, quien le ha obligado a llevar una vida nómada. Mónica conocerá a Sául, de quien se enamorará por sus valores, y a Altagracia, con quien se identificará por su fuerza y carácter. 

· Yesenia Ramos (Rebecca Jones)
La tía de Altagracia enseñó a su sobrina cómo utilizar su belleza para conseguir lo más preciado de un hombre: su fortuna. Convencida de que su sobrina le debe todo lo que tiene, Yesenia hará que pague muy caro por haberla dejado al margen de su vida. 

· Regina Sandoval (Andrea Martí)
Regina siempre ha estado sometida a la voluntad de su hermana Altagracia. Adora a su hija Isabela, fruto de una relación fallida, y discrepa con su hermana sobre la férrea disciplina que ésta inculca a su hija. Desea trabajar y hacer realidad sus sueños, un anhelo que ha refrenado para no contrariar a Altagracia. 

· Braulio Padilla (José María Galeano)
Seductor y experto en artes marciales: así es Braulio, un abogado que aparenta ser el hombre perfecto cuando en realidad es un hombre violento que suele descargar su furia participando en peleas clandestinas. Ayudó a Altagracia a despojar a Lázaro de su casa, su empresa y su fortuna. 

· Felipe Valenzula (Carlos Torres)
El marido de Altagracia es un político influyente y atractivo. Ambos conforman una de las parejas más famosas y envidiadas de la alta sociedad mexicana. Sin embargo, tras esa aparente fachada de felicidad, se esconde una relación carente de amor.

· Isabela Sandoval (Michelle Olvera)
Educada en los mejores colegios, Isabela, hija de Regina, ha crecido rodeada de lujos. Aunque nunca ha tenido el apoyo de una figura paterna, cuenta con el de su tía Altagracia, que la trata como a una hija. Rebelde e ingeniosa, busca la manera de escapar de la estricta vigilancia de su tía.
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