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Madrid, 12 de marzo de 2025

Juegos de líder y localización, nuevas nominaciones y el reencuentro de Montoya, Anita y Manuel, en ‘Supervivientes’

Este jueves, en la segunda gala que conducirá Jorge Javier Vázquez, en la que con los supervivientes ya de regreso a sus respectivas playas se retomarán los saltos de Anita y Manuel, aplazados por el temporal que ha azotado los Cayos Cochinos.

Un nuevo juego de líder, que distinguirá con el collar a un superviviente de Playa Calma y a otro de Playa Furia, un juego de localización, la segunda ronda de nominaciones en la palapa, los saltos desde el helicóptero de Anita y Montoya y su reencuentro por sorpresa con Montoya, centrarán gran parte de la atención de la segunda gala de ‘Supervivientes 2025’ que Jorge Javier Vázquez conducirá en Telecinco este jueves 13 de marzo (22:00h). Los supervivientes han regresado a sus respectivas playas una vez pasado el temporal. 

Los ganadores del juego de líder -uno de cada playa- lograrán la ansiada inmunidad y, como es habitual, contarán con el poder de la nominación directa. Además, los supervivientes participarán por grupos en el juego de localización, titulado ‘Los Pilares de la Atlántida’, que dirimirá qué equipo pasa a vivir en mejores condiciones.

Además, los nuevos supervivientes, Montoya, Anita y Manuel, retomarán el tradicional juego inaugural del barro en una noche que también abordará la última hora de los supervivientes tras el temporal que azotó anoche los Cayos Cochinos y que les llevó a ser evacuados de las playas.
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