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Madrid, 14 de marzo de 2025

‘El Debate Final de las Tentaciones’ reúne en Telecinco a los grandes protagonistas de la edición, que desfilarán por una alfombra roja en exclusiva en Mitele PLUS

Conducido el próximo lunes (22:00h) por Sandra Barneda, el programa contará con la participación en directo desde Honduras de los ‘supervivientes’ Montoya, Anita y Manuel y permitirá a las parejas y sus tentaciones favoritas resolver asuntos pendientes y actualizar en qué punto se encuentran sus relaciones.

El programa, que dará paso al primer episodio de ‘La Favorita 1922’, y continuará su emisión a partir de las 00:15h, irá precedido de una alfombra roja que conducirá Marta Peñate en conexión con Sandra Barneda y que podrán seguir los suscriptores de la plataforma premium de Mediaset España.

Tras la intensa y memorable experiencia vivida en Villa Playa y Villa Montaña y los sorprendentes y reveladores reencuentros tres meses después, llega la hora de actualizar cómo son las relaciones actuales entre los protagonistas de ‘La Isla de las Tentaciones 8’. Será el próximo lunes 17 de marzo, en ‘El Debate Final de las Tentaciones’ que Sandra Barneda conducirá en directo en Telecinco a partir de las 22:00h y que llegará precedido del desfile de sus protagonistas por una alfombra roja que emitirá en exclusiva desde las 21:15h Mitele PLUS.

Producido por Mediaset España en colaboración con Cuarzo Producciones (Banijay Iberia), el programa contará con la presencia de los grandes protagonistas de una edición para la historia e incluirá la participación también en directo desde Honduras de los actuales ‘supervivientes’ Montoya, Anita y Manuel.

Todos harán balance de lo vivido, compartirán qué ha sido de ellos en los últimos meses y tratarán de resolver asuntos pendientes en una entrega que arrancará a las 22:00h, dará paso a las 23:15h al estreno de la serie de época ‘La Favorita 1922’ y que continuará a partir de las 00:15h.

Las expectativas de los protagonistas ante su nuevo reencuentro, en exclusiva en Mitele PLUS

Antes de esta trascendental cita para los seguidores del formato, los grandes protagonistas desfilarán por una alfombra roja desplegada en los exteriores del plató de Mediaset España, en la que además habrá un photocall en el que Marta Peñate, en conexión con Sandra Barneda, se encargará de pulsar las sensaciones de cada uno de ellos. Este contenido podrá seguirse en directo en exclusiva en la plataforma de contenidos premium de Mediaset España.
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