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Madrid, 14 de marzo de 2025

La llegada de un nuevo concursante y el arranque de la Liga de los Dioses, en ‘Supervivientes. Conexión Honduras’

Este domingo (Telecinco, 22:00h), en una gala que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS y en la que también se abordarán las primeras horas de convivencia de Montoya, Anita y Manuel.

Tras el abandono de Beatriz Rico, un nuevo concursante llegará a los Cayos Cochinos para sumarse a ‘Supervivientes 2025’ y, como es habitual, su salto desde el helicóptero se convertirá en el inicio de su aventura en Honduras. Será en la segunda gala de ‘Supervivientes. Conexión Honduras’ que Sandra Barneda y Laura Madrueño conducirán este domingo 16 de marzo (22:00h) en Telecinco y que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS.

Además, el programa, en el que los participantes participarán en un nuevo Oráculo de Poseidón donde podrán abordar sus últimos días de supervivencia, prestará también atención a las primeras horas de convivencia en Playa Misterio de Montoya, Anita y Manuel tras el tenso rencuentro inicial entre los tres y la paz sellada posteriormente con un abrazo al abordar el juego en el barro.

Por último, la gala inaugurará la Liga de los Dioses con tres juegos de recompensa en los que participarán los supervivientes de Playa Calma y Playa Furia: el primero de ellos consistirá en una prueba de velocidad sin pisar el suelo; el segundo requerirá combinar agilidad y concentración para mantener una bola girando durante el mayor tiempo posible; y el tercero pondrá en valor su trabajo por parejas para lograr alzarse con la recompensa final.
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