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Descripción generada automáticamente]Madrid, 17 de marzo de 2025

La expulsión exprés de Montoya, Anita o Manuel y la primera y espectacular ceremonia de salvación, en ‘SV. Tierra de Nadie’

Este martes (Telecinco, 22:00h), en una gala en la que los dos supervivientes de Playa Misterio que eviten la expulsión se sumarán a los equipos Calma y Furia.

Además, Terelu y Pelayo podrán resolver su último conflicto en la palapa, los grupos de Playa Calma y Playa Furia podrían lograr el ansiado fuego y habrá sorpresas con motivo de la víspera del Día del Padre.

Una votación exprés en la app de Mitele dirimirá el futuro inmediato de los tres habitantes de Playa Misterio: Montoya, Anita y Manuel. Dos de ellos se convertirán en concursantes oficiales de la edición sorprendiendo con su llegada a Playa Calma y Playa Furia, mientras que el tercero será expulsado, en la segunda gala de ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’ que Carlos Sobera conducirá este martes 18 de marzo (22:00h) en Telecinco.

También tendrá lugar la primera y espectacular ceremonia de salvación de la edición, que se llevará a cabo en ‘El abismo de la salvación’, en la que los cuatro nominados -Almácor, Damián, Laura y Samya- conocerán el destino que les han reservado los espectadores en una imponente estructura en el mar en la que irán cayendo al agua a través de unas trampillas.

Por otro lado, se abrirá de forma extraordinaria la palapa para que Terelu y Pelayo puedan abordar su último conflicto tras la fuerte discusión que mantuvieron en la noche de ayer domingo y cuyas imágenes se mostrarán durante la gala. 
 
Tras casi 12 días sin fuego, los supervivientes de cada playa podrán luchar por este ansiado recurso en un juego de recompensa titulado ‘El Desafío de Hefesto’. Para lograrlo, deberán conseguir que prenda un pebetero situado sobre una estructura en el mar, utilizando para ello un número de antorchas suficiente que podrán ir encendiendo en otro pebetero activo ubicado frente al primero.

Por último y en la víspera del Día del Padre, varios de los supervivientes con hijos -Escassi, Damián, Álex y Borja- serán sorprendidos por estos en una gala en la que Poseidón revelará un nuevo giro sorpresa en la aventura.
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