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Madrid, 19 de marzo de 2025

Damián, Laura o Samya: uno de ellos se traslada a Playa Misterio en ‘Supervivientes’, que acoge nuevos juegos de líder y localización

Este jueves, en la tercera gala que conducirá Jorge Javier Vázquez, en la que habrá nuevas nominaciones y se abordará la última hora de la supervivencia.

Primera expulsión en Playa Calma o en Playa Furia: tras la salvación anoche de Almácor, uno de los tres nominados -Damián, Laura y Samya- abandonará por decisión de la audiencia a sus compañeros, en la tercera gala de ‘Supervivientes 2025’ que Jorge Javier Vázquez conducirá en Telecinco este jueves 20 de marzo (22:00h). Sin embargo, el elegido no pondrá rumbo de regreso a España, sino que sorprenderá con su llegada a Playa Misterio, donde comenzará a convivir con Manuel, al que Poseidón ha otorgado una oportunidad extra de continuar en el reality.

La gala acogerá, además, dos nuevos y decisivos juegos. El primero, de localización y titulado ‘El Laberinto del Minotauro’, pondrá a prueba el trabajo en equipo y la fuerza de los grupos Calma y Furia para dirimir cuál de ellos se hace con el poder de elegir el escenario en el que sobrevivirá la siguiente semana. El segundo, de líder y titulado ‘La Firmeza de Némesis’, testará la resistencia y el equilibrio de sus integrantes para distinguir a los nuevos portadores del collar en cada grupo.

Por otro lado, el programa permanecerá atento a la última hora de la supervivencia, protagonizada por la llegada de Montoya y Anita a las playas Furia y Calma, respectivamente, y la presencia en solitario de Manuel en Misterio; el cambio que podría suponer en la alimentación de los supervivientes que ambos equipos hayan logrado hacerse con el ansiado fuego; y la reincorporación de Terelu a la convivencia con sus compañeros tras su paso temporal por Playa Misterio. Por último, los supervivientes de cada playa afrontarán una nueva ronda de nominaciones.
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