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Madrid, 19 de marzo de 2025

Ana Obregón se sincera sobre su maternidad y la pérdida de su hijo Aless, en la nueva entrega de ‘Madres: desde el corazón’ en Mitele PLUS 

Este jueves, a partir de las 09:00 horas.

“Siempre hay algún motivo en la vida por el que seguir adelante, aunque todo el mundo se dedique a criticarlo. Ese algo me ha salvado la vida y es Anita”, asegura la actriz en su conversación junto a Cruz Sánchez de Lara.


Desde que se convirtió en madre-abuela por gestación subrogada tras el fallecimiento de su hijo Aless, Ana Obregón está volcada en el cuidado de su nieta Anita, su mayor prioridad en la vida y quien le ha devuelto las ganas de vivir. Junto a Cruz Sánchez de Lara explora las vicisitudes de su maternidad en la nueva entrega de ‘Madres: desde el corazón’, que estará disponible este jueves 20 de marzo, a partir de las 09:00 horas, para los suscriptores de Mitele PLUS.

Durante la entrevista, habla de sus sentimientos al ver a Anita por primera vez y explica a la presentadora que solo sus hermanas Celia y Amalia y su hijo Aless Lequio conocían su decisión de ser madre por segunda vez y a través de la gestación subrogada, un paso que decidió dar “cuando me dijeron sobre la enfermedad de Aless que no había nada que hacer”, explica. También rememora el duro momento en el que el médico le informó que su hijo tenía cáncer y su infatigable lucha por tratar de que se curase, llevándolo incluso a Nueva York para someterse a un tratamiento para plantar batalla a la enfermedad.

Por otra parte, Ana Obregón reconoce que la pérdida de un hijo no se supera nunca, se emociona al afirmar que tras su muerte intentó sin éxito quitarse la vida y lanza un mensaje de optimismo: “Siempre hay algún motivo en la vida por el que seguir adelante, aunque todo el mundo se dedique a criticarlo. Ese algo me ha salvado la vida y es Anita”, explica.

Asimismo, revela que la primera palabra de Anita fue “papá” y afirma categóricamente que volvería a ser madre de Aless, aun sabiendo cuál sería el final.
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