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Madrid, 20 de marzo de 2025


Elena y Julio comienzan a trabajar juntos y preparan una gran fiesta para la élite madrileña en el segundo capítulo de ‘La Favorita 1922’

El lunes a las 23:00h, en Telecinco.

Tras protagonizar el mejor estreno de una serie en el último año y cautivar a crítica y público con su primer episodio, ‘La Favorita 1922’ regresa a Telecinco el próximo lunes (23:00h) con su segunda entrega.

La primera noche del restaurante ha resultado un fiasco y Julio propone a Elena asociarse en beneficio mutuo: ella aporta su talento en la cocina, y él, su capacidad para atraer clientes influyentes. A pesar de sus dudas, Elena acepta, consciente de que su única salida para saldar las deudas con Don Benito es trabajar juntos. En esta nueva situación, a Julio se le ocurre un plan: convencer a la carismática y millonaria Covadonga de Penalba (Elia Galera) para que celebre su próxima fiesta en el restaurante. Mientras trabajan juntos, la atracción entre ellos se hace cada vez más evidente.

Entretanto, Cecilia está confusa porque cada vez que ve a Manuel, el chico del colmado, le entran unos nervios que no puede ni hablar ni moverse. Sin embargo, en quien él se ha fijado es en Ana y está decidido a conquistarla. Lourdes, por su parte, sigue con el temblor de brazo y teme que solo sea el principio de un proceso que acabe incapacitándola. Y a Miguel, el joven policía con el que Rosa está comprometida, no le hace ninguna gracia el nuevo trabajo de su novia y decide adelantar la boda sin consultarlo con ella. 

Mientras, el peligro acecha: Pelayo, el hombre enviado por Don César a Madrid para localizar a Elena y vengar la muerte de su hijo, da con el restaurante.
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