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Madrid, 21 de marzo de 2025

El Puente de las Emociones de Terelu y una ceremonia de salvación extraordinaria, en ‘Supervivientes. Conexión Honduras’

Este domingo (Telecinco, 22:00h), en una gala que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS y en la que también tendrá lugar la segunda cita de la Liga de los Dioses y un nuevo Oráculo de Poseidón.

Tras activar nuevamente el protocolo de abandono y decidir alargar su estancia en los cayos al menos hasta el domingo, Terelu Campos será una de las grandes protagonistas de la tercera gala de ‘Supervivientes. Conexión Honduras’ que Sandra Barneda y Laura Madrueño conducirán este domingo 23 de marzo (22:00h) en Telecinco y que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS. La superviviente, que aún no es concursante oficial, inaugurará el Puente de las Emociones de esta edición, dinámica en la que compartirá algunas de las situaciones que han marcado su vida, y tomará una decisión respecto a su continuidad en el reality.

Además, los concursantes de ambas playas disputarán la segunda cita de la Liga de los Dioses, con tres juegos cuyo ganador final obtendrá una recompensa individual: el primero acogerá duelos individuales de fuerza; el segundo, Los Tridentes de Tritón, pondrá a prueba su concentración y equilibrio; y el tercero les someterá a un reto de memoria en el que tendrán que demostrar su capacidad para desenvolverse en la oscuridad.

Por otro lado, y tras una ronda de nominaciones histórica que dejó 11 nominados tras la sanción impuesta al equipo Furia por su infracción de las normas del reality, tendrá lugar una ceremonia de salvación extraordinaria. También se abrirá el Oráculo de Poseidón para abordar las situaciones más destacadas de las últimas horas de supervivencia y se abordarán las primeras horas de Manuel y Samya conviviendo en Playa Misterio.
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