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Madrid, 24 de marzo de 2025


‘Universo Calleja’ aterriza en Telecinco: la experiencia transformadora de un grupo de famosos viajando juntos a destinos increíbles

Estreno el miércoles 26 de marzo a las 23:00h

Después de hacer historia al cruzar la línea Kármán y salir al espacio, Jesús Calleja cruza una nueva frontera y salta a Telecinco con su proyecto más personal: ‘Universo Calleja’, un innovador formato de viajes y aventuras con famosos que la cadena estrenará el próximo miércoles 26 de marzo (23:00h).

Realizado junto a Zanskar Producciones, este nuevo y ambicioso espacio va un paso más allá de lo vivido en las diez temporadas de ‘Planeta Calleja’ y ofrece una experiencia única a grupos de famosos, la mayoría viejos conocidos del presentador en experiencias anteriores, a lo largo de viajes inolvidables narrados en tres entregas cada uno. 

Los tres primeros programas de ‘Universo Calleja’ llevarán a los espectadores hasta Nepal, donde Sandra Barneda, Antonio Orozco, Ágatha Ruiz de la Prada, Omar Montes y dos aventureros debutantes, The Grefg y Carlos Latre, afrontarán un viaje épico que culminará en el Everest.

La segunda aventura, que abarcará las siguientes tres entregas, tendrá lugar en el legendario Egipto con Santiago Segura, José Mota, Laura Escanes, Mercedes Milá, Rossy de Palma, Eva Hache, Belén Rueda, David Bisbal y Rossana Zanetti. Allí tendrán el privilegio de acceder a zonas abiertas exclusivamente para Jesús Calleja y su equipo, algo que muy pocas producciones han logrado. 

Una experiencia de convivencia inédita entre famosos

Con distintos perfiles y trayectorias profesionales, los invitados pueden o no haberse conocido previamente y llegar con ideas preconcebidas sobre los demás. Sin embargo, a la largo del viaje, compartiendo mesa y alojamiento, enfrentándose a experiencias intensas y participando juntos en emocionantes actividades, se descubrirán unos a otros mientras los espectadores son testigos de todo ello.
Algunos se sumarán por sorpresa en las distintas etapas del recorrido, mientras que otros volverán a casa antes de completar la aventura. Pero todos vivirán una experiencia única, calificada por algunos como la más impactante de sus vidas.

“La aventura en grupo ha generado momentos auténticos y genuinos, uniendo a personas que en muchos casos no se conocían o que se conocían de contextos totalmente distintos a lo que han vivido con nosotros. Han sido viajes transformadores en los que, más allá de las experiencias vividas, han nacido fuertes vínculos entre todos nosotros”, explica Jesús Calleja.

Un gran desafío de producción para el diseño de las aventuras

Para llevar la experiencia de ‘Planeta Calleja’ al siguiente nivel, ‘Universo Calleja’ no solo ha puesto el foco en el grupo de famosos y en su convivencia, sino que ha apostado por un diseño de producción espectacular para añadir más grandiosidad, más aventura y mayor emoción en cada entrega. Impresionantes vuelos en helicóptero, jornadas de navegación y submarinismo, escalada y exigentes recorridos de trekking, vertiginosas tirolinas y visitas exclusivas a algunos de los lugares más legendarios del planeta, como el interior de la Pirámide de Keops, el Valle de los Reyes y el Templo de Abu Simbel, serán algunos de los alicientes de los viajes.

“No solo los viajes han sido más largos y con más invitados, sino que los desafíos han sido aún más exigentes, sobre todo en Nepal, empujando a nuestros amigos famosos al límite de su resistencia física y emocional y sacándolos completamente de su zona de confort”, afirma Calleja. Y añade: “Además, hemos apostado por la grandiosidad en todos los sentidos, buscando experiencias únicas e irrepetibles, como recorrer en total exclusividad algunos lugares míticos, abiertos solo para nosotros”.

En ambos destinos, los expedicionarios contarán además con la compañía y el apoyo de expertos en cada uno de los países: el famoso arqueólogo y egiptólogo Tito Vivas irá con ellos en su viaje a través de Egipto; y el alpinista vasco Alex Txikon los acompañará en Nepal, donde resultará un apoyo fundamental para alguno de los invitados.

Primer destino: Nepal

En las tres primeras entregas del programa, Jesús Calleja realiza su expedición más personal al regresar al país que marcó su vida: Nepal. Allí revivirá sus recuerdos más intensos en las montañas del Himalaya y rendirá homenaje a algunos alpinistas que han hecho historia. Lo hará acompañado por Sandra Barneda, Antonio Orozco, Ágatha Ruiz de la Prada, Omar Montes, The Grefg y Carlos Latre, en una aventura cuyo hecho diferencial será el gran desafío mental y físico que supondrá para los invitados.

El viaje comenzará con un vuelo en helicóptero hasta Samagaun, un remoto pueblo tibetano a los pies del Manaslu, la octava montaña más alta del mundo, donde los invitados vivirán en duras condiciones y compartirán el día a día con monjes budistas y la comunidad local. Dese allí emprenderán un trekking desafiante que superará los 4.000 metros de altura, en el que el frío, la altitud y la dureza del terreno pondrán a prueba su resistencia y entereza.

También volarán hasta la ciudad de Pokhara para enfrentarse a sus miedos en la tirolina más extrema y con más desnivel del mundo antes de llegar a Katmandú, la vibrante capital de Nepal. Entre otras actividades, allí visitarán el Templo de Pashupatinath, donde asistirán a una cremación y presenciarán el Aarti, una ceremonia que ofrece una visión profunda de las prácticas religiosas hindúes y proporciona una experiencia única a quien la presencia.

Continuarán el recorrido en el Valle de Solokhumbu, corazón de la cultura sherpa y punto de acceso a la ruta del Everest. Después de realizar varias caminatas extenuantes, culminarán su viaje con un espectacular vuelo panorámico sobre el pico más alto del mundo.
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