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Madrid, 28 de marzo de 2025

La 2ª temporada de ‘Los vecinos de la casa de al lado’ arranca en Mitele PLUS con la confirmación de tres nuevos concursantes, la incorporación del ‘Ama de llaves’ e Iban García como presentador 

El próximo lunes 31 de marzo (21:00h).

El día a día de los participantes -entre los que figuran Alba, Sthefany y Bayan- estará marcado por retos exprés, invitados inesperados, recompensas y las intervenciones del ‘Ama de Llaves’, nueva figura que se encargará de poner orden en materia de limpieza, mantenimiento y acondicionamiento de las viviendas y las zonas comunes y podrá imponer sanciones a los concursantes. 

Los ‘vecinos’ de ambos apartamentos irán variando cada semana con la llegada de nuevos concursantes tras las expulsiones.


Las intervenciones de una nueva figura en el formato -el ‘Ama de Llaves’-, visitas sorpresas y una convivencia impredecible, que podrá ser seguida a través de cuatro señales de 24 horas en directo en Mitele PLUS, marcarán el día a día de los participantes en la segunda temporada de ‘Los vecinos de la casa de al lado’, que la plataforma premium de Mediaset España estrenará el próximo lunes 31 de marzo (21:00h) en exclusiva para sus suscriptores.

Entretenimiento, diversión y sorprendentes giros de los acontecimientos se sucederán en la convivencia de tres parejas de famosos con cuentas pendientes en un vecindario que tendrá como principal escenario dos apartamentos acristalados situados uno frente al otro y un trastero que acogerá a los concursantes que vayan abandonando la convivencia cada semana. 

El influencer vasco Iban García conducirá las dos galas semanales del programa (lunes y miércoles) en la nueva edición de este formato original de telerrealidad creado por Mediaset España y producido en colaboración con Cuarzo Producciones (Banijay Iberia).

[bookmark: _Hlk193810997]Alba, Sthefany y Bayan descubrirán quiénes son sus nuevos ‘vecinos’ en el estreno del programa  

Tras su paso por ‘La Isla de las Tentaciones 8’ donde pusieron a prueba su amor con sus respectivas parejas, Alba Rodríguez, Sthefany Pérez y Bayan Al Masri emprenderán el reto de formar parte del vecindario de la nueva temporada de ‘Los vecinos de la casa de al lado’ junto a otros tres participantes cuyos nombres se darán a conocer en la gala inaugural de la segunda temporada del reality. Una vez revelados los nombres de los nuevos ‘vecinos’, el presentador explicará a los seis protagonistas cómo se llevará a cabo la distribución de los participantes en el ‘vecindario’.

· Alba Rodríguez @albarodriguezmira
Modelo que representó a Alicante en el certamen Miss World Spain 2018, Alba participó junto a su novio Gerard en la octava temporada de ‘La Isla de las Tentaciones’, experiencia que culminó con la ruptura de su romance. Llega a ‘Los vecinos de la casa de al lado’ para mostrar algunas de sus facetas más desconocidas.

· Sthefany Pérez @stefanyperez__
Finalista de Miss Intercontinental Sevilla 2023, Sthefany y su novio Tadeo sucumbieron a la tentación durante su participación en ‘La Isla de las Tentaciones’. Tras el anuncio del compromiso matrimonial de la pareja en ‘El Debate Final de las Tentaciones’, la joven cubana afrontará el desafío de la convivencia vecinal.

· Bayan Al Masri @bayanalmasrii
Mostrarse tal y como es constituye el principal objetivo con el que acude Bayan a ‘Los vecinos de la casa de al lado’ tras su paso por ‘La Isla de las Tentaciones’, donde cayó en la tentación con Rubén Torres y puso fin a su relación con Eros. 

Retos exprés, recompensas, invitados inesperados y la nueva figura del ‘Ama de Llaves’

En esta segunda temporada, la dinámica en el ‘vecindario’ se verá alterada por diversos factores que escaparán al control de los protagonistas: más retos exprés que premiarán a los concursantes con atractivas recompensas; las visitas de invitados con cuentas pendientes y de famosos que pondrá alojarse durante unos días en los apartamentos y verse inmersos en la convivencia; y las intervenciones del ‘Ama de Llaves’, nuevo personaje riguroso y exigente que se encargará de poner orden en materia de limpieza, gestión de residuos, mantenimiento y acondicionamiento de las dos viviendas y de las zonas comunes y que podrá imponer castigos a los concursantes, complicando su vida.

Los suscriptores de Mitele PLUS tendrán un mayor protagonismo en la nueva edición del reality, ya que podrán elegir las diferentes pruebas a las que se someterán los participantes además de decidir, a través de sus votos, quién debe abandonar el concurso.  

Cómo seguir la nueva temporada de ‘Los vecinos de la casa de al lado’

El reality de convivencia ofrecerá una amplia cobertura para los abonados a Mitele PLUS, que incluirá dos galas semanales en exclusiva conducidas por Iban García -la gala de expulsión de los lunes y la gala de nominación de los miércoles, ambas a las 21:00h- y cuatro canales 24 horas en directo:

· Canal Apartamento Sol Vecinos 24h, que permitirá a los usuarios elegir qué cámaras visionar del interior de la vivienda.
· Canal Apartamento Sombra Vecinos 24h, en el que la audiencia podrá escoger qué cámara ver dentro de este apartamento.
· Canal Comunidad Vecinos 24h, con una señal realizada de las dos viviendas. 
· Canal Trastero Vecinos 24h, que acogerá una señal en directo exclusiva desde el trastero.

Además, el periodista Asier Montaño presentará el ‘Chat vecinal’ en Mitele PLUS después de las galas de los lunes y los miércoles en directo.

Los usuarios de las redes sociales podrán ver en directo los diez primeros minutos de cada gala en Instagram y TikTok en los perfiles de Telecinco y Mitele. También podrán conocer la última hora del reality y de los acontecimientos más relevantes a través de los perfiles oficiales del programa en TikTok (@vecinos_mitele) y en Instagram y X (@vecinosmitele). Asimismo, la web oficial de ‘Los vecinos de la casa de al lado’ en Telecinco.es incluirá las noticias y vídeos más destacados de la convivencia de los participantes. 

El debut de Iban García como presentador de un reality

Con 2,9 millones de seguidores en TikTok, cerca de 600.000 seguidores en Instagram y casi 300.000 suscriptores en YouTube, Iban García, popular creador de contenido digital especializado en entretenimiento, humor y estilo de vida y presentador del espacio de Mitele y Mtmad ‘En todas las salsas’, se estrena como presentador en un formato de telerrealidad en la segunda temporada de ‘Los vecinos de la casa de al lado’ en Mitele PLUS.

Convertirse en conductor del programa es para Iban “un tremendo reto personal y profesional. Desde pequeño mi sueño ha sido presentar un programa/reality como este y lo afronto con muchísima ilusión y ganas”. “De pequeño me ponía un micrófono de plástico en la camiseta y jugaba en casa a presentar programas de televisión ficticios, grabados con la pequeña cámara que me regalaron en mi Primera Comunión. Desde entonces, no he parado de soñar, de aprender y de luchar para conseguir poco a poco mis objetivos”, revela.  

“Quiero hacer sentir al espectador que está dentro del reality, dentro de la trama y dentro de todo lo que está sucediendo en plató. Mi objetivo es entretener, hacer reír y emocionar”, apunta mientras se muestra ilusionado con el “reto gigantesco” de presentar ‘Los vecinos de la casa de al lado’: “Tengo ganas de dar el 100% de mí y sorprender al público con un registro divertido y dinámico que espero que entretenga desde el minuto uno”.
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