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Madrid, 4 de abril de 2025

Dos nuevos residentes se incorporan al equipo médico del hospital, en la novena temporada de ‘Chicago Med’ en Divinity



[bookmark: _Hlk164771910]Luke Mitchell (‘Agentes de S.H.I.E.L.D.’) encarnará al doctor Mitch Ripley, antiguo paciente del doctor Charles con el que mantendrá diversas discrepancias, y Sophia Ali (‘Anatomía de Grey’) se pondrá en la piel de la doctora Zola Ahmad, residente de tercer año.


Convertido en un hospital con gestión privada, el Gaffney Medical Center afrontará diversos cambios en esta nueva etapa, en la que Sharon Goodwin, directora médica del centro, luchará denodadamente para defender tanto a los pacientes como a la plantilla, desencantada con el nuevo giro de la dirección. Su titánica lucha será una de las líneas argumentales de la novena temporada de ‘Chicago Med’, que Divinity estrenará el lunes 7 de abril, a partir de las 22:45 horas. 

Oliver Platt, S. Epatha Merkeson, Marlyne Barrett, Dominic Rains, Steven Weber y Jessy Schram forman parte del equipo artístico de este emocionante drama médico, distinguido con dos BMI Film & TV Awards, al que en la nueva entrega de episodios se suman los actores Luke Mitchell y Sophia Ali.

Complejos casos clínicos y nuevos desafíos

Los profesionales sanitarios del Gaffney Medical Center se enfrentarán a nuevas inquietudes personales, familiares y profesionales. Tal es el caso de Dean Archer, jefe de Urgencias del hospital, que deberá someterse a un trasplante renal; la doctora Hannah Asher, que se llevará una inesperada sorpresa durante una cita romántica; Sharon Goodwin quien, preocupada por los problemas de memoria de su exmarido, pedirá al doctor Daniel Charles que lo evalúe; y la jefa de enfermería Maggie Lockwood, que empatizará con un paciente cuya madre teme dar su consentimiento para que su hijo se someta a un arriesgada intervención quirúrgica.

La llegada de dos nuevos residentes al Gaffney Medical Center

Tras alcanzar la popularidad en ‘Agentes de S.H.I.E.L.D.’ y ‘Blindspot’, Luke Mitchell, galardonado con el premio Logie en 2010 por su interpretación en la serie ‘Home and Away’ se unirá al elenco de la nueva temporada de ‘Chicago Med’ para ponerse en la piel del doctor Mitch Ripley. Nacido y criado en Chicago, Mitch fue un chico conflictivo durante su adolescencia: padecía un trastorno del control de impulsos (TCI) y durante un brote agredió gravemente a un joven, por lo que ingresó en el centro de menores de Cook County, donde fue paciente del doctor Charles. Posteriormente, logró recobrar las riendas de su vida y se graduó en Medicina por la Universidad de Columbia. Tras sumarse al plantel de facultativos de Urgencias del Gaffney Medical Center como residente, descubrirá que su antiguo médico, Daniel Charles, está al frente de la unidad de Psiquiatría. Durante su permanencia en el hospital, le hará saber que todavía se resiente del duro tratamiento médico que recibió de él durante su juventud y ambos facultativos protagonizarán diversos desencuentros.

También se incorpora al reparto de la ficción, Sophia Ali (‘Anatomía de Grey’), que dará vida a la doctora Zola Ahmad, médico residente de tercer año, una mujer de armas tomar, cuya impulsividad causará más de un quebradero de cabeza al jefe del servicio de Urgencias del hospital.

Además, los nuevos episodios acogerán las participaciones especiales de Walter Coppage (‘Somebody Somewhere’), que encarnará al doctor Mark Cameron, experto nefrólogo; y Paula Marshall (‘Californication’), en la piel de Leanne, exmujer del doctor Archer.

En la primera entrega de la temporada…

Tras un accidente llegan multitud de pacientes al servicio de Urgencias del Gaffney Medical Center, por lo que todo el equipo sanitario del hospital se vuelca en ayudar. Entretanto, el doctor Dean Archer siente algunas dudas la víspera de su trasplante de riñón.
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