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Madrid, 3 de abril de 2025

‘100% Únicos’ recibe el Premio Amigo del Autismo en el Congreso de los Diputados

Por su contribución a normalizar el autismo y visibilizar la variabilidad existente dentro del espectro autista, dando voz a personas con distintas capacidades, necesidades e intereses.

Coincidiendo con la conmemoración del Día Mundial de Concienciación sobre el Autismo, Mediaset España y Shine Iberia han recibido un Premio Amigo del Autismo por su apuesta por el programa ‘100% Únicos’, en un acto institucional celebrado ayer en el Congreso de los Diputados.

Concedido por la Confederación Autismo España, este galardón pone en valor este formato televisivo por “su contribución a normalizar el autismo y visibilizar la variabilidad existente dentro del espectro autista, dando voz a personas con distintas capacidades, necesidades e intereses”.

En el acto de entrega, Macarena Rey, CEO de Shine Iberia, ha explicado: “Abordamos ‘100% Únicos’ con una misión muy clara: visibilizar a las personas con autismo de una manera entretenida, humana y empática, y creo que lo hemos conseguido gracias al apoyo de Mediaset España, la Confederación Autismo España y las diferentes asociaciones que han colaborado con nosotros y, por supuesto, a nuestros ‘reporteros’, las personas con autismo que se lanzaron a trabajar en el programa. Para quienes trabajamos en entretenimiento, es un regalo y un privilegio poder hacer en programas como ‘100% Únicos’, que generan esta sensibilidad y esta atención sobre el autismo para normalizarlo y que la inclusión sea una realidad”.

Por su parte, Eduardo Escorial, director de Entretenimiento y Actualidad de Mediaset España, ha destacado: “Para nosotros, ‘100% Únicos’ ha sido un proyecto realmente enriquecedor y una experiencia de aprendizaje. En los últimos meses, el Trastorno del Espectro Autista ha estado muy presente en Mediaset España: acaba de concluir nuestra campaña de ’12 meses, 12 causas’ de marzo dedicada a visibilizarlo, y en estos momentos tenemos en los cines ‘Wolfgang’, película de Telecinco Cinema protagonizada por un niño diagnosticado con TEA. Este premio es un honor y un broche estupendo a todas estas iniciativas”.

Este reconocimiento se suma a la larga lista de premios recibidos por el programa, como el Rose D’Or Latino 2025 al Mejor Docureality o Factual, el Premio AMIAB a la Inclusión Social, el Premio FAAM XXI de Oro y el Premio Gesto a la mejor Premio a la Iniciativa, Proyecto o Práctica. Además, hoy jueves recibirá el Premio COMUNICA en los II Premios Autismo Jaén. 

Así es ‘100% Únicos’

Con Guillermo Fesser actuando como moderador, ‘100% Únicos’ contaba en cada edición con dos personajes destacados que se sometían a las singulares preguntas de personas con diferentes Trastornos del Espectro Autista (TEA), cuya especial manera de relacionarse con el mundo y plantear sus cuestiones, sin filtros ni condicionantes, daba lugar a momentos sorprendentes, imprevisibles, emocionantes, brillantes, emotivos, divertidos y llenos de sinceridad junto a sus entrevistados. Participaron en el programa como invitados Antonio Banderas, Isabel Díaz Ayuso, Javier Sardà, Dabiz Muñoz, Leo Harlem, Javier Gutiérrez, Daniel Guzmán, Albert Rivera, Mercedes Milá y Carmen Maura.
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