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Madrid, 7 de abril de 2025

La primera visita sorpresa y la supervivencia de Anita y Montoya tras ser duramente sancionados, en ‘SV. Tierra de Nadie’

Este martes (Telecinco, 22:00h), en una noche de salvación, dilemas y recompensas.

La supervivencia de Anita y Montoya tras la dura sanción impuesta por la organización tras haber incumplido una norma del reality y la visita sorpresa de Helena Gonru a su novio Almácor, centrarán la atención de la quinta gala de ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’ que Carlos Sobera y Laura Madrueño conducirán este martes 8 de abril (22:00h) en Telecinco. Para lograr reencontrarse con ella, el superviviente tendrá previamente que superar un reto. 

Además, será una nueva noche de salvación con Anita, Gala, Koldo y Montoya como nominados. El que mayor apoyo haya acumulado hasta ese momento del público saldrá de la lista, que se verá reducida a tres candidatos a la expulsión de este jueves.

Además, también será una velada de recompensas en las tres localizaciones. En Playa Calma y Playa Furia se enfrentarán al juego ‘El desafío de Caronte’, con una deliciosa lasaña como premio. Playa Misterio, por su parte, podrá lograr el fuego si superan otro juego.

Por otro lado, los supervivientes de Playa Furia se enfrentarán al mismo dilema que ya afrontaron sus compañeros de Calma: cambiar su objeto personal por una recompensa individual o grupal. 
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