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Madrid, 8 de abril de 2025

La gran aventura nepalí de ‘Universo Calleja’ toca el cielo con un espectacular vuelo sobre las cumbres más altas de la Tierra

Mañana miércoles 9 de abril a las 23:00h. 

[bookmark: _Hlk195012402]Las tres siguientes entregas del programa narrarán la increíble aventura en Egipto de Santiago Segura, José Mota, Laura Escanes, Mercedes Milá, Rossy de Palma, Eva Hache, Belén Rueda, David Bisbal y Rossana Zanetti.

La última entrega de la aventura de ‘Universo Calleja’ en Nepal arranca con el grupo formado por Ágatha Ruiz de la Prada, Omar Montes, Antonio Orozco y TheGrefg disperso por la montaña, tras haberse visto forzados a aterrizar con los helicópteros en distintos puntos debido a la niebla. La primera misión será reencontrarse, algo que no resultará tan sencillo como parece. Tras lograrlo, Jesús Calleja les da la bienvenida a Namche Bazaar, capital del pueblo sherpa y puerta de entrada al legendario valle del Everest.

Al día siguiente, el grupo se divide para vivir dos experiencias muy distintas. Jesús reta a TheGrefg, que se prepara para correr una maratón, a completar un exigente trekking con un desnivel de hasta 4.000 metros. Allí conocerá a una figura insólita: una monja ermitaña que vive sola en un monasterio remoto, donde ofrecerá refugio, sabiduría y hasta una lectura del futuro a varios de los invitados que resultará sorprendente.

Mientras tanto, Omar, Antonio y Ágatha se dirigen a Thamo, una aldea tradicional donde son recibidos por la comunidad sherpa con un ritual de bienvenida cargado de simbolismo. Visitan un monasterio habitado por monjas budistas y allí se produce uno de los momentos más emotivos del viaje: Antonio Orozco canta para ellas, creando una conexión mágica a través de la música.

De regreso en Namche Bazaar, el grupo descubre la impactante historia de un amigo íntimo de Jesús Calleja, en un relato que revela la dimensión más personal del aventurero.

Todas estas emociones son solo la antesala del épico final de la aventura. El grupo comienza el trekking más hermoso y exigente del Himalaya, rumbo a Tengboche. En el camino podrán contemplar vistas únicas del Lhotse y el Ama Dablam, considerada la montaña más bella del mundo. El enorme esfuerzo físico y las profundas emociones vividas dejarán escenas que quedarán grabadas para siempre en el alma de los protagonistas.

Como colofón, Jesús Calleja y sus invitados se suben de nuevo a los helicópteros para contemplar el Everest desde el aire, en un vuelo inolvidable por encima del techo del mundo. 
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