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Madrid, 10 de abril de 2025

El hallazgo del cadáver de Pelayo precipita acontecimientos inesperados, en el nuevo capítulo de ‘La Favorita 1922’

El lunes 14 de abril (23:00h), en Telecinco. 

[bookmark: _Hlk193803976]Una vez descubierto el cadáver de Pelayo, Elena no tiene más remedio que confesarle a Julio toda la verdad y su pasado, sin imaginar cómo va a reaccionar ante una información tan increíble como insospechada. Entre todos, urdirán un plan para deshacerse del cuerpo sin levantar sospechas.

Por su parte, para desesperación de Cecilia, Manuel le ha pedido consejo para conquistar a Ana y los dos acaban en una feria donde pasan una tarde estupenda, lo que enciende en ella la esperanza de que él abra los ojos y descubra que la chica que le gusta en realidad quizás sea ella. Una sorprendente lectura de tarot podría darle la pista... Mientras, Ana tiene otros frentes abiertos: Roberto ha logrado boicotearla y la ha dejado en evidencia, desatando la guerra entre ambos.

Todo lo contrario que Rosa y Lourdes, que atraviesan su mejor momento... hasta que la joven descubre que su mentora sigue sin ir al médico. Al reprochárselo, se encuentra con una airada respuesta. Por si fuera poco, Miguel sigue intentando que Rosa deje el restaurante y continúa presionándola con el tema de la boda. 

Por si todo esto fuera poco, Don Benito se presenta en La Favorita con la intención de cobrarse un favor que les ha hecho.
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