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Madrid, 11 de abril de 2025

Última expulsión definitiva en Playa Misterio antes de su unificación con Calma y Furia, en ‘Supervivientes. Conexión Honduras’

Este domingo (Telecinco, 22:00h), en una gala que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS y en la que tendrá lugar un decisivo juego de líder previo a la expulsión en Misterio, una sorpresa para uno de los supervivientes y una nueva jornada de La Liga de los Dioses.

Última expulsión definitiva en Playa Misterio antes de que se produzca su unificación con Playa Calma y Playa Furia. Makoke, Manuel, Nieves y la recién llegada, Gala, conocerán la decisión de la audiencia con sus votos en la app de Mitele, durante la sexta gala de ‘Supervivientes. Conexión Honduras’ que Sandra Barneda y Laura Madrueño conducirán este domingo 13 de abril (22:00h) en Telecinco y que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS.

Antes de abrir la votación exprés en torno a estos cuatro candidatos a regresar a España, Gala, Makoke, Manuel y Nieves disputarán un decisivo juego de líder, cuyo ganador se convertirá en inmune y quedará al margen de la expulsión definitiva. Además, tendrá lugar una sorpresa para uno de los supervivientes. 

Por último, se celebrará una nueva jornada de La Liga de los Dioses con tres nuevos juegos y una recompensa como premio: el primero, de equilibrio y compenetración, tendrán que disputarlo por parejas; en el segundo tendrán que cruzar -ida y vuelta- un puente construido por ellos mismos con dos peldaños y dos cuerdas hasta clavar una bandera al final del recorrido; y en el tercero y último, los supervivientes se enfrentarán a un circuito de obstáculos por el que tendrán que transportar varias esferas de un extremo a otro.
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