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Madrid, 23 de abril de 2025


Emiliano García-Page inaugura la nueva temporada de ‘Viajando con Chester’ con una entrevista sin filtros desde la zona cero de Letur

El lunes 28 de abril a las 22:50h, con Risto Mejide en su faceta más emocional e intimista.

Víctor Elías, Antonio Orozco, Iker Jimenez, Marina Rivers, Luis Zahera, Rappel, Paloma San Basilio, Elvira Lindo, Marc Bartra, Los Morancos, el astronauta Pablo Álvarez y Raquel Orantes, hija de Ana Orantes, serán algunos de los invitados de las nuevas entregas.

‘Viajando con Chester’, uno de los programas más emblemáticos de Cuatro, regresa el próximo lunes 28 de abril a la cadena (22:50h) con ocho nuevas entregas en las que la sensibilidad, el humor y la capacidad para generar debate seguirán intactas y en las que Risto Mejide, más implicado que nunca, se mostrará dispuesto a cruzar también sus propias fronteras emocionales.

Producido por primera vez en colaboración con Vodevil, el programa mantendrá el icónico sofá como seña de identidad principal y conservará las claves de su esencia: intimismo, escucha profunda, reflexión y conexión emocional con los invitados. Como novedad, esta temporada incorporará la aparición inesperada de personas clave en las vidas de los invitados, que aportarán nuevas miradas, removerán recuerdos y enriquecerán la conversación.

Localizaciones que cuentan historias

Las localizaciones volverán a tener peso simbólico fundamental y formarán parte activa del relato, situando el chéster en espacios directamente vinculados a la biografía o al imaginario de cada invitado. En el programa de estreno, que protagonizará Emiliano García-Page, el escenario será la zona cero de Letur (Albacete), uno de los lugares más castigados por la DANA. Allí, tras conversar y dar voz a algunos vecinos afectados, Risto hablará con el presidente autonómico para ofrecer una de sus entrevistas más sinceras, respondiendo sin evasivas a temas personales y a cuestiones políticas, como el estado de su relación con el presidente del Gobierno.

Un búnker de la Guerra Civil en el encuentro con Iker Jiménez; el estadio Benito Villamarín en la entrevista con Marc Bartra; el Teatro Albéniz, donde Paloma San Basilio se despide de los escenarios tras cincuenta años de carrera; el plató de ‘Los Serrano’, al que Víctor Elías regresa por primera vez desde el final de la serie; el desguace que ha visto ‘morir’ en dos ocasiones a Luis Zahera, serán otras de las localizaciones de la nueva temporada, en la que también intervendrán el cantante Antonio Orozco, la influencer Marina Rivers, el vidente Rappel, la escritora Elvira Lindo, el dúo cómico Los Morancos, el astronauta Pablo Álvarez y Raquel Orantes, hija de Ana Orantes, entre otros invitados.
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