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Madrid, 24 de abril de 2025

Ana Rosa Quintana, al frente de un especial de ‘El Programa de Ana Rosa’ desde Roma para narrar el funeral del papa Francisco

La presentadora conducirá este sábado (09:15h) desde un set instalado en la Ciudad Eterna una edición de más de cuatro horas en directo, en la que estará acompañada por Máximo Huerta, Ana Terradillos, María Casado y los periodistas especializados en información religiosa Cristina Sánchez y José Beltrán.

Contará con las intervenciones de invitados, puntos de entrevistas comandados por Patricia Pardo y los reporteros Álvaro López y Andrea Aliau y con el apoyo en el plató de Madrid de Jano Mecha y los periodistas Pilar Gómez y Álvaro de Juana.

María Casado conducirá desde Roma las ediciones del fin de semana de Informativos Telecinco con el apoyo de los reporteros David Cacho y Graciela Rodríguez y de los colaboradores Darío Menor y Marina García.

Será una ceremonia para la historia, que reunirá en la Ciudad Eterna a cientos de miles de fieles y jefes de Estado y líderes políticos llegados de todo el mundo para rendir homenaje y dar su último adiós a la figura del papa Francisco. El funeral por el sumo pontífice argentino, fallecido el pasado lunes a los 88 años, será retransmitido en directo en Telecinco, en un especial de más de cuatro horas de ‘El programa de Ana Rosa’ que Ana Rosa Quintana conducirá este sábado 26 de abril a partir de las 09:15 horas.

La presentadora estará al frente de esta edición del programa producido en colaboración con Unicorn Content en un set instalado en el centro de la capital italiana donde estará acompañada por Máximo Huerta, Ana Terradillos, María Casado, Cristina Sánchez, directora de la revista Alfa y Omega, y José Beltrán, director de la publicación Vida Nueva, quienes irán ofreciendo sus comentarios y valoraciones durante el transcurso de las exequias. Además, junto a ellos se sentarán diferentes invitados que ofrecerán sus testimonios en torno a la histórica figura del pontífice.

Tres puntos de directo en la capital italiana y Jano Mecha en Madrid

La edición especial de ‘El programa de Ana Rosa’ contará además con tres puntos de directo en diferentes lugares de interés comandados por la presentadora Patricia Pardo y los reporteros Álvaro López y Andrea Aliau, que trasladarán el ambiente entre los cientos de miles de fieles que se darán cita en la capital italiana.

Además, contará con el apoyo desde el plató del programa en Madrid de Jano Mecha, acompañado por Pilar Gómez, directora de Artículo 14, y Álvaro de Juana, periodista, excorresponsal en el Vaticano y colaborador de Vida Nueva.

Informativos Telecinco, también desde Roma

Las ediciones del fin de semana de Informativos Telecinco continuarán muy pendientes de todo lo que suceda en la capital italiana. María Casado informará desde Roma sobre el transcurso del funeral y la congregación multitudinaria de fieles y líderes mundiales que han confirmado su asistencia, con el apoyo de Darío Menor y Marina García. Además, recogerá los testimonios en la calle con dos equipos encabezados por los reporteros David Cacho y Graciela Rodríguez.
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