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Madrid, 25 de abril de 2025

Nueva configuración de los equipos, la visita del novio de Makoke y la expulsión definitiva de Carmen o Laura, en ‘SV. Conexión Honduras’

Este domingo (Telecinco, 22:00h), en una gala que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS y en la que tendrá lugar una nueva jornada de La Liga de los Dioses y los supervivientes se reunirán en el Oráculo de Poseidón.

Una nueva configuración de los equipos Calma y Furia, la visita sorpresa a los cayos de Gonzalo, actual pareja de Makoke, y la expulsión definitiva de una de las dos supervivientes de Zona Parásita, Carmen Alcayde o Laura Cuevas, centrarán gran parte de la atención de la nueva gala de ‘Supervivientes. Conexión Honduras’ que Sandra Barneda y Laura Madrueño conducirán este domingo 27 de abril (22:00h) en Telecinco y que arrancará antes con contenido exclusivo en Mitele PLUS.

La audiencia podrá participar en una votación exprés en la app de Mitele para elegir quién de las dos candidatas regresa definitivamente a España. La que resulte salvada volverá a convertirse en concursante de pleno derecho.

Además, se celebrará una nueva jornada de La Liga de los Dioses con tres nuevos juegos y una suculenta recompensa como premio en una velada en la que los supervivientes se reunirán nuevamente en el Oráculo de Poseidón para abordar los últimos episodios de la convivencia y participarán en un juego de localización, que dirimirá cuál de los nuevos equipos es merecedor de pasar los siguientes días en la mejor playa.
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