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Madrid, 30 de abril de 2025

‘La Isla de las Tentaciones 9’ lanza por primera vez en su historia un casting abierto para elegir a sus próximos protagonistas

Los aspirantes, mayores de edad, pueden formalizar su inscripción accediendo a un completo formulario disponible en la web oficial del formato.

Tras ocho ediciones en las que se ha consolidado como un auténtico fenómeno televisivo y social, traspasando todas las fronteras internacionales, y se ha situado como el formato preferido de los jóvenes, ‘La Isla de las Tentaciones’ continúa evolucionando con la puesta en marcha por primera vez en su historia de un casting abierto para seleccionar tanto a las parejas protagonistas como a los solteros y solteras que formarán parte de la novena edición, que tiene previsto llevar a cabo su grabaciones este verano.

Producido por Mediaset España en colaboración con Cuarzo Producciones (Banijay Iberia), el programa amplía de este este modo su proceso de selección, que hasta su pasada edición se llevaba a cabo exclusivamente mediante la búsqueda directa de candidatos.

Los candidatos interesados en formar parte del casting abierto de ‘La Isla de las Tentaciones’ pueden hacerlo a través de www.telecinco.es/la-isla-de-las-tentaciones/ donde deberán cumplimentar un completo formulario, además de subir un vídeo de presentación.
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