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Madrid, 30 de abril de 2025

Expulsión definitiva, nominaciones de los nuevos equipos y la evolución del acercamiento entre Anita y Montoya, en ‘Supervivientes’

Este jueves, en una nueva gala en la que Laura Cuevas abordará en el plató su paso por la aventura y se reencontrará con su familia y tendrán lugar nuevos juegos de localización y de líder.

Tras la salvación de Joshua, la próxima expulsión definitiva ya es cosa de tres: Makoke, Manuel o Koldo, que aunque anoche recibió la aprobación del equipo médico para continuar en la aventura continúa atravesando por dificultades en la supervivencia. La decisión de la audiencia con sus votos en la app de Mitele se conocerá durante la novena gala de ‘Supervivientes 2025’ que Jorge Javier Vázquez y Laura Madrueño conducirán en Telecinco este jueves 1 de mayo (22:00h). El elegido abandonará Honduras y pondrá rumbo de regreso a España.

Además, los supervivientes participarán en un nuevo juego de localización, ‘El Ascenso de Poseidón’, en el que por equipos tendrán que completar un recorrido para rescatar un tótem y acabar elevándolo sobre una estructura ayudándose de cuerdas. El grupo que antes lo logre elegirá en qué playa sobrevivirá los próximos días. 

Los mejores en el juego de pre-líder -Manuel y Pelayo, por un lado, y Montoya y Borja, por otro- lucharán por el liderazgo de sus respectivos grupos en el juego ‘La senda de Aristóteles’, en la que tendrán que exhibir su habilidad y equilibrio para alzarse con el ansiado collar.

Por otro lado, Laura Cuevas, última expulsada definitiva, analizará en el plató su paso por el reality y se reencontrará con sus allegados, además de abordar los problemas que afectan a su relación de pareja. Además, el programa ofrecerá la evolución en el acercamiento entre Anita y Montoya tras ser descubiertos besándose cuando creían que nadie los veía. 

Por último, los nuevos equipos configurados el pasado domingo pondrán a pruebas sus nuevas afinidades en una ronda de nominaciones que deparará una nueva lista de candidatos a la expulsión.
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