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Madrid, 30 de abril de 2025

Oriana Marzoli protagoniza ‘Inside Oriana’, nuevo docureality de Mitele sobre la vida de la popular influencer 

La plataforma digital de Mediaset España estrenará el próximo miércoles 7 de mayo la primera entrega del docureality y ofrecerá el segundo y el tercer episodio los próximos 14 y 21 de mayo, respectivamente. 


Su carismática personalidad le ha llevado a participar en varios realities dentro y fuera de nuestro país. Oriana Marzoli, influencer y rostro muy conocido para la audiencia de Mediaset España tras su intervención en formatos como ‘Mujeres y Hombres y Viceversa’, ‘GH VIP 6’ o ‘La casa fuerte’, entre otros, será la protagonista de ‘Inside Oriana’, nuevo docureality que Mitele estrenará el próximo miércoles 7 de mayo. 

‘Inside Oriana’, producido por Fénix Media, mostrará una faceta inédita de la influencer. Durante tres capítulos de media hora de duración, Oriana rememora los acontecimientos más importantes de su pasado, profundiza en su presente y aborda sus proyectos y metas para el futuro que desearía tener.

En el primer episodio, Oriana repasa su historia familiar y sus recuerdos de Venezuela. Además, revive algunos de los momentos clave de sus inicios televisivos junto a conocidos personajes como Emma García y Albert Barranco. 

En la segunda entrega, habla de sus exparejas y se reencuentra con Luis Mateucci, con el que también compartió una historia de amor. Además, aborda su vida sentimental en la actualidad y comparte diversas anécdotas de su experiencia en realities chilenos e italianos.

En el tercer y último capítulo, Oriana reflexiona sobre sus metas y sus miedos y celebra una gran fiesta de cumpleaños en la que habrá un giro inesperado que podría cambiarlo todo.
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