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Madrid, 6 de mayo de 2025

Mediaset España renueva ‘El Diario de Jorge’ por 92 entregas más

El innovador talk show conducido por Jorge Javier Vázquez en las tardes de Telecinco ha batido su récord histórico en abril.

Telecinco seguirá acogiendo nuevas y extraordinarias historias, emotivas, divertidas y sorprendentes experiencias que serán narradas en primera persona por sus protagonistas en nuevas e intensas páginas de ‘El Diario de Jorge’, con Jorge Javier Vázquez como anfitrión: el formato contará con 92 entregas más, en lo que supone la renovación más amplia del programa hasta la fecha.

La continuidad del innovador talk show producido por Mediaset España en colaboración con Boomerang TV se produce en el mejor momento de la historia del formato, que con un 11% de cuota de pantalla y 782.000 seguidores ha batido en abril su récord histórico de share y su mejor marca mensual de espectadores. Con estas cifras, el programa se ha quedado a tan solo dos décimas de alzarse con el liderazgo de su franja de emisión y se ha coronado como la oferta más vista por el target comercial (10,6%) y entre los espectadores de 13 a 54 años, con especial rendimiento en el segmento de 25-44 años (11,6%).

El mes de abril ha acogido, además, las cinco emisiones con mejor share de su historia y cuatro de las cinco con mejor número de espectadores.

La evolución al alza del formato se ha acentuado especialmente desde que en febrero estrenara su nueva ubicación horaria en la tarde de Telecinco, arrancando a las 18:30 horas. 
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