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Madrid, 6 de mayo de 2025

[bookmark: _Hlk193380371]Divinity estrena ‘Suits: La clave del éxito’, drama legal protagonizado por Meghan Markle 

Gabriel Macht, Patrick J. Adams, Rick Hoffman, Sarah Rafferty y Gina Torres completan el elenco estelar de esta ficción que aborda el día a día de un prestigioso bufete de Nueva York.  

Tramas ágiles, en las que conviven la ambición, la lucha por el éxito, los límites de la ley y los entresijos de la abogacía y la extraordinaria interpretación de su equipo actoral, han convertido a esta serie en uno de los grandes referentes de este género.


La búsqueda de la justicia, la interpretación de las leyes y la defensa acérrima de los intereses de sus clientes es el leitmotiv del equipo directivo, abogados y pasantes de Pearson Harden, uno de los bufetes más reputados de Manhattan. Rivalidades entre colegas de profesión, apasionados alegatos ante los tribunales y la lucha por ascender en el complejo mundo de la abogacía forman parte de las dinámicas de trabajo del bufete neoyorquino, cuyo día a día mostrará ‘Suits: La clave del éxito’, ficción que Divinity estrenará el miércoles 7 de mayo, a partir de las 22:00 horas.

Aaron Korsh (‘Pearson’) es el creador y showrunner de este apasionante drama legal, convertido en uno de los grandes referentes de las series de abogados a nivel internacional y que reúne en su elenco protagonista a Meghan Markle (‘Cómo acabar con tu jefe’), antes de convertirse en duquesa de Sussex, junto a Gabriel Macht (‘El buen pastor’), Patrick J. Adams (‘Plan B’), Rick Hoffman (‘Billions’), Sarah Rafferty (‘Chicago Med’) y Gina Torres (saga de ‘Matrix’).

El intrigante mundo de la abogacía de Manhattan

Mike Ross se gana la vida bordeando los límites de la legalidad. Es un joven sumamente inteligente, pero las malas compañías de la universidad lo llevaron a creer que para triunfar en la vida hay que saltarse las reglas. Dotado de una prodigiosa memoria fotográfica y sin haber completado la carrera universitaria, vive de presentarse en nombre de otros a los exámenes de Derecho. Un día se ve envuelto en un lío y acaba conociendo a Harvey Specter, un abogado de alto standing que trabaja para Pearson Harden, prestigiosa firma legal dirigida por Jessica Pearson.

Specter, por su parte, es uno de los abogados más brillantes de Manhattan. Deslumbrado por la inteligencia y las dotes de Mike, forma equipo con él, a quien contrata como ayudante pese a que aún no ha terminado la carrera y carece del título en abogacía. Juntos resolverán complejos casos jurídicos, mientras tratan de que el secreto de Ross no salga a la luz, ya que ambos podría acabar en la calle.

El equipo de abogados del bufete Pearson Harden

· Harvey Specter (Gabriel Macht)
Ambicioso y calculador: así es Harvey Specter, el abogado estrella de la firma legal Pearson Harden, una de las más importantes de Nueva York. Su carisma, elocuencia, capacidad de liderazgo y su extraordinaria interpretación de las leyes han llevado a este exalumno de Harvard, uno de los mejores de su promoción, a convertirse en socio minoritario del bufete. En cada caso que lleva se apoya en su equipo y está dispuesto a hacer cualquier cosa para ganar, salvo alterar la verdad o violar la ley.

· Mike Ross (Patrick J. Adams)
A pesar de no poseer la misma titulación oficial que sus compañeros, Mike Ross demuestra con creces su talento. Es un joven genio dotado de una portentosa memoria fotográfica que trabaja como asistente legal, tras haber sido contratado por Harvey Specter. Su integridad y habilidad para navegar en el mundo legal harán de él una figura clave en el bufete. 

· Louis Litt (Rick Hoffman)
Este abogado con una compleja y peculiar personalidad es el principal rival de Specter, a quien intentará hacerle la vida imposible. Tendrá que adaptarse al estresante ritmo de trabajo del bufete, donde entablará amistad con la bella asistente legal Rachel Zane.

· Rachel Zane (Meghan Markle)
Atractiva pasante de Pearson Harden, firma en la que trabaja a tiempo parcial mientras asiste a clase a la Facultad de Derecho de la Universidad de Columbia. El mayor sueño de Rachel Zene, joven apasionada, inteligente y luchadora, es convertirse en abogada. En el ámbito sentimental, mantendrá un romance con Mike Ross.

· Donna Paulsen (Sarah Rafferty)
Secretaria personal de Harvey Specter, Donna Paulsen trabaja con él desde su primer año en la fiscalía del distrito. Astuta y leal, supervisa las decisiones laborales y personales de Harvey. Es también la gran aliada de Specter para la resolucion de sus casos y conflictos laborales.

· Jessica Pearson (Gina Torres)
Apadrinada por el célebre abogado Daniel Hardman cuando entró en el bufete tras salir de Harvard, Jessica Pearson afianzó su posición gracias a él. Ha logrado hacerse con el control de la firma, echando a los anteriores socios directores. Mantiene una estrecha relación con Harvey, ya que ella costeó sus estudios en la Universidad de Harvard cuando él era un empleado del departamento de paquetería.

En el arranque de la ficción… 

En el capítulo inaugural, el exitoso abogado Harvey Specter contrata a Mike Ross, un joven brillante que no ha completado los estudios de Derecho, como asistente legal del bufete de abogados Specter Harden. Para poder trabajar juntos en la firma, ambos echan mano de una artimaña para convencer a sus compañeros de que Mike es un verdadero abogado.

Y en el segundo episodio, Mike se enfrenta a un dilema ético, cuando Louis Litt le obliga a tomar una decisión que podría perjudicar su relación con Harvey. Por otra parte, el pasado de Specter regresa a su vida para inquietarlo durante la preparación de un caso. 
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