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Madrid, 7 de mayo de 2025

La expulsión definitiva de Álex, Makoke o Manuel y la noche de pasión de Anita y Montoya, en ‘Supervivientes’

Este jueves, en una nueva gala en la que Manuel será sorprendido por su cumpleaños, tendrán lugar juegos de localización y de líder y se mostrarán imágenes de la dureza de la supervivencia en Cabeza de León.

Esta noche, en ‘Supervivientes. Última Hora’, un avance de la velada que han compartido a solas Anita y Montoya.

Tras la cita a solas con la que fueron recompensados ayer por cumplir la misión de mantener en secreto la visita de Gabriella, Anita y Montoya parecen haber sucumbido a la atracción que ambos sintieron en el pasado. Las imágenes de su noche de amor y pasión formarán parte de la décima gala de ‘Supervivientes 2025’ que Jorge Javier Vázquez y Laura Madrueño conducirán en Telecinco este jueves 8 de mayo (22:00h). Además, la velada anunciará la identidad del nuevo expulsado definitivo con Álex, Makoke y Manuel como candidatos a poner rumbo de regreso a España.

Por otro lado, el reality, que sorprenderá a Manuel por su cumpleaños, mostrará imágenes de la dureza de la supervivencia en Cabeza de León, la nueva localización en la que se encuentran los participantes desde el pasado domingo; de las primeras horas de Makoke en el equipo Calma, tras haber sido la más votada por sus compañeros para abandonar el equipo Furia; y de los conflictos que se están generando a partir de los últimos repartos de las recompensas.

También será noche de nominaciones y de doble juego, con el liderazgo en ambos grupos y la elección de la mejor localización en liza. 
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