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Madrid, 7 de mayo de 2025

‘Reacción en Cadena’ emprende una nueva etapa con el lanzamiento de tres nuevos juegos y la renovación de su imagen

A partir de este jueves (20:00h), el concurso conducido por Ion Aramendi propondrá a sus tríos participantes jugar a ‘De tres en tres’, ‘Todas a una’ y ‘El eslabón móvil’, divertidos retos que se suman a los emblemáticos y decisivos ‘Complicidad ganadora’, ‘La última cadena’ y ‘La última palabra’.

Una evolución con novedades en su dinámica y un cambio de look, sin perder su esencia y su vínculo natural con las cadenas de palabras y manteniendo sus más de 150.000 euros diarios en juego. ‘Reacción en cadena’ emprende este jueves 8 de mayo (20:00h) una nueva etapa en Telecinco con la incorporación de tres nuevos juegos y una renovación de su imagen a través, entre otros elementos visuales, de nuevos colores en la escenografía identificativos de las diferentes fases del concurso y de un uso distinto de la iluminación.

A punto de cumplir dos años y medio desde su estreno, ‘Reacción en cadena’, producido por Mediaset España en colaboración con Bulldog TV, introducirá tres juegos a los que tendrán que hacer frente sus próximos equipos: ‘De tres en tres’, en el que deben completar tríos de palabras; ‘Todas a una’, en el que deben adivinar seis palabras relacionadas con una ‘Superpalabra’; y ‘El eslabón móvil’, en el que deben completar una cadena partiendo de un eslabón que no siempre ocupa la misma posición. 

Estos nuevos retos se suman a juegos clásicos y emblemáticos como ‘Complicidad ganadora’, ‘La última cadena’ y ‘La última palabra’, que continuarán integrando la fase más emocionante y decisiva de cada entrega del concurso. 

‘Familia de profes’, los nuevos campeones

‘Familia de profes’ son los vigentes campeones de ‘Reacción en cadena’ tras batir el pasado lunes a ‘Los Matemáticos’, que pusieron punto final a una brillante trayectoria en la que han logrado un premio de 171.723 euros. El nuevo trío campeón son una familia valenciana formada por Marta, una profesora de inglés y creadora de contenido; su pareja desde hace más de 10 años, Simon, un escritor y profesor de inglés de ascendencia inglesa-sudafricana; y el hijo de éste, Jordan, un estudiante de ADE en inglés que el próximo curso tiene previsto disfrutar de una beca Erasmus en Dublín. 

Desde su lanzamiento, ‘Reacción en Cadena’, adaptación española del concurso de éxito internacional ‘Chain Reaction’, estrenado en 1980 en la cadena NBC y distribuido por Sony Pictures Television, ha repartido más de 3 millones de euros en premios. Hasta el momento, han pasado por el programa más de 600 equipos, que han resuelto más de 2.000 cadenas de palabras y más de 40.000 asociaciones diferentes. Además, los participantes han jugado con más de 12.000 palabras en la prueba más emblemática, emocionante y decisiva, ‘Complicidad ganadora’.
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