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Madrid, 9 de mayo de 2025

Jordi Coll se incorpora a ‘La Favorita 1922’ para dar vida a Félix Montenegro, un famoso actor que quedará fascinado con Elena

El lunes 28 de abril (23:00h), en Telecinco. 

[bookmark: _Hlk193803976]Apuesto, encantador, carismático y muy seductor. Así es Félix Montenegro, el famosísimo actor que llegará por casualidad a La Favorita y a la vida de su dueña y al que dará vida Jordi Coll a partir del capítulo de la serie que Telecinco emite el próximo lunes (23:00h).

Tras su fortuito encuentro con Elena y dispuesto a dejar huella, Montenegro decide celebrar en el restaurante una de sus exclusivas fiestas. El evento será solo el principio de una cadena de acontecimientos que marcará un antes y un después en la vida de la joven. Para empezar, necesita olvidarse de Julio y de sus sentimientos para centrarse por completo en la preparación del evento. Todo debe salir a la perfección, así que no duda en pedir a Roberto que vuelva. La tensión con Ana resurgirá, pero esta discurrirá por un cauce inesperado.

Por si no tuviera suficientes complicaciones, Elena no sabe cómo gestionar el embarazo de Cecilia. Una conversación entre ambas destapa la verdad: Cecilia carga con un hijo que no esperaba de un hombre indeseable, el exmarido de Elena, justo cuando acaba de comenzar su relación con Manuel.

Mientras tanto, César empieza a interesarse por el restaurante, el equipo y sus problemas. Elena ya no alberga dudas de que su implicación es sincera y sus intenciones no esconden sombra alguna.

Por su parte, Rosa también da un paso al frente y le exige a Miguel el respeto que hasta ahora no ha tenido. Sin embargo, durante la fiesta de Montenegro, la joven se deja llevar y besa a Fermín, lo que le provoca un fuerte sentimiento de culpa. No será este el único acontecimiento inesperado de la noche: en pleno apogeo del del evento, la policía irrumpe en el local con una redada.
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