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Madrid, 12 de mayo de 2025

La misión que Terelu Campos llevará a cabo en Honduras y el reencuentro en plató de Manuel y Gabriella, en ‘SV. Tierra de Nadie’

Este martes (Telecinco, 22:00h), en una gala en la que Carmen Alcayde será sorprendida con la visita de su novio y tendrán lugar una nueva ceremonia de salvación y nuevos juegos de recompensa y pre-líder.

Antes de partir nuevamente hacia Honduras, Terelu Campos será protagonista de la nueva gala de ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’ que Carlos Sobera y Laura Madrueño conducirán este martes 13 de mayo (22:00h) en Telecinco. La colaboradora de ¡De Viernes! estará presente en el plató para despedirse de la audiencia y ofrecer más detalles sobre la misión que va a llevar a cabo en los Cayos Cochinos. 

Además, Manuel, último expulsado definitivo, llegará a los estudios de la cadena para hacer balance de su paso por el reality y reencontrarse con sus seres queridos, entre los que se encontrará su actual pareja, Gabriella Hahlingag, con quien podrá abordar los crecientes rumores de infidelidad. 

Por otro lado, Carmen Alcayde será sorprendida con la visita de su novio, Charli, en una noche en la que se producirá una nueva salvación con Álvaro, la propia Carmen, Joshua y Nieves como actuales candidatos a la expulsión definitiva.

Los supervivientes, que se reunirán en el Ágora de Poseidón para posicionarse sobre las situaciones más destacadas de la convivencia, participarán en dos nuevos juegos: el juego de recompensa ‘La travesía de Dionisio’, en el que por equipos tendrán que trasladar una serie de barriles de un lado a otro de la playa y formar con ellos finalmente un mosaico; y el juego de pre-líder ‘Desafiando a Zeus’, en el que individualmente tendrán que aguantar el máximo tiempo posible sobre una estructura mientras su agarre se va complicando con el paso de los minutos. Los dos mejores de cada playa disputarán el jueves la final del juego de líder.
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