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Madrid, 20 de mayo de 2025

Llega a Energy la quinta temporada de la serie ‘FBI: Most Wanted’ con la incorporación de la actriz Shantel VanSanten al elenco estelar


Encarnará a Nina Chase, experimentada agente especial del FBI especializada en labores de infiltración que se convertirá en un efectivo esencial de la Unidad de Fugitivos.


Dar caza a los criminales más peligrosos y despiadados de Estados Unidos seguirá siendo la principal prioridad de los expertos agentes federales de la Unidad de Fugitivos. Su ardua labor investigativa y su adrenalítica carrera contra reloj en la resolución de los casos forman parte del eje narrativo de la quinta temporada de la serie ‘FBI: Most Wanted’, que Energy estrenará este miércoles 21 de mayo, a partir de las 22:45 horas. 

Creada por el aclamado guionista canadiense René Balcer (galardonado con el Premio Emmy a la Mejor Serie Dramática por ‘Ley y orden’ en 1997), ‘FBI: Most Wanted’, spin-off de la exitosa saga de ‘FBI’ reúne a Keisha Castle-Hughes, Roxy Sternberg, Dylan McDermott y Edwin Hodge en su elenco protagonista, al que se suma la intérprete Shantel VanSanten.

La búsqueda de un asesino en serie de mujeres indígenas, el asesinato de cuatro detectives de policía durante un intercambio de prisioneros, el doble crimen de un juez federal y de su esposa, el secuestro de una mujer de mediana edad a punta de pistola y la extraña muerte de un informador de la policía, llevarán a los agentes del FBI a trabajar denodadamente para esclarecer los sucesos. 

Una experta en misiones encubiertas, nuevo miembro del equipo 

La Unidad de Fugitivos del FBI sumará a su equipo una nueva y eficaz integrante: la agente especial Nina Chase, a quien dará vida la actriz Shantel VanSanten (‘Para toda la humanidad’) en su incorporación a la nueva temporada de ‘FBI: Most Wanted’. Procedente de la oficina del FBI de Houston, Nina es una brillante agente especializada en misiones encubiertas y también, una apasionada del automovilismo.

La nueva entrega de episodios incluirá las participaciones especiales de conocidos intérpretes norteamericanos, como Samantha Smith (‘Sobrenatural’), que se pondrá en la piel doctora Fairweather, una experta terapeuta; Rosa Gilmore (‘El cuento de la criada’), dando vida a la sargento Esposito; Gioya Tuma-Waku (‘Shifter’), como la enfermera Zendie; Kevin Chapman (‘Person of interest’), en el papel del coach Sam Nathan; y Melanie Nicholls-King (‘Rookie Blue’), como la alcaldesa Frannie Banks.

En el arranque de la temporada…

Cuando un misterioso trato se va al traste, dejando tras de sí múltiples cadáveres, la Unidad de Fugitivos se dirige a Virginia para tratar de esclarecer el suceso con la ayuda de la agente especial Nina Chase, que se une al equipo. Entretanto, Remy debe afrontar las repercusiones de volver a conectar con su sobrino.
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