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Madrid, 21 de mayo de 2025

La emocionante Noria Infernal entra en juego en ‘Supervivientes’, en una noche de nominaciones trastocada por la Ruleta de Poseidón

Este jueves, en una nueva gala de expulsión con Álex, Joshua y Pelayo como candidatos a abandonar definitivamente Honduras y en la que se mostrarán imágenes de la convivencia temporal de Patricia Montero y Ana Solma junto a los supervivientes.

Un nuevo elemento que podría dar un vuelco absoluto a las posibles estrategias prediseñadas por los supervivientes a la hora de nominar y el regreso del juego más emblemático y emocionante de la historia del formato, centrarán gran parte de la atención de la duodécima gala de ‘Supervivientes 2025’ que Jorge Javier Vázquez y Laura Madrueño conducirán en Telecinco este jueves 22 de mayo (22:00h). Además, será noche de expulsión definitiva con Álex, Joshua y Pelayo como candidatos a regresar a España tras la salvación anoche de Borja.

La Ruleta de Poseidón jugará un papel fundamental en la nueva ronda de nominaciones con sorpresas que podrían situar a cualquiera de los supervivientes en la lista de nominados. También tendrá un rol especial el concursante que se alce con el liderazgo del grupo Magna: Anita y Pelayo, ganadores del juego de pre-líder, se enfrentarán a la exigente Noria Infernal. El vencedor, aparte de convertirse en inmune, podrá nominar de manera directa a uno de sus compañeros.

Por otro lado, el programa mostrará imágenes de la convivencia en Playa Magna de Patricia Montero y Ana Solma, parejas de Álex y Borja, respectivamente, tras superar el reto que les había propuesto Poseidón. Ambas se sumarán puntualmente a los supervivientes esta noche en ‘Supervivientes. Última hora’. Los participantes, que disputarán un juego de recompensa, volverán a reunirse en la Palapa para abordar los últimos episodios de su supervivencia.
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