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Madrid, 27 de mayo de 2025


La Rebe lanza un anuncio bomba como broche final de la temporada de ‘Los Gipsy Kings’

Mañana miércoles, en Cuatro (22:50h)

La primogénita de los Jiménez revelará todos los detalles de la noticia este jueves a las 12:00h, en exclusiva en Mitele.

[bookmark: _Hlk199257926]‘Los Gipsy Kings’ concluyen una nueva temporada en Cuatro y lo harán por todo lo alto: al final de la última entrega del programa, mañana a las 22:50h, Rebeca anunciará que guarda un secreto cuyos detalles desvelará al día siguiente en exclusiva en Mitele, el jueves a las 12:00h, y que será el punto de partida de un nuevo formato que dará continuidad a sus aventuras en la plataforma digital de Mediaset España. 

Tras ocho temporadas en antena y a falta de su última emisión de la temporada, ‘Los Gipsy Kings’ superan por un punto a su competidor en su franja de emisión con una media de 5,6% de share y 477.000 espectadores. El programa crece en target comercial hasta el 6,6% y de manera más llamativa en jóvenes de 13-24 años (8,5%) y en adultos de 25-44 años (9,7%).

En el programa de mañana, los Jiménez cerrarán su aventura mexicana a lo grande; los Fernández Navarro vivirán un giro de guion inesperado en la fiesta organizada por Joaquín para desvelar la identidad de su heredero; y los Maya verán sonreír de nuevo a Salvadora, que disfrutará como nunca de su familia en la presentación de la pequeña Reyitas.
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            Madrid,  27 de mayo   de 2025       La Rebe  lanza un anuncio bomba como  broche  final  de   la temporada de ‘Los Gipsy Kings’     Mañana miércoles, en Cuatro (22:50h)     La primogénita de los Jiménez revelará todos los detalles   de la noticia   este  jueves a las 12:00h, en exclusiva en Mitele.     ‘Los Gipsy Kings’   concluyen una nueva temporada en Cuatro y  lo harán por  todo lo alto : al final   de   la  última entrega del programa , mañana a las 22:50h,  Rebeca anunciará que  guarda un  secreto   cuyos detalles desvelará al día  siguiente   en exclu siva  en Mitele , el jueves a las 12:00h,   y   que   será  el  punto de  partida de un nuevo formato   que  dará continuidad a   sus aventuras en la  plataforma digital de Mediaset España.       Tras ocho temporadas en antena y a falta de su última emisión de la temporada,  ‘Los Gipsy Kings’   superan por un punto a su competidor en su franja de emisión  con una media de  5,6% de share y 477.000 espectadores . El programa  crece  en  target   comercial   hasta el 6,6% y de manera más llamativa en  jóvenes de 13 - 24 años   (8,5%) y en  adultos de 25 - 44 años   (9,7%).     En el programa de mañana,  los Jiménez   cerrarán su aventura mexicana a lo  grande;  los Fernández Navarro   vivirán un giro de guion inesperado en la fiesta  organizada por Joaquín para desvelar la identidad de su heredero; y  los Maya   verán sonreír de nuevo a Salvadora, que disfrutará como nunca de su familia en  la presentación de la pequeña Reyitas.    

