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Madrid, 26 de mayo de 2025

La salvación de Anita, Carmen o Montoya y las claves del fin de la aventura de Terelu, en ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’

Este martes (Telecinco, 22:00h), en una gala en la que Anita conocerá el resultado del test de embarazo al que se ha sometido, Montoya será sorprendido por su familia y tendrán lugar nuevos juegos de recompensa y de pre-líder.

Cuenta atrás para resolver una de las expulsiones más emocionantes de la edición: previamente los nominados Anita, Carmen y Montoya conocerán la decisión de la audiencia, que salvará a uno de ellos en la nueva gala de ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’ que Carlos Sobera y Laura Madrueño conducirán este martes 27 de mayo (22:00h) en Telecinco.

Además, Montoya será sorprendido con noticias de su familia en una velada en la que Anita conocerá el resultado del test de embarazo al que ha decidido someterse.

Por otro lado, el final de la aventura de Terelu se acerca y durante la gala se descubrirá cuándo finalizará su estancia en los cayos. Además, se enfrentará a un importante reto, que también podría ser su peor pesadilla: si lo supera logrará algo que ha ansiado durante mucho tiempo y que le va a hacer muy feliz.

Joshua, último expulsado, abordará en el plató su paso por el reality en una noche en la que sus excompañeros disputarán dos nuevos juegos. Uno de recompensa, ‘El sendero de Tritón’, en el que se enfrentarán a uno de los mayores circuitos del concurso que se llevará a cabo en el agua y sobre la arena y que terminará sobre un balancín sobre el que tendrán que construir una torre y que deberán equilibrar durante un tiempo determinado. El segundo, de pre-líder, ‘El banquetazo’, que pondrá a prueba su autocontrol: cada uno de ellos dispondrá de una hamburguesa que deberá comer hasta dejarla lo más cerca posible de un peso acordado previamente. Los dos que más se aproximen lucharán el jueves por el liderazgo de playa Magna.
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