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Madrid, 28 de mayo de 2025

Un igualadísimo duelo de expulsión, un juego de líder clave y una noticia bomba para el futuro de la aventura, en ‘Supervivientes’

Este jueves, en una nueva gala en la que los supervivientes afrontarán una importantísima ronda de nominaciones y disputarán un juego de recompensa.

Están siendo dos de los grandes protagonistas de la aventura, pero uno de ellos pondrá punto final a su supervivencia en los cayos por decisión de la audiencia: tras la salvación anoche de Anita, Carmen y Montoya están librando un reñidísimo y épico duelo de expulsión que se resolverá en la nueva gala de ‘Supervivientes 2025’ que Jorge Javier Vázquez y Laura Madrueño conducirán en Telecinco este jueves 29 de mayo (22:00h). El que menos apoyo haya recabado de los espectadores en la app de Mitele abandonará playa Magna para iniciar su viaje de regreso a España. 

Además, a lo largo de la noche se anunciará una información clave para el desarrollo del reality y los supervivientes participarán en una nueva ronda de nominaciones en la que volverá a ser determinante el papel del nuevo líder: el finalista del juego de prelíder de anoche que resulte salvado, Carmen o Montoya, se enfrentará a Pelayo -tercer clasificado en la prueba que tuvo lugar en ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’- en ‘El duelo de Afrodita’. Este juego pondrá a prueba su velocidad, su equilibrio y su capacidad para resolver un puzle. El ganador lucirá el deseado collar y aparte de ser inmune tendrá el poder de la nominación directa.

Por último, los supervivientes afrontarán el juego de recompensa ‘Las llaves de Hécate’, en el que tendrán que exhibir su resistencia, equilibrio, velocidad e intuición para lograr un suculento premio.
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