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Madrid, 28 de mayo de 2025

Arranca la II edición de ‘Boadilla Cars by MQC’, evento que reúne modelos únicos de las principales marcas del mundo del motor


La exhibición tendrá lugar los días 31 de mayo y 1 de junio en el Palacio del Infante Don Luis en Boadilla del Monte y podrá visitarse a partir de las 10:00 horas.

En esta doble jornada de acceso gratuito, los visitantes podrán conocer las últimas novedades del sector automovilístico.


Tras el éxito de afluencia de su edición inaugural con cerca de 22.000 visitantes, ‘Boadilla Cars by MQC’, el evento para los amantes del mundo del motor del programa ‘Más que coches’ de Telecinco’, abrirá las puertas de su II edición, que se celebrará el sábado 31 de mayo y el domingo 1 de junio en el emblemático Palacio del Infante Don Luis en la localidad madrileña de Boadilla del Monte.

Las últimas tendencias del sector del automóvil, las novedosas propuestas de las principales firmas presentes en nuestro país y la exhibición de espectaculares modelos deportivos y clásicos de la edad dorada de la automoción, se darán cita en esta muestra, a la que el público podrá acceder gratuitamente en su doble jornada.

Modelos sobresalientes, exposición de coches clásicos y zona de pruebas, en la ‘Boadilla Cars by MQC’

Los extensos jardines del Palacio del Infante Don Luis de Boadilla del Monte, declarado Monumento Nacional en 1974, serán el privilegiado enclave de la segunda muestra de ‘Más que coches’, informativo del motor de Telecinco presentado y dirigido por Gonzalo Serrano que en sus más de 30 años de andadura se alza en el espacio más longevo de la televisión comercial en nuestro país.

La exhibición, en la que los asistentes podrán ver más de un centenar de coches -térmicos, híbridos enchufables, microhíbridos y eléctricos- y visitar el sábado 31 de mayo (en horario de 10:00 a 20:00 horas) y el domingo 1 de junio (del 10:00 a 14:00 horas), consta de diversas áreas diferenciadas:

· Exposición general de vehículos, donde 20 marcas automovilísticas exhibirán sus modelos más punteros.
· Exposición de coches clásicos, que reunirá espectaculares ‘joyas’ de la edad del oro del automóvil de los siglos XIX y XX.
· Zona de prueba de vehículos, donde se podrán probar modelos de algunas de las principales marcas.
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