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Madrid, 30 de mayo de 2025

Marc Bartra y Estrella Morente, en ‘Viajando con Chester’

El lunes 2 de junio (22:50h), en Cuatro. 

[bookmark: _Hlk193803976]De noche y en el césped del estado Benito Villamarín, iluminado y engalanado para la ocasión, Risto Mejide se encuentra con Marc Bartra, histórico capitán del Betis. Sentado en el Chester, Bartra repasará algunos de los momentos más significativos de su carrera deportiva y abre una ventana a su lado más íntimo al hablar de su infancia, su familia, su manera de entender la vida y la paternidad. El deportista abrirá su corazón revelando detalles inéditos sobre el atentado que sufrió en Alemania, en el que estuvo a punto de perder la vida, y de su salida del Fútbol Club Barcelona. Al final de la entrevista, los ‘fichajes estrella’ de la Fundación del Real Betis Balompié, darán a Risto una sorpresa inolvidable.

En la segunda parte del programa, Risto y la cantaora Estrella Morente se reúnen en El Corral de la Morería, histórico templo del flamenco en Madrid que guarda una estrecha relación con su familia. La charla transita por el peso del apellido Morente, la figura de su padre, su manera de vivir el arte y su último trabajo discográfico, grabado en la cárcel junto al el guitarrista Rafael Riqueni. Durante la charla, Estrella y Risto tendrán momentos de discrepancia por sus opiniones sobre la Tauromaquia, en un choque dialéctico en el que saldrá a colación la actuación de la cantaora junto a la concursante Nía en ‘Operación Triunfo 2020’, en la que Morente introdujo un mensaje protaurino.

El broche final lo pondrá la propia Estrella, que interpretará en directo la canción que compuso Risto en el nacimiento de su hija Roma y que hoy es la sintonía del programa.
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