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Madrid, 30 de mayo de 2025

La Favorita se convierte en el escenario de una película

El lunes 2 de junio (23:00h), en Telecinco. 

En el undécimo capítulo de la serie, el restaurante acoge un inesperado rodaje: el equipo de Félix Montenegro se traslada a La Favorita para filmar varias secuencias de su nueva película. La presencia del galán desata la euforia entre las chicas, especialmente en Elena, que vive con él su mejor momento. Tanto es así, que durante el rodaje aparece en escena un ‘actor’ con el que nadie contaba: Julio, con evidentes celos.

Mientras tanto, las clases nocturnas de Lourdes y don Amancio siguen adelante y su evidente complicidad no pasa desapercibida. Sus compañeras comienzan a sacar conclusiones precipitadas, para desconcierto de la cocinera.

También Rosa se lleva una sorpresa: Miguel aparece con el vestido de novia de su madre, que ha arreglado especialmente para ella. La cercanía de la boda empieza a pasarle factura y acaba confesándole a Cecilia sus verdaderos sentimientos por Fermín. Cecilia, por su parte, también se abre su amiga y le revela lo enamorada que está de Manuel… aunque aún no encuentra el valor para contarle que está embarazada.

Por otro lado, Ana y Roberto creen haber alcanzado un punto sin retorno y deciden tomar caminos separados… Otra cosa es que lo consigan.

Y mientras todo esto sucede, el plan de venganza de César sigue su curso: el marqués logra ganarse la simpatía de Cecilia y lanza a Elena una inesperada propuesta de negocio.
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