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Madrid, 30 de mayo de 2025

Nuria Fergó, protagonista del estreno de la segunda temporada de ‘Madres: desde el corazón’ en Mitele

Tras su paso por Mitele PLUS en su primera temporada, el programa de entrevistas presentado por Cruz Sánchez de Lara salta a Mitele en su segunda entrega. 

Eugenia Osborne, Mina Bonino y Claudia Rodríguez son otras de las protagonistas de la nueva entrega de este espacio, que explora la maternidad desde la perspectiva única de cada invitada.


“No suelo hacer este tipo de entrevistas”, comenta Nuria Fergó a Cruz Sánchez de Lara en el estreno de la segunda temporada de ‘Madres: desde el corazón’, que Mitele estrenará el próximo lunes 2 de junio con una entrega en la que la artista malagueña protagoniza su entrevista más emocional.

En su charla con Cruz, Nuria Fergó recuerda cómo transcurrió su embarazo, los momentos más importantes que ha vivido como madre y lo que supone para ella la maternidad. “Espero ayudar a otras madres que se puedan sentir identificadas”, confiesa la artista. También aborda su complicada relación con el padre de su hija Martina, José Manuel Maíz, y cómo sus relaciones sentimentales han marcado su vida.  

Además, comenta cómo se siente tras la muerte de su progenitor, José Fernández, a causa de un cáncer que le fue diagnosticado hace unos meses y después de poner fin a su romance con el empresario argentino Juan Pablo Lauro, tras tres años de noviazgo y con quien planeaba casarse.

Las nuevas protagonistas de ‘Madres: desde el corazón’

En la segunda temporada del formato, producido por Tesseo Producciones, nuevas mujeres compartirán junto a Cruz Sánchez de Lara sus experiencias, inquietudes y desafíos. Además de Nuria Fergó, el espacio contará con la influencer y psicóloga Eugenia Osborne, hija mediana del cantante y presentador Bertín Osborne y madre de tres hijos; la periodista argentina Mina Bonino, mujer del futbolista uruguayo del Real Madrid Fede Valverde con quien tiene dos hijos; y la diseñadora de moda y creadora de contenido Claudia Rodríguez, pareja del futbolista del Chelsea Marc Cucurella, con el que tiene tres hijos.

[bookmark: _Hlk199416477]Cruz Sánchez de Lara: “Esta temporada es un viaje honesto, necesario y cargado de muchísimas emociones profundas”

La segunda temporada de ‘Madres: desde el corazón’ acogerá “los testimonios llenos de emoción, revelaciones y detalles de mujeres increíbles, generosas y valientes que van a sorprender y conmover a la audiencia”, según Cruz Sánchez de Lara, para quien las nuevas entregas son “un viaje honesto, necesario y cargado de muchísimas emociones profundas”. 

La presentadora de ‘Madres: desde el corazón’ incide en que “aquí hay emoción, hay respeto y una voluntad real de escuchar sin juzgar”. “Hemos querido separar el ruido mediático, el ‘a favor o en contra’, de las vidas de mujeres que conocemos por su carrera o por los medios, pero que aquí se muestran como madres, como personas, con una profundidad que no busca espectáculo, sino humanidad”, asegura, mientras destaca que el programa “es una invitación a mirar a esas mujeres con admiración, sin filtros morbosos ni titulares fáciles. Es una conversación limpia, necesaria y profundamente humana”.
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