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Madrid, 2 de junio de 2025

La continuidad de Álex, una sorpresa para Anita, el liderazgo en juego y nominaciones, en ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’

Este martes (Telecinco, 22:00h), en una gala en la que se mostrarán los estragos causados en los cayos por el último temporal y los supervivientes se enfrentarán a un nuevo juego de recompensa.

El último informe sobre la situación física de Álex, que revelará si puede continuar o no en plena recta final de la aventura; una sorpresa familiar para Anita, que recibirá visita y noticias de sus padres; y el juego de líder y la ronda de nominaciones que tuvieron que aplazarse anoche por el fuerte temporal que azotó los cayos, centrarán buena parte de la atención de la nueva gala de ‘Supervivientes. Tierra de Nadie’ que Carlos Sobera y Laura Madrueño conducirán este martes 3 de junio (22:00h) en Telecinco.

La gala mostrará imágenes de las últimas horas de supervivencia, marcada por la complicada situación meteorológica vivida anoche, y acogerá dos nuevos juegos: el primero, con el liderazgo, la inmunidad y la nominación directa en liza, será ‘El abismo de Poseidón’, en el que los participantes tendrán que resistir sujetos a una estructura basculante sobre el mar mientras esta va inclinándose con el paso del tiempo; el segundo, de recompensa, tendrá como título ‘El columpio de Fedra’ y consistirá en un juego de preguntas y respuestas que afrontarán subidos a columpios gigantes sujetos por varias cuerdas, que irán siendo cortadas a medida que vaya avanzando el reto con sus errores y aciertos. El premio, un suculento plato de canelones de carne.
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