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Madrid, 4 de junio de 2025

Mediaset España inicia la producción de ‘Ex. La Vida Después’, formato que supone una continuidad de ‘Viajando con Chester’ y que conducirá Ana Milán

El nuevo programa de Cuatro recibirá a destacadas figuras que desarrollaron en el pasado una labor de gran relevancia en ámbitos como la política, la cultura, el espectáculo o el deporte para reflexionar y hacer balance de sus experiencias y compartir cómo afrontaron el momento en el que se apagaban los focos y dejaban de ser el centro de atención.

Ex, según el Diccionario de la RAE: prefijo que significa ‘que fue y ha dejado de serlo’. Figuras de primer nivel que en el pasado desarrollaron brillantes y memorables carreras en ámbitos como el espectáculo, la cultura, la política o el deporte y que han visto cómo se apagaban los focos a su alrededor dando paso a una nueva etapa en sus vidas, protagonizarán ‘Ex. La Vida Después’, nuevo formato para Cuatro que supone una continuidad de ‘Viajando con Chester’, una de las marcas más emblemáticas del canal, y que conducirá la actriz, directora, escritora y presentadora Ana Milán.

Mediaset España ha iniciado en colaboración con Vodevil Entertainment, productora encabezada por Risto Mejide, la producción de este nuevo programa en el que el prefijo ‘ex’ no solo se aplicará a la profesión o el rol que tuvieron en el pasado sus invitados, sino que también se ligará a los espacios y localizaciones en los que tengan lugar las entrevistas que continuarán teniendo un peso simbólico fundamental: todos ellos también tendrán una historia que ‘contar’ tanto por la función que cumplieron en su momento como por su posible vinculación con el pasado de los protagonistas.

Con su marcada personalidad, su espontaneidad y su sentido del humor, Ana Milán se sentará frente a frente con sus invitados para reflexionar sobre las experiencias vividas, sobre el paso del tiempo y también sobre cómo afrontaron el momento en el que dejaron de ser el centro de atención mediática.
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