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Madrid, 11 de junio de 2025

La expulsión de Álvaro, Borja o Damián, la proclamación de los cuatro finalistas y un decisivo juego de prelíder, en ‘Supervivientes’

En la semifinal del concurso que Telecinco emite este jueves se les anunciará su inminente viaje de regreso a España y Makoke se reencontrará en el plató con su novio Gonzalo y su hijo Javier Tudela.

Una semifinal decisiva que culminará con la proclamación de sus cuatro flamantes finalistas: ‘Supervivientes 2025’ resolverá en la gala que Jorge Javier Vázquez y Laura Madrueño conducirán en Telecinco este jueves 12 de junio (22:00h) el duelo de expulsión protagonizado por Álvaro, Borja y Damián. 

Antes de conocer la decisión de la audiencia, los tres nominados podrán defender su continuidad en el reality y sus defensores en el plató ofrecerán sus alegatos. El elegido para la expulsión se quedará a las puertas de la gran final, mientras que los otros dos concursantes se sumarán a Montoya y Anita como aspirantes a la victoria.

Además, se les anunciará que su aventura en Honduras se acerca a su fin con su inminente viaje de regreso a España, contenido que junto al siempre emocionante cierre de la palapa se verá el domingo en un programa especial de ‘Supervivientes. Conexión Honduras’. En esta entrega especial también se verá el último juego de líder de la edición, que disputarán los dos mejores participantes del juego de prelíder que afrontarán mañana jueves los cuatro finalistas.

Por último, los supervivientes afrontarán un juego de recompensa y abordarán en la palapa las situaciones más destacadas de la supervivencia, en una entrega en la que Makoke será recibida en plató, donde se reencontrará con su novio Gonzalo y con su hijo Javier Tudela.
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