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Madrid, 13 de junio de 2025

Divinity estrena la última temporada de ‘Estación 19’ con Andy Herrera como nueva capitana de la unidad de bomberos de Seattle

La maternidad de Maya y Carina, la nueva realidad que afrontará Jack tras someterse a una compleja intervención quirúrgica y el romance de Travis y Eli marcarán la vida de los bomberos durante la séptima temporada de la serie.


Desde que era una niña, Andy siempre quiso seguir los pasos de su padre, el carismático capitán Pruitt Herrera, pero nunca imaginó que algún día podría estar al frente de la unidad que lideró su progenitor. La valiente bombera alcanzará la cima de su carrera profesional tras su nombramiento como capitana del parque de bomberos 19. Será en la séptima y última temporada de ‘Estación 19’, que Divinity estrenará el domingo 15 de junio, a partir de las 22:45 horas.

Creada por Stacy McKee y grabada en Los Ángeles, la trepidante ficción, segundo spin-off de la aclamada serie médica ‘Anatomía de Grey’, está protagonizada por Jaina Lee Ortiz, Jason George, Grey Damon, Barrett Doss, Jay Hayden, Danielle Savre, Boris Kodjoe, Stefania Spampinato y Carlos Miranda.

Carreras profesionales en ascenso, romances y maternidad

Bombera vocacional desde niña, Andy Herrera ha volcado su energía en ayudar a los demás y progresar en su profesión. Es una mujer que no se amedrenta ante el peligro y las adversidades, cualidades que le han llevado a ser nombrada capitana de la Estación 19. En esta nueva etapa, sus compañeros tratarán de compaginar su labor en el cuerpo de bomberos con diversos retos personales: Maya Bishop y Carina Deluca se adentrarán en la maternidad; Jack tratará de amoldarse a una nueva realidad tras superar un complejo problemas de salud; y el romance de Travis Montgomery y Eli Stern se verá en una encrucijada. 

Los nuevos episodios acogerán las intervenciones estelares de Robert Curtis Brown (‘El cuento de la criada’), como Paul, padre del bombero Travis Montgomery; Gregory Cruz (‘Salvando a Grace’), en el papel del capitán Elliott Henderson; Cameron Cowperthwaite (‘American Horror Story’), en la piel de Mason, hermano de la bombera Maya Bishop; Benito Martinez (‘The Shield: Al margen de la ley’), interpretando al jefe Gonzalez; y Jaicy Elliot (‘Anatomía de Grey’), como la doctora Taryn Helm.


En el arranque de la temporada…

En el primer episodio, Andy asume el liderazgo de la Estación 19, mientras Jack tiene que someterse a una arriesgada operación quirúrgica. Entretanto, el equipo de bomberos acude a hacer frente a una situación con rehenes. Por otra parte, Maya y Carina toman una importante decisión.

Y en el segundo capítulo, Ben y Theo acuden al rescate tras recibir una llamada de crisis de nivel 1, mientras Jack trata de adaptarse a su nueva realidad. Maya y Carina, por su parte, tratan a una niñera con un extraño diagnóstico. 
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