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Madrid, 17 de junio de 2025


Sri Lanka, la perla del Índico, protagoniza la nueva entrega de ‘Viajeros Cuatro’ 

Este miércoles 18 de junio (22:50 h), en Cuatro. 


Sri Lanka, país del sur de Asia que destaca por sus paisajes paradisíacos y su patrimonio cultural, es el destino de la nueva entrega de ‘Viajeros Cuatro’, que Cuatro ofrecerá mañana miércoles, (22:50 horas).
La reportera Arantzazu Fuertes, acompañada por el cámara Dani Leal, inician su recorrido en Colombo, capital comercial y ciudad más poblada del país. Allí conocen a Udaya, un guía local que ha creado su propia empresa de turismo y recibe a viajeros españoles. Con él visitan el paseo marítimo, el mercado de Pettah, el Museo Nacional y el Templo de Gangaramaya. 
El viaje continúa hacia el corazón de la isla con Alba Sánchez, una española que lleva cerca de diez años viviendo allí. Junto a ella descubren Sigiriya, patrimonio de la humanidad desde 1982, el Templo de Oro y las cuevas de Dambulla. 
Tras realizar una espectacular ruta en tren y visitar el Templo de la Reliquia del Diente de Buda, el equipo conoce a Arancha Sierra, que lleva diez años en Sri Lanka dando clases online de español y es una auténtica apasionada de la historia de la isla. Junto a ella descubren ‘Galle Fort’, una pequeña ciudad fortificada de la época colonial, y asisten a un entrenamiento de cricket, el deporte nacional de este país. 
El viaje concluye en Mirissa, el destino más turístico de Sri Lanka donde está el puerto pesquero más grande de la costa sur. De la mano de la barcelonesa Cristina Rodríguez, el equipo recorre playas paradisíacas como Secret Beach, Turtle Beach o Coconut Tree Hill.
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