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Madrid, 18 de junio de 2025

Llega a Divinity la 11ª y última temporada de ‘Tu casa a juicio’ con la incorporación de la interiorista Page Turner 



En las nuevas entregas, el carismático agente inmobiliario David Visentin y la decoradora Page Turner brindarán su ayuda a nuevas familias en la toma de una decisión crucial sobre su hogar: renovarlo o venderlo. 


“Ama tu casa o ponla a la venta” seguirá siendo el leitmotiv de ‘Tu casa a juicio’, emblemático make over de decoración aclamado internacionalmente, cuya undécima y última temporada estrenará Divinity este jueves 19 de junio, a partir de las 22:00 horas. En las nuevas entregas, diversos propietarios dispuestos a hacer realidad su sueño de conseguir un hogar mejor buscarán el asesoramiento del reconocido agente inmobiliario David Visentin y de la diseñadora de interiores Page Turner, quienes rivalizarán mientras tratan de convencer a las familias de que su propuesta es la mejor opción.

Con cuatro spin-off en su haber (’Tu casa a juicio. ‘Tu casa a juicio UK’, ‘Tu casa a juicio Australia’ y ‘Vacaciones con tu casa a juicio’), el mítico programa canadiense de renovación inmobiliaria se ha convertido en un formato de éxito internacional tras diez temporadas de emisión.

Nuevas familias en busca de casas perfectas 

La llegada de nuevos miembros al hogar, el cambio del estilo de vida y nuevos retos profesionales, entre otros factores, hacen que las viviendas en las que jóvenes familias han fijado ilusionadas su residencia se queden pequeñas con el paso de los años. Frustrados porque su casa ya no se adapta al tamaño de su familia, los propietarios afrontan un complejo dilema: mudarse a una propiedad más amplia o remodelarla para que siga siendo la casa de sus sueños.

Enérgicos, decididos y extremadamente competitivos, los dos anfitriones de ‘Tu casa a juicio’, David Visentin y Page Turner, tendrán que hacer frente a realidades familiares y situaciones únicas, que los desafiarán tanto creativa como profesionalmente.


La experta interiorista Page Turner forma tándem con David Visentin

Tras la salida de Hillary Farr, David Visentin conducirá el formato junto a la empresaria y diseñadora de interiores estadounidense Page Turner. Con una amplia experiencia en el sector inmobiliario, Page se estrenó en televisión en 2018 en el factual ‘Flip or Flop Nashville’, programa que en su segunda temporada condujo junto a su exmarido DeRon Jenkins, jugador profesional de fútbol americana retirado y constructor, y en el que ayudaban a diversas familias a transformar sus descuidadas propiedades en hogares funcionales. En 2022, Turner presentó en solitario dicho formato para posteriormente participar en dos temporadas del espacio ‘Rock the Block’ (como participante y juez invitada) y también en ‘Battle on the Mountain’, entre otros programas. 

El dilema de un joven matrimonio con tres hijos, en el arranque del factual

Su hogar se les ha quedado pequeño. Por ello, Nathan y Sheri, que residen junto a sus tres hijos en la casa cuya propiedad Nathan compartía con su padre y de la que se enamoró Sheri tras entrar por primera vez, se debaten entre remodelar la vivienda para satisfacer las crecientes necesidades de la familia o mudarse a otro inmueble más amplio y con mejores vistas. Entretanto, el agente inmobiliario David Visentin encuentra un inmueble espectacular a la venta que cumple todos los requisitos que buscan Nathan y Sheri. ¿Cuál de las dos casas se convertirá en su hogar definitivo?
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