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Madrid, 23 de junio de 2025

Llega a Telecinco ‘La noche del gran show’ con Dani Martínez al frente y la participación de Lola Lolita en la entrega inaugural

La influencer alicantina será la primera invitada estrella del programa de estreno, que contará en próximas entregas con la intervención de Chenoa, Jaime Lorente y Andy y Lucas, entre otros famosos.

Humor, improvisación, música y sorpresas se entrelazarán en las secciones fijas del programa: ‘Estrella por sorpresa’, en la que una persona será la estrella del día gracias a una cámara oculta; ‘Tienes un mensaje’, donde el presentador tomará prestado el móvil de un famoso invitado y enviará un sorprendente mensaje grupal a sus contactos telefónicos; ‘Celebrity Karaoke’, donde destacados artistas verán cómo diversos miembros del público reinterpretan sus canciones; y ‘Un minuto de verbena’, una asombrosa actuación de un minuto de duración que pondrá al público en pie en el arranque de cada entrega. 

Dani Martínez: “El Gran Show’ es un programa donde la frase ‘Nadie sabe lo que va a pasar’ se cumple a rajatabla”. 


Un espectáculo lleno de sorpresas donde cualquier persona pueden convertirse en protagonista: así es ‘La noche del gran show’, nuevo formato de entretenimiento que Telecinco estrenará mañana martes 24 de junio, a partir de las 23:00 horas, y que tendrá como anfitrión a Dani Martínez, que desplegará su arrolladora capacidad para improvisar e involucrarse de lleno con el público.

Invitados famosos, música y sueños hechos realidad son los principales ingredientes de este innovador espacio de humor e improvisación de ritmo trepidante y con una cuidada realización, adaptación del exitoso formato británico ‘The Big Show’ y en el que los protagonistas vivirán momentos inolvidables y emotivas y divertidas sorpresas.

Dani Martínez afirma que “‘El Gran Show’ es un programa donde la frase ‘Nadie sabe lo que va a pasar’ se cumple a rajatabla. Ni el público que está en casa, ni el que está en el teatro, ni muchas veces yo -que soy el presentador- sabemos qué va a pasar, qué está pasando o a dónde nos va a llevar todo. Y eso genera expectación y tensión, siempre con muchísima comedia. Eso es lo que hace de este programa un auténtico gran show”.

Secciones sorprendentes y la participación de famosos, en ‘La noche del gran show’

‘La noche del gran show’, producido en colaboración con Fremantle España, tiene como escenario el teatro Cartuja Center de Sevilla y cuenta con cuatro secciones fijas:

· ‘Estrella por sorpresa’: en cada programa una persona se convertirá en la estrella del día gracias a una divertida cámara oculta y se le brindará la oportunidad de demostrar su talento sobre el escenario.

· ‘Tienes un mensaje’: cada semana un invitado entregará su teléfono a Dani Martínez para que envíe un sorprendente e insólito mensaje grupal a todos sus contactos. Una vez enviado, será el propio Dani quien lea las respuestas más divertidas en voz alta. Lola Lolita, Paula Echeverría y Jaime Lorente, entre otros populares personajes del panorama nacional, serán algunos de los personajes que participarán en esta sección. 

· ‘Celebrity Karaoke’: sección en la que una cámara oculta mostrará las habilidades vocales de los integrantes del público, sorprendiéndolos en un karaoke mientras cantan los éxitos de sus ídolos. Posteriormente, los verdaderos artistas, entre los que figuran Chenoa, Andy y Lucas y La La Love You, entre otros, observarán atónitos cómo sus canciones son reinterpretadas o destrozadas, ignorando que también están siendo grabados por las cámaras del programa.

· ‘Un minuto de verbena’: actuación espectacular de un minuto de duración que servirá de apertura del programa, que llevará al público a ponerse en pie desde el primer segundo y que contará con la participación especial y sorprendente de algunos de los verdaderos reyes y reinas de la verbena en España.

Lola Lolita, King África y la banda La La Love You, en el primer programa

La alicantina Lola Lolita (@lolalilita), una de las creadoras de contenido digital más seguidas de España con 13,6 millones de seguidores en TikTok y 4,4 millones en Instagram será la invitada estelar de ‘La noche del gran show’ en su arranque, en el que Dani Martínez enviará un mensaje comprometido a todos los contactos del móvil de la famosa influencer y mostrará sus reacciones. Por otra parte, la sección ‘Estrella por sorpresa’ tendrá como protagonista a Jesús, un ciudadano anónimo que se presentará un casting de una obra medieval y será víctima de una divertida cámara oculta del programa.

La música jugará un papel clave durante la velada: en el arranque del programa, donde el célebre artista argentino King África participará en la sección ‘Un minuto de verbena’ dispuesto a revolucionar al auditorio del teatro Cartuja Center y a los espectadores; y con la actuación en directo del grupo madrileño La La Love You, que sorprenderá al público con su inesperada aparición en mitad de ‘Celebrity Karaoke’, donde interpretará varias canciones.

Un formato de éxito internacional

‘La noche del gran show’ es una adaptación del formato original británico ‘Michael McIntyre’s Big Show’, producido por Hungry Bear Media. Desde su estreno el 25 de diciembre de 2015 en Reino Unido, donde la cadena BBC One ha emitido ocho temporadas y dos spin-offs, el programa ha sido adaptado con éxito en diversos territorios europeos, como Francia (cinco especiales en France2), Holanda, (ocho entregas y un especial navideño en RTL 4); e Italia (con tres temporadas emitidas en Italia 1 y Canale 5). Distribuye el formato globalmente NBCUniversal Formats, que es parte de Universal International Studios, una división de Universal Studio Group.
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