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Madrid, 28 de agosto de 2025

Un nuevo neurocirujano llega al Chastain Park Memorial para sanear las finanzas del hospital, en la 3ª temporada de ‘The Resident’ en Divinity


Morris Chestnut encarnará a este controvertido facultativo, un referente en su campo, cuya prioridad es que los seguros médicos privados paguen los elevados costes de los tratamientos de sus pacientes.


Corren vientos de cambio en el Chastain Park Memorial, cuando el hospital queda bajo el control del Centro Red Rock Medical y a merced de la nueva gestión que marcará el nuevo cirujano jefe del hospital, el doctor Barrett Cain, determinado a reflotarlo y hacerlo rentable. Su férrea determinación por mejorar las finanzas marcará el modus operandi de los protagonistas en la tercera temporada de ‘The Resident’, que Divinity estrenará este sábado de 30 de agosto, a partir de las 22:00 horas, y que irá precedido por el desenlace de la segunda temporada de la ficción.

Matt Czuchry, Manish Dayal, Bruce Greenwood, Emily VanCamp, Shaunette Renée Wilson, Malcolm-Jamal Warner, Jane Leeves y Morris Chestnut forman parte del equipo artístico protagonista de este adrenalítico drama hospitalario creado por Amy Holden Jones (‘Black Box’) y los guionistas de ‘Código negro’, Hayley Schore y Roshan Sethi y grabado en Atlanta.

Buscar la rentabilidad del hospital, principal prioridad del nuevo jefe de cirugía 

Barrett Cain, un médico que cree poseer un taleto extraordinario capaz de curar enfermedades incapacitantes, llega al Chastain Park Memorial para quedarse tras su nombramiento como nuevo jefe de cirugía del hospital. El aclamado actor estadounidense Morris Chestnut, galardonadao con dos Image Awards por su interpretación en ‘The Best Man: The Final Chapters’ y en ‘Nurse Jackie’ en 2023 y 2014, respectivamente, interpreta a este controvertido personaje contratado para sanear y mejorar las finanzas del Chastain Park Memorial. El doctor Cain es un neurocirujano brillante, pero también un hombre despiadado y vengativo en busca de dinero y poder. Apenas le importan sus pacientes y colegas de profesión, ya que vuelca su energía en ganar dinero de los seguros médicos privados.

Los nuevos episodios acogerán las participaciones especiales de conocidos intérpretes de la televisión norteamericana, como Erinn Westbrook (‘Riverdale’) que encarnará a Adaku Eze, amiga de la doctora Mina Okafor; Skyler Day (‘Parenthood’), en el papel de la enfermera Clara Rasmussen; Alex Hernandez (‘The Peripheral’), como el doctor Ed Torres; Karis Campbell (‘El ala oeste de la Casa Blanca’), dando vida a la doctora Jackie Lin; y Eli Gelb (‘Modern Family’), interpretando al joven facultativo Ezra Dreyfuss.

En los primeros episodios…

En el primer capítulo, nuevas normas marcarán la dinámica del Chastain Park Memorial, después de que el Centro Red Rock Mountain Medical haya asumido el control del hospital. Por su parte, el doctor Conrad Hawkins se ve envuelto en una compleja situación, cuando la construcción de un nuevo centro de neurocirugía provoca una explosión de gas en el hospital. Entretanto, Barrett Cain, nuevo neurocirujano estrella, afronta a una complicada intervención quirúrgica, mientras la doctora Mina Okafor brinda su apoyo a la enfermera Nic Nevin. 

Y en la segunda entrega, Barrett Cain intenta convencer a los doctores a Randolph Bell y Kit Voss para que lo acompañen a llevar una arriesgada cirugía para dar así publicidad al hospital. Además, el doctor A.J. Austin siente apego por un paciente cuya vida está en sus manos, mientras Adaku, amiga de Mina Okafor, llega al centro hospitalario con sorprendentes noticias. 
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